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A) GENERALES

a) El precio de salida es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote en €UROS.

b) Los lotes se adjudicarán al mejor postor. A igualdad de pujas 
gana la recibida con anterioridad. La puja mínima aceptada 
para todos aquellos lotes con precio de salida LIBRE es de 5 
€UROS.

c) El precio total de la factura incluirá un 20% sobre el precio de 
adjudicación más los gastos de envío y/o seguro. La entrega de 
los artículos adjudicados se facturará con carácter general con 
independencia de la condición o residencia del adquiriente 
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes 
usados, objetos de arte, antigüedades y objetos de colección.

d) Todas las ventas serán al CONTADO Y EN EUROS. Si el pago de 
la factura, en parte o en su totalidad no ha sido satisfecho por 
el comprador en un plazo de 30 días después de celebrada la 
subasta, SOLER Y LLACH S.L. se reserva el derecho de anular la 
venta y disponer de los lotes y/o reclamar judicialmente la suma 
debida, así como los daños y perjuicios ocasionados.

e) Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por 
un servicio de clasificación y/o autentificación no pueden 
bajo ningún concepto ser devueltos, incluso por cuestión de 
autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la cápsula. 

f) Sobre los lotes de conjunto y cartuchos de la F.N.M.T. NO 
SE ADMITEN DEVOLUCIONES O RECLAMACIONES, por lo que 
aconsejamos examinarlos personalmente.

g) El subastador se reserva el derecho de rechazar cualquier 
orden de compra, a retirar los lotes que estime pertinentes y a 
agrupar a su criterio dos o más lotes de la subasta.

h) Propiedad. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye 
el abono de cheques o cualquier otro documento.

i) La mera participación en la subasta implica la aceptación de 
las presentes condiciones.

j) Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales 
y aduaneras vigentes en España.

k) Cualquier caso de litigio que pueda derivarse de esta venta 
será sometido a los Tribunales de Barcelona.

l) El Estado Español puede adquirir cualquier lote al precio de 
adjudicación conforme  al “derecho de tanteo” (ley 16/1985 
art. 38).

m) Garantizamos la autenticidad de todos los lotes que figuran 
en este catálogo, salvo indicación en contra. Por lo demás, 
cualquier reclamación basada en defectos materiales de 
calidad o de propiedad quedan excluidos.

n) La Organización no se hará responsable de la interrupción 
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

o ) El texto que obliga a las partes implicadas en la subasta 
es el publicado en castellano, quedando las otras versiones 
sometidas a los originales en castellano.

B) ÓRDENES DE COMPRA

a) Todo posible comprador que no sea cliente habitual de SOLER 
Y LLACH S.L. deberá aportar referencias comerciales y garantías 
económicas suficientes para que sus pujas sean admitidas.

b) La adjudicación será AL PRECIO MÁS BAJO POSIBLE. Por 
ejemplo: un lote de  uros que Vd. puja a  uros y la oferta más 

A) GENERAL

a) The catalogue prices are the lowest price in which a lot can 
be sold and they are in €UROS.

b) The lots will be awarded to the highest bidder. If there are 
two or more identical bids, the one received first is given priority.
The lowest bid accepted for those lots with a starting price LIBRE 
is 5 €UROS. Some lots can have a reserve price impose by the 
vendor.

c) The total invoice will include 20% on the hammer price plus 
shipping and/or insurance cost. The delivery of the sold lots will 
be invoiced generically, whatsoever the circumstances or place 
of residence of the purchaser, including VAT in compliance with 
the Specific Regime for used goods, works of art, antiquities and 
collector’s items.

d) Bids and payments must be made in Euros (€). If payment has 
not been received within 30 days after the auction date, SOLER 
Y LLACH S.L. reserves the right to cancel the sale and to dispose 
of the lots elsewhere and/or take legal proceedings in order to 
collect the amount due and damages and losses incurred.

e) Coins and Paper Money that has been encapsulated, 
SLABBED, by grading and/or authentication service may not be 
returned for any reason                 , including authenticity, if they 
have been remonved from the encapsulation.

f) NO REFUNDS OR CLAIMS ARE ACCEPTABLE for the lots with 
several items.

g) The Auctioneer reserves the right to refuse any bidding order, 
to withdrawn one or more lots from the Sale and to group 
together two or more lots from the Sale at his discretion.

h) Property. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and 
bills of exchange.

i) The mere participation in this Sale implies that the buyer 
accepts the above mentioned conditions.

j) All the buyers ought to obey Spanish Fiscal and Customs Laws.

k) Any legal proceedings concerning this Sale will be submitted 
to the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

l) According to the “Right of Pre-emptive” (law 16/1985 art. 38) 
the Spanish Government has the right to purchase any lot at the 
hammer price.

m) The authenticity of the coins is warranted (up to the total 
purchase price) unless anything to the contrary is noted in the 
catalogue or the auction. In other respects, any and all warranty 
claims based on material defects of quality and defects of title 
are excluded.

n) The Organization will not be responsible for the interrumption 
under the mode on-line for reasons beyond our control.

o) The text that compels the parties concerned in the auction, is 
the one published in Spanish, remaining the other versions to the 
originals in Spanish.

B) BIDDING ORDERS

a) Any prospective buyer who is not a regular customer of 
SOLER Y LLACH S.L. must provide trade references and sufficient 
financial guarantees for their bids to be accepted. 

b) Payments in any other currency will be exchanged to €UROS 
at the rate of the day of the reception of the payment.

CONDICIONES DE LA SUBASTA / SALE CONDITIONS



alta anterior a la suya es de  uros se le adjudicará a Vd. En la 
puja siguiente, es decir  uros. En caso de igualdad prevalece la 
Orden recibida en primer lugar. Algunos lotes pueden tener una 
reserva impuesta por el vendedor.

c) Los lotes adjudicados serán remitidos en el menor plazo 
posible y por el procedimiento de contra REEMBOLSO, o PREVIA 
RECEPCIÓN DE SU IMPORTE, de acuerdo con el cliente, mediante 
GIRO POSTAL, TALÓN BANCARIO, INGRESO o TRANSFERENCIA, 
haciendo constar su nombre y nº de factura, a:

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA
IBAN – ES87 0182 4370 8202 0162 7958

BIC-SWIFT - BBVAESMMXXX

SABADELL ATLÁNTICO
IBAN – ES10 0081 0105 1800 0219 2721

BIC-SWIFT – BSABESBBXXX

LA CAIXA
IBAN – ES80 2100 8637 6902 0013 9730

BIC-SWIFT – CAIXESBBXXX

BANCO SANTANDER
IBAN – ES29 0049 2990 2425 1457 4859

BIC-SWIFT – BSCHESMMXXX

PAYPAL
Se aplica un incremento del 4%

d) El pago en otra moneda será transformado en €UROS al 
cambio del día de la recepción del mismo.

e) Los gastos de envío y seguro son a cargo del comprador.

f) Toda pieza que presente algún defecto, no descrito, podrá 
ser devuelta en un período máximo de 10 días después de su 
recepción, no admitiéndose en ningún caso las que lleguen con 
posterioridad a este plazo.
 
g) Transcurridos 45 días de la celebración de la subasta, no se 
aceptará ningún tipo de devolución.

C) VENTA EN SALA

a) Los Sres. Compradores en la Sala retirarán y abonarán los 
lotes que se les adjudiquen al finalizar la Venta o en el plazo de 
5 días a contar desde el siguiente al de la Venta.

b) Serán desestimadas las reclamaciones o devoluciones de 
lotes una vez hayan sido adjudicados por el director de la Venta.

c) La Organización se reserva el derecho de admisión en la Sala.

d) Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por 
aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 
Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de 
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La 
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico 
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrirá el precio 
de salida por el pujador telefónico.

c) Mail and insurance expenses will be paid by the buyer.

d) Coins with faults not described in the catalogue can be 
returned within 10 days after the reception of the lots. Any claim 
after this period of time will be rejected.

e) The lots sold to you can be sent by CASH ON DELIVERY or 
by mail AFTER THE RECEPTION OF YOUR PAYMENT. Payments can 
also be made BY POSTAL ORDER, BY CHECK or through a BANK 
TRANSFER with your name and invoice number, to:

SABADELL ATLÁNTICO
IBAN – ES10 0081 0105 1800 0219 2721

BIC-SWIFT – BSABESBBXXX

LA CAIXA
IBAN – ES80 2100 8637 6902 0013 9730

BIC-SWIFT – CAIXESBBXXX

PAYPAL
With a 4% increase

f) After 45 days of the date of the Sale, no devolution will be 
accepted.

C) ROOM SALE

a) Bidders in the Room Sale will pay and take their purchases 
away after the Sale or in the following 5 days, from the next day 
of the Auction.

b) No refunds or claims will be accepted of lots once they have 
been sold by the Auctioneer.

c) The Organization reserves the right of admission to the Room 
Sale.

d) Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots 
with a starting price over 300 Euros. The bidder is obliged to bid 
for the starting price or for one more bid in case the starting price 
has already been covered. The Room Sale is not responsible 
for the lack of telephone connection or any kind of telephone 
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on 
behalf of the telephone bidder.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de 
Datos Personales, le informamos que Soler y Llach S.L,  usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no 
recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en 
SOLER Y LLACH S.L., c/ BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS / DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler&Llach S.L., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the 
auction, the catalog published by the two companies, to extend the 
timely invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not 
receive reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.



CONSERVACIONES / GRADES

PROOF		  PRUEBA				    PROOF			   PF-PR

FDC		  FLOR DE CUÑO			   MINT STATE		  MS 67

SC		  SIN CIRCULAR			   UNCIRCULATED		  MS 65	

EBC		  EXCELENTE BIEN CONSERVADA	 EXTREMELY FINE		  AU 55

MBC		  MUY BUENA CONSERVACIÓN	 VERY FINE		  XF 40

BC		  BUENA CONSERVACIÓN		  GOOD			   VF 20	

RC		  REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR			  VG 8

MC		  MALA CONSERVACIÓN		  POOR			   G 3

()	 Conservaciones entre paréntesis indican que la pieza cumple las características mínimas de su 	

	 grado, así como también las singularidades de su acuñación.

	 Grades in brackets show the minimum characteristics of its grade, as well as the peculiarities of its 	

	 minting.			 

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

 COPPER
 TOWN or CITY HALL
 ALUMINIUM
 SILVER
 GOLD
 TOWN or CITY HALL
 BRONZE
 MUNICIPAL COUNCIL
 CIRCA (approx.)
 COPPER-NICKEL
 BRASS
 NICKEL
 LEAD
 WITHOUT DATE
 BILLON
 ZINC

SIGNOS Y ABREVIATURAS / SIGNS AND ABREVIATIONS

Hasta 50 €

De 50 a 100 €

De 100 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 1.000 €

De 1.000 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 € en adelante a criterio del Subastador

NOTA: una “puja cortada” será aceptada por lote 
y postor, quedándose este sin derecho a seguir 
pujando el mismo lote si su puja es superada por 
otro postor.

Puja mínima 2 €

Puja mínima 5 €

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Up to 50 €

From 50 to 100 €

From 100 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 1.000 €

From 1.000 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 € at the Auctioneer’s discretion

NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and 
bidder, but the bidder will preclude the possibility 
of making another offer if his bid is exceeded.

Minimum bid 2 €

Minimum bid 5 €

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

CUADRO DE PUJAS / BIDDING GUIDE
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11NUMISMÁTICA

Grecia antigua	

1	 Óbolo. 400 a.C. MASSALIA. GALIA. Anv.: Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Rueda con cuatro radios, M 
y A en dos de los espacios. 0,70 grs. AR. Se-72; SNG Cop-723.8. EBC-.� 60,-

2	 Dracma. 220-100 a.C. MASSALIA. GALIA. Anv.: Busto diademado de Artemisa a derecha. Rev.: León a 
izquierda, alrededor y debajo leyenda. 2,53 grs. AR. (Pequeñas grieta). Se-77 var. EBC-/MBC+.� 150,-

3	 Dracma a la Croix. Siglos II-I a.C. GALIA NORBONENSIS VOLCAE ARECOMICI. Anv.: Cabeza a izquierda. 
Rev.: Cruz larga con adornos en los cuadrantes. 3,18 grs. AR. De la Tour-2986. MBC+.� 90,-

4	 Dracma. 215-203 d.C. BRUTTIUM.BRETTII. Anv.: Busto de Hera Lakinia a derecha drapeado y con velo, 
detrás cetro. Rev.: Zeus estante con cetro en mano, apoyando el pie en capitel jónico, detrás pájaro y 
letra. 4,66 grs. AR. Historia Numorum Italy-1969 var ; Se-515. MBC+.� 150,-

5	 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Busto de Artemisa a derecha, sobre escudo 
macedonio. Rev.: Clava vertical, arriba y abajo leyenda. Monograma AP. 16,90 grs. AR. Se-1386 var.; SNG 
Cop-1310. EBC-.� 700,-

6	 Tetradracma. 359-336 a.C. FILIPO II. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Zeus laureado a derecha. 
Rev.: Jinete marchando a derecha, debajo espiga de trigo. 14,29 grs. AR. Pátina oscura. SNG Ans-688. EBC-.� 500,-

7	 Hemidracma. 480-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prótomo de león a derecha con la cabeza a 
izquierda. Rev.: Cuadrado en cruz. Punto sobre espacio. 2,45 grs. AR. Se-1602 sim. MBC+.� 40,-

8	 Estátera. 306-281 a.C. Acuñación póstuma a nombre de LISÍMACO. KALLATIS. TRACIA. Anv.: Cabeza 
de Alejandro Magno a derecha. Rev.: Atenea sentada a izquierda, delante y detrás leyenda, debajo 
monograma y tridente. 8,22 grs. AU. Se-1661. EBC-.� 750,-

9	 Tetradracma. 380-300 a.C. ATENAS. IMITACIÓN ARÁBICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco 
adornado de rama de olivo. Rev.: Lechuza en pie a derecha mirando al frente, delante ATE, detrás 
creciente y rama de olivo. 16,95 grs. AR. Cy-2036. MBC+.� 140,-

10	 Doble Victoriato. 196-146 a.C. LIGA TESÁLICA. TESALIA. Anv.: Cabeza de Zeus a derecha. Rev.: Atenea 
avanzando a derecha, con lanza y escudo, delante y detrás leyenda. 5,57 grs. AR. Se-2232 sim. MBC+.� 120,-

432
1

6
5 7

8

109



12 Grecia antigua

11	 Tetradracma. 480-407 a.C. ATENAS. ATTICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado 
con rama de olivo. Rev.: ATE. Lechuza en pie a derecha, detrás rama de olivo y creciente. 17,15 grs. AR. 
Bonita pátina oscura. SNG Copenhague-31; Cy-2019; Se-2521. EBC-.� 350,-

12	 Dracma. 400-350 a.C. AMISOS. PONTOS. Anv.: Cabeza de Hera a izquierda. Rev.: Lechuza de frente con 
las alas extendidas, leyenda a los lados y debajo. 5,6 grs. AR. Se-3634 sim. MBC+.� 150,-

13	 1/6 de Estátera o Hekte. 521-478 a.C. MYTILENE. LESBOS. Anv.: Cabeza de león a derecha. Rev.: Cabeza 
incusa de carnero a derecha. 2,57 grs. Electrón. Bodenstedt-13; SNG von Aulock-1685-1686. EBC.� 800,-

14	 1/6 de Estátera o Hekte. 412-378 a.C. MYTILENE. LESBOS. Anv.: Cabeza de Zeus Amón a derecha. Rev.: 
Cabeza femenina a derecha con stephané. 2,57 grs. Electrón. RARA. Bodenstedt-67; SNG von Aulock-1702. 
MBC+/MBC.� 600,-

15	 1/6 de Estátera o Hekte. 377-326 a.C. MYTILENE. LESBOS. Anv.: Cabeza de joven a derecha con taenia 
y cuerno frontal. Rev.: Cabeza femenina a derecha con sphendone. 2,53 grs. Electrón. PIEZA BIEN 
CENTRADA. Bodenstedt-85; SNG von Aulock-7732. MBC+/MBC.� 400,-

16	 1/6 de Estátera o Hekte. 377-326 a.C. MYTILENE. LESBOS. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. 
Rev.: Cabeza de Artemisa a derecha. 2,5 grs. Electrón. Se-4250. MBC.� 300,-

17	 1/6 de Estátera o Hekte. 478-387 a.C. PHOKAIA. JONIA. Anv.: Cabeza de Heracles a izquierda cubierta 
con piel de león, delfín en la base del cuello. Rev.: Cuadrado incuso cuatripartito. 2,55 grs. Electrón. 
RARA. Bodenstedt-80. MBC+.� 600,-

18	 Tetradracma. 387-295 a.C. EFESO. JONIA. Anv.: E - F.. Abeja. Rev.: Prótomo de ciervo a derecha, con la 
cabeza vuelta, detrás palmera, delante KLYTIOS  como magistrado. 14,64 grs. AR. Cy-2596 var.; Se-4372 
var. MBC.� 400,-

19	 Tetradracma Cistóforo. 189-133 a.C. TRALLEIS. LYDIA. Anv.: Cista mística que contiene serpiente, todo 
dentro de una corona. Rev.: Carcaj entre dos serpientes enrolladas, DION arriba, lira a la derecha. 12,59 
grs. AR. SNG Von Aulock 3259 ; SNG Copenhague 657. MBC+.� 90,-

11
12

13

14 15

16 17

18 19



13NUMISMÁTICA

20	 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante leyenda BAWILE[(N), detrás ALE\ANDIOY. Monograma 
delante y bajo silla. 16,76 grs. AR. MBC+/MBC.� 120,-

21	 Dracma. 163-130 a.C. ARIARATHES V. CAPADOCIA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea 
en pie a izquierda, sosteniendo a Nike; alrededor leyenda. 3,02 grs. AR. SNG Von Aulock Se-7286. MBC-/MBC.� 50,-

22	 Dracma. 123-88 a.C. MITHRADATES II. PARTIA. Anv.: Busto barbado y diademado a izquierda. Rev.: 
Arquero entronizado a derecha, alrededor leyenda. 3,87 grs. AR. Ligera pátina oscura. BONITA PIEZA. 
Se-7370. SC-/EBC+.� 150,-

23	 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTÍOCO VII. SIRIA. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza masculina diademada a 
derecha. Rev.: Atenea en pie a izquierda con Nike, delante y detrás leyenda, todo dentro de corona de 
laurel. 16,51 grs. AR. Cy-3080; Se-7092 var. EBC-.� 130,-

24	 Tetradracma. 96-83 a.C. DEMETRIO III PHILOPATOR. DAMASCO. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza 
diademada a derecha. Rev.: Estatua de Atargatis de frente con velo largo, con flores y mazorca de 
maíz. En exergo: era seléucida y monograma. 15,79 grs. AR. Se-7191 var.; SC-2451.6. EBC-.� 450,-

25	 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTÍOCO VII. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: 
Atenea en pie a izquierda con Nike y lanza, detrás y delante leyenda. 16,6 grs. AR. Se-7092. MBC+.� 150,-

26	 Lote 6 monedas Dracma (4) y Calco (2). AR y AE. Lote 4 Dracmas de Mithradates II (2), Phraates III y 
Phraates IV. Incluye 2 Calcos de Orodes II y Mithradates II. A EXAMINAR. MBC.� 200,-

27	 Lote 5 monedas Dracma. Siglo I d.C. KSHAHARATAS. NAHAPANA. INDO-ESCITAS DEL PAQUISTÁN. Anv.: 
Cabeza masculina a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Dos flores de lis, contrapuestas, punto y flecha, 
alrededor leyenda. AR. A EXAMINAR. Senior-303 sim. MBC+ a EBC-.� 175,-

28	 Lote 4 monedas. AE, AR. Estatera de Campania Neapolis, Triobolo de Atenas y 2 AE de Seleuco II y 
Antioco IV. A EXAMINAR. MBC- a MBC .� 100,-

29	 Lote 24 monedas Cobre. AE y Br. Incluye AE 20 Alejandro Magno. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-.� 75,-

Monedas sasánidas	

30	 Dracma. 70H. UMAR IBN UBAYD ALLAH (Gobernador del Fars). ART (Ardashir Khurra). Anv.: Busto coronado 
a la derecha de estilo sasánida; ´lillah al-hamd´ en árabe en margen. Rev.: Altar del fuego flanqueado 
por dos celadores. 3,30 grs. AR. (Ligera oxidación en reverso). ESCASA. A-21; Walker, Arab-Sasanian, p.99, 
Cam.9 y B.34. MBC+.� 80,-
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31	 Dracma. SHAPUR II. Anv.: Busto coronado a derecha con Korymbos; alrededor leyenda en Pahlavi. Rev.: 
Altar del fuego flanqueado por dos celadores, busto de Ahura Mazda dentro del fuego sagrado, ´RAST´ 
en Pahlavi inscrito en la columna del altar. 3,45 grs. AR. Göbl-1a/6a. MBC+.� 50,-

32	 Lote 11 monedas. AR. Lote 8 Dracmas de Shapur II, Khusro I, Khusro II (5) y Hormuzd IV, todas con diferentes 
cecas y fechas; incluye y destaca Calco Kushano-Sasánida en AE de Peroz III y 2 Julats en AR del Sultanato 
de Delhi. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 250,-

Monedas hispánicas	

33	 As. 120-20 a.C. ABRA (Zona de PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante ABRA. Rev.: 
Arado sobre espiga, debajo leyenda ibérica UEKUEKI, encima KIONIS. 16,80 grs. AE. Pátina verde. RARA Y 
MÁS EN ESTA CALIDAD. AB-31 sim.; Vill-3. MBC+.� 150,-

34	 As. 100-50 a.C. ACINIPO (RONDA, Málaga). Anv.: Racimo de uvas. Rev.: Dos espigas a derecha, entre 
ambas ACINIPO. 9,30 grs. AE. Pátina verde oscuro. AB-46. MBC+.� 50,-

35	 As. 120-80 a.C. ALAUN (ALAGÓN, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres 
delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,95 grs. AE. Pátina oscura. AB-62; 
Vill-2. MBC.� 60,-

36	 As. 120-80 a.C. ARCAILICOS (Zona de SORIA-GUADALAJARA). Anv.: Cabeza masculina a derecha delante 
delfín, detrás leyenda ibérica: US. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,08 grs. AE. 
Pátina verde. AB-71; ACIP-1810. MBC+/MBC.� 200,-

37	 Cuadrante. 150-20 a.C. AREICORATICOS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
signos ibéricos SoS, detrás cuatro glóbulos. Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima cuatro glóbulos, 
debajo leyenda ibérica AREI. 7,45 grs. AE. Pocos ejemplares conocidos. Pátina oscura. MUY RARA. AB-88; 
Vill-4. MBC.� 200,-

38	 Denario. 150-20 a.C. ARECORATA (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
ibérica Cu. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,70 grs. AR. Pátina. AB-99. MBC.� 150,-

39	 As. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos delfines. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica en dos líneas. 10,40 grs. AE. Resello en anverso. 
Pátina verde. AB-119; Vill-16. (MBC+).� 75,-
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40	 As. 120-80 a.C. ARSACOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza masculina a derecha con letras ibéricas ON 
detrás. Rev.: Jinete con lanza a derecha debajo, leyenda curva ARSACoS. 6,83 grs. AE. RARA. AB-134; 
ACIP-1672. MBC/MBC+.� 300,-

41	 Denario. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza viril a derecha; delante delfín, detrás 
arado. Rev.: Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica: ARSAOS. 3,64 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). AB-139; ACIP-1655. MBC+.� 150,-

42	 Semis. 50 a.C. ASIDO (MEDINA SIDONIA, Cádiz). Anv.: Toro a derecha, encima estrella. Rev.: Delfín a 
derecha, encima creciente y punto, debajo caduceo y leyenda libio-fenicia. 6,95 grs. AE. Pátina oscura. 
AB-158. MBC.� 50,-

43	 Plomo Monetiforme. 120-20 a.C. BAESURI (CASTRO MARIN, PORTUGAL). Anv.: (Nave estilizada, debajo 
BAES). Rev.: Palma. 4,23 grs. AE. AB-179. BC/BC+.� 35,-

44	 Cuadrante. 50 a.C. BALSA (TAVIRA, PORTUGAL). Anv.: Caballo a izquierda, encima BALS. Rev.: Atun a 
izquierda, encima BA. 3,07 grs. AE. Pátina verde. Muy Rara. ACIP-2512 var. peso reducido. MBC+.� 400,-

45	 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica Be. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,60 grs. AE. Pátina verde. AB-243. EBC-.� 100,-

46	 Semis. 120-20 a-C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
íberica Be. Rev.: Pegaso a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,20 grs. AE. Pátina verde. AB-245. MBC+.� 75,-

47	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás letra ibérica Bi. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 15,70 grs. AE. Pátina 
verdosa. AB-258. MBC+.� 75,-

48	 Lote 3 monedas Semis (2) y As. BELIGIOM y BILBILIS (2). AE. Beligium: Semis; Bilbilis: Semis y As. A EXAMINAR. 
AB-246, 263 y 267. MBC-.� 100,-
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49	 Cuadrante. 30-20 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha. 
Rev.: Figura masculina a izquierda sosteniendo un instrumento, encima tres puntos, detrás BIL. 2,25 grs. AE. 
Pátina verde oscuro. MUY ESCASA. AB-273 sim.; Vill-9. MBC+.� 70,-

50	 As. 100-50 a.C. BORA (Cerca de ALCAUDETE, Jaén). Anv.: Busto femenino con velo a izquierda, delante 
cetro. Rev.: Toro a izquierda, encima BORA. 29,30 grs. AE. (Ligera concreción). Pátina oscura. AB-290. MBC.� 120,-

51	 Cuadrante. 120-80 a.C. BURSAU (BORJA, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo 
ibérico Bu. Rev.: Caballo galopando a derecha, encima cuatro glóbulos, debajo leyenda ibérica BVRS. 
5,35 grs. AE. Pátina oscura. AB-304; Vill-6. MBC/MBC+.� 75,-

52	 As. 120-30 a.C. SALDUIE (ZARAGOZA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: 
Jinete con palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,20 grs. AE. Pátina oscura. AB-305; 
Vill-1. MBC+.� 70,-

53	 Semis. 120-30 a.C. SALDUIE (ZARAGOZA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. 
Rev.: Caballo galopando a derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica. 4,02 grs. AE. Pátina 
oscura. AB-308; Vill-3. MBC+/MBC.� 65,-

54	 Semis. 120-30 a.C. SALDUIE (ZARAGOZA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. 
Rev.: Caballo galopando a derecha, encima glóbulo, debajo leyenda ibérica. 3,75 grs. AE. Pátina oscura. 
RARA. AB-No cat.; Vill-4. MBC.� 80,-

55	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: MVN. CAL. 
AVGVSTVS. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: L. PRISCO C. BROCCHO II VIR. Cabeza de 
toro. 5,60 grs. AE. Pátina verde oscuro. AB-426. MBC+.� 75,-

56	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: MVN. CAL. 
AVGVSTVS. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: L. PRISCO C. BROCCHO II VIR. Cabeza de 
toro. 6,65 grs. AE. Pátina verde. AB-426. MBC.� 65,-

57	 As. 80 a.C. CARBULA (ALMODÓVAR DEL RÍO, Córdoba). Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás marca 
ibérica X, delante creciente. Rev.: Lira, alrededor CARBVL(A). 24,30 grs. AE. Pátina verde. AB-440. MBC+/MBC.� 100,-

58	 As. 80 a.C. CARBULA (ALMODÓVAR DEL RÍO, Córdoba). Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás marca 
ibérica X, delante creciente. Rev.: Lira, alrededor CARBVLA. 17,80 grs. AE. Pátina oscura. AB-441. MBC+.� 60,-
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59	 As. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha, dentro de láurea. Rev.: Dos 
espigas a derecha, entre ambas CARMO. 28,50 grs. AE. Pátina verde oscura. AB-454. EBC-/MBC+.� 110,-

60	 As. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha dentro de láurea. Rev.: Dos 
espigas a derecha, entre ambas CARMO. 23,73 grs. AE. Pátina . AB-454; ACIP-2382. MBC+.� 150,-

61	 As. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha, dentro de láurea. Rev.: Dos 
espigas a derecha, entre ambas CARMO. 27,60 grs. AE. Variante de cabeza. Pátina verde. AB-454 var.; 
Vill-3. EBC/MBC+.� 120,-

62	 As. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha, delante caduceo. Rev.: 
Dos espigas a derecha, entre ambas (C)ARMO. 24 grs. AE. (Ligeras rozaduras). Pátina verde. AB-455. 
MBC+/MBC.� 110,-

63	 Semis. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Dos espigas a 
derecha, entre ambas CARMO. 10,25 grs. AE. AB-459; ACIP-2405. EBC-.� 125,-

64	 Semis. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Dos espigas a 
derecha, entre ambas CARM(O). 10,30 grs. AE. Pátina verde. AB-459. MBC+.� 50,-

65	 As. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Dos 
espigas a izquierda, entre ellas CARMO. 22,40 grs. AE. Pátina verde. AB-468; Vill-16. MBC+.� 60,-

66	 Cuadrante. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha. Rev.: Caduceo, 
a izquierda tres puntos, a derecha creciente. 3,10 grs. AE. Pátina verde. AB-474. MBC+.� 40,-

67	 1/4 Shekel. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza laureada de Hércules con clava a izquierda. Rev.: Elefante a derecha. 1,70 grs. AR. (Leves 
oxidaciones en anverso). AB-487; Vill-15. MBC+/EBC-.� 300,-
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68	 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: 
Caballo parado a derecha, detrás palmera. 8,75 grs. AE. Acuñación floja en pequeña parte. Pátina 
oscura. AB-505; Vill-48. MBC+.� 70,-

69	 Divisor. 220-215 a.C. INCIERTA. TIPO CORAZA. Anv.: Cabeza masculina con casco a izquierda. Rev.: 
Coraza de frente. 1,05 grs. AE. AB lo incluye en acuñaciones Hispano-Cartaginesas. Pátina oscura. MUY 
ESCASA. AB-524; Vill-1. MBC.� 40,-

70	 Hemióbolo. DIVISORES INCIERTOS DE FINALES DEL SIGLO III a.C. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a 
derecha. Rev.: Creciente. 0,35 grs. AR. AB-562; Vill-6. EBC.� 80,-

71	 Tartemorion. DIVISORES INCIERTOS DE FINALES DEL SIGLO III a.C. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a 
derecha. Rev.: Creciente, en su centro delfín. 0,18 grs. AR. ESCASA. AB-565; Vill-7. MBC+.� 95,-

72	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVGVSTI 
F. AVGVSTVS P. M. Cabeza descubierta de Tiberio a izquierda. Rev.: NERO ET DRVSO CAESARES QVINQ. C. 
VINC. Cabezas enfrentadas de Nero y Druso. 15,20 grs. AE. Pátina oscura. AB-600. MBC.� 70,-

73	 Lote 4 monedas Calco y Semis (3). ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS y CARTAGONOVA (3). AE. 
Acuñaciones Hispano-Cartaginesas: Calco reverso caballo parado a derecha y Cartagonova: Semis 
reverso estatua, Semis época de Augusto reverso instrumentos sacerdotales y Semis época de Tiberio 
cabezas enfrentadas de Nerón y Druso. A EXAMINAR. AB-525, 571, 583, 607. BC+ a MBC.� 120,-

74	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTEIA (SAN ROQUE, Cádiz). Anv.: Cabeza femenina con 
corona mural a derecha, delante CARTEIA. Rev.: Neptuno a izquierda, delante D. D. 6,60 grs. AE. Pátina 
oscura. AB-663. MBC+.� 40,-

75	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTEIA (SAN ROQUE, Cádiz). Anv.: Cabeza femenina con 
corona mural a derecha, delante CARTEIA. Rev.: Amorcillo sobre delfín a derecha, encima IIII VIR., debajo 
EX. D.D. 5,60 grs. AE. Pátina verde. AB-670. MBC.� 40,-

76	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha. Rev.: Esfinge a 
derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica retrógrada. 16,20 grs. AE. Pátina oscura. AB-694; Vill-1. 
MBC+.� 120,-

77	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante mano. 
Rev.: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 13,40 grs. AE. Pátina oscura. AB-701. EBC-.� 80,-

78	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante mano. 
Rev.: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 15 grs. AE. Pátina oscura. AB-701. MBC+/MBC.�70,-

79	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante mano. 
Rev.: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 14,40 grs. AE. Pátina verde. AB-701. MBC.� 60,-
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80	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
creciente y estrella. Rev.: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 12,45 grs. AE. Pátina 
verde. MUY ESCASA. AB-705. MBC+.� 60,-

81	 Semis. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
espiga. Rev.: Toro a derecha, encima creciente, delante signo ibérico Ca, debajo leyenda ibérica. 4,60 
grs. AE. Pátina verde. AB-720. MBC+.� 40,-

82	 Cuadrante. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha. Rev.: 
Jabalí a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,60 grs. AE. Pátina oscura. AB-733. EBC-.� 60,-

83	 Cuadrante. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha. Rev.: 
Jabalí a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 2,50 grs. AE. Pátina oscura. AB-735 sim.; Vill-48. 
MBC+.� 60,-

84	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: L. QVL. F. (O. ISC. F.). Cabeza masculina a izquierda. Rev.: 
Rapto de Europa a derecha, debajo M. C. F. 14,35 grs. AE. Acuñación floja en parte. Pátina verde. AB-747. 
EBC-/MBC+.� 60,-

85	 Semis. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
signo ibérico Ca. Rev.: Toro a derecha, encima L y creciente, debajo leyenda ibérica. 5,40 grs. AE. Pátina 
verde. AB-772. MBC+.� 50,-

86	 Lote 7 monedas Cuadrante, Semis y As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). AE. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC+ a EBC.� 150,-

87	 As. 120-20 a.C. CELIN (CAUDETE DE LAS FUENTES, Valencia). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
delfín, delante espiga. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: CELIN. 7,65 grs. AE. 
RARA. AB-768; ACIP-2100. MBC+/MBC.� 200,-

88	 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres 
delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 15,20 grs. AE. Pátina oscura. AB-771. 
MBC+.� 100,-
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89	 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfines, 
detrás CEL. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 17,27 grs. AE. Acuñación floja en 
pequeña parte del reverso. Pátina oscura. AB-773; Vill-17. EBC-/MBC.� 70,-

90	 Semis. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada de 
tres delfines. Rev.: Caballo a derecha encima creciente. 5,78 grs. AE. AB-782; ACIP-1484. EBC-.� 90,-

91	 Semis. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha, rodeada 
de tres delfines. Rev.: Caballo a derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica. 4,05 grs. AE. Pátina 
oscura. AB-788; Vill-14. MBC+.� 90,-

92	 Cuadrante. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
cuatro glóbulos. Rev.: Pegaso a derecha, debajo leyenda ibérica. 2,71 grs. AE. Pátina oscura. MUY RARA. 
AB-793; Vill-4. MBC-.� 75,-

93	 As. 50-30 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Cabeza masculina con casco a 
derecha. Rev.: PR. II VIR. P. SALPA. M. FVLI. Toro embistiendo a derecha. 15,37 grs. AE. (Leves oxidaciones). 
Algo repatinada. AB-799; ACIP-1496. MBC+.� 120,-

94	 As. 120-50 a.C. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
delfín, detrás leyenda ibérica CarBiCa. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,99 
grs. AE. AB-846. MBC+.� 65,-

95	 Semis. 120-50 a.C. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
delfín. Rev.: Caballo galopando a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,65 grs. AE. Pátina verde. AB-856; 
Vill-8. EBC-.� 90,-

96	 Semis. 50 a.C. CUNBARIA (Entre LAS CABEZAS DE SAN JUAN y LEBRIJA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a 
derecha, detrás S. Rev.: Atún a izquierda, encima CVNB, debajo ARIA. 6,80 grs. AE. Pátina verde. AB-880. MBC.� 40,-

97	 As. 120-50 a.C. DIPO. (ELVAS, PORTUGAL). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Cornucopia a 
izquierda, debajo en cartela DIPO. 19,4 grs. AE. Pátina verde. AB-897. BC+/MBC-.� 400,-
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98	 As. 27 a.C- 14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EBORA (PORTUGAL). Anv.: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda. Rev.: Láurea, dentro leyenda en cuatro líneas. 11,4 grs. AE. Pátina verde. AB-901. MBC.� 175,-

99	 1/8 Calco. 300-200 a.C. EBUSUS (IBIZA). Anv.: Toro parado a izquierda. Rev.: Toro parado a izquierda. 1,80 
grs. AE. Pátina verde. AB-906; Vill-6. EBC-/MBC+.� 60,-

100	 Hemidracma. 200-100 a.C. EBUSUS (IBIZA). Anv.: Bes con martillo y serpiente. Rev.: Toro a izquierda. 2,38 
grs. AR. Plata ligeramente porosa. RARA. AB-915. MBC.� 300,-

101	 Tritartemorion. 220-150 a.C. EMPORITON (EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: 
Pegaso a derecha. 0,50 grs. AR. AB-1105. MBC+.� 75,-

102	 Hemióbolo. Siglo III a.C. DIVISORES IBÉRICOS. DIVISORES DE DOS CUADRANTES Y SEMICIRCULO. Anv.: 
Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Diametro dividiendo el reverso, vacio en la parte superior, creciente 
externo con punto central. 0,42 grs. AR. Ø 8 mm. ´Corpus Nunnun Hispaniae´ de Villaronga lo cataloga 
com Hemióbolo, ´Ancient Coins of Iberican Peninsula´ de Benages y Villaronga en cambio lo cataloga 
como Hemitritetarterimon. MUY RARA Y MÁS ASÍ. ACIP-509; Vill-158. EBC-.� 300,-

103	 Dracma. DRACMA IBÉRICA DE IMITACIÓN EMPORITANA. Anv.: Cabeza femenina a derecha, rodeada 
por tres delfines. Rev.: Pegaso a derecha, con la cabeza modificada, detrás de las patas del Pegaso dos 
puntos, debajo leyenda ilegible. 4,50 grs. AR. Inédita. MBC+.� 1.000,-

104	 As. 130-90 a.C. UNTICESCEN (EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de Palas a izquierda. Rev.: Pegaso a 
derecha, delante proa, debajo leyenda ibérica. 11,40 grs. AE. RARA. Vill-63. MBC-.� 50,-

105	 Cuadrante. 130-90 a.C. UNTICESCEN (EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de Palas con casco a derecha, 
delante marca ibérica E-. Rev.: León corriendo a derecha, encima láurea, debajo leyenda (ibérica). 7,50 
grs. AE. Pátina verde. AB-1229; Vill-7. (MBC).� 50,-

106	 As. 120-20 a.C. EUSTIBAICULA (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás jabalí. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,08 grs. AE. (Leves oxidaciones). AB-1297; 
ACIP-1307. MBC/MBC+.� 100,-
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107	 As. 120-20 a.C. EUSTI (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás ánfora. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 14,70 grs. AE. Pátina verde. AB-1299; Vill-11. MBC.� 50,-

108	 1/2 Calco. 200-100 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de frente. Rev.: Dos atunes a izquierda. 2,60 grs. AE. 
Pátina oscura. AB-1333. MBC+.� 40,-

109	 As. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás clava. Rev.: 
Dos atunes a izquierda, arriba y abajo leyenda púnica, entre ambos, creciente con punto y letra púnica 
alef. 10,80 rs. AE. Pátina verdosa. AB-1339. MBC+/MBC.� 90,-

110	 Semis. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda. Rev.: Atún a 
izquierda, encima y debajo leyenda púnica. 6,80 grs. AE. Pátina oscura. AB-1345. MBC.� 60,-

111	 Semis. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, delante clava. 
Rev.: Dos atunes a izquierda, encima y debajo leyenda púnica, entre ambas creciente con punto y letra 
púnica alef. 3 grs. AE. Pátina oscura. AB-1347. MBC+.� 50,-

112	 Cuadrante. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás 
clava. Rev.: Delfín a izquierda, detrás tridente, encima y debajo leyenda púnica. 3,15 grs. AE. Pátina 
verde. AB-1356; Vill-50. EBC.� 50,-

113	 Cuadrante. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás 
clava. Rev.: Delfín a izquierda, detrás tridente, encima y debajo leyenda púnica. 3,52 grs. AE. AB-1356; 
ACIP-680. EBC-.� 80,-

114	 Sestercio. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. ADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Tiberio joven a izquierda, 
delante NERO. Rev.: Símpulo, alrededor TI. CLAVDIVS. 40,80 grs. AE. Pátina marrón. RARA. AB-1369. MBC-.� 200,-

115	 As. 120-20 a.C. GILI (GILET, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con diadema, manto y fíbula, detrás 
palma. Rev.: Jinete con palma a derecha; debajo, sobre línea, leyenda ibérica KiLI. 10,73 grs. AE. 
(Ligeramente realzada). Pátina verde oscura. ESCASA Y MÁS ASÍ. AB-1388; ACIP-2058. (EBC).� 300,-

116	 As. 120-20 a.C. GILI (GILET, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha, detrás espiga. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo, sobre línea, leyenda ibérica. 9,72 grs. AE. Pátina marrón 
irregular. AB-1388. MBC+.� 140,-
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117	 As. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás delfín. Rev.: 
Jinete con lanza y rodela a izquierda, debajo (leyenda ibérica). 10,40 grs. AE. Pátina verde. AB-1399. MBC.� 60,-

118	 Denario. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete 
con rodela y clámide, llevando un segundo caballo, debajo leyenda ibérica. 3,73 grs. AR. ESCASA. AB-
1403; ACIP-2075. EBC-.� 300,-

119	 As. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante estrella, 
detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza y escudo a izquierda, debajo leyenda ibérica. 17,80 grs. AE. Resello 
en anverso. Pátina verde. AB-1412; Vill-21. MBC-/MBC.� 50,-

120	 As. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás delfín, 
delante caduceo. Rev.: Jinete con lanza y rodela a izquierda, debajo leyenda ibérica. 18,90 grs. AE. 
Pátina oscura. ESCASA. AB-1417. MBC.� 90,-

121	 As. 120-20 a.C. ICESANCOM (ALCALÁ DE HENARES, Madrid). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
delfín, detrás leyenda ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: ICeSANCoM. 
10,84 grs. AE. ESCASA. AB-1421; ACIP-1599. MBC.� 180,-

122	 As. 120-20 a.C. ILDUCOITE (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres 
delfines. Rev.: Jiinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,55 grs. AE. Pátina verdosa. AB-
1428. MBC+/MBC.� 95,-

123	 Semis. 120-20 a.C. ILDUCOITE (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por 
tres delfines. Rev.: Caballo galopando a derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica. 8,05 grs. 
AE. Pátina oscura. MUY ESCASA. AB-1429; Vill-2. MBC-.� 50,-

124	 Cuadrante. 120-20 a.C. ILDUCOITE (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada 
por tres delfines. Rev.: Caballo galopando a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,40 grs. AE. Pátina verde 
oscura. MUY ESCASA. AB-1430; Vill-3. MBC-.� 65,-

125	 As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARÓ, Barcelona). Anv.: Cabeza masculina con diadema a izquierda. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,85 grs. AE. Pátina oscura. AB-1442; Vill-8. MBC.� 80,-

126	 Cuadrante. 120-20 a.C. ILDURO (MATARÓ, Barcelona). Anv.: Cabeza masculina laureada a derecha, 
detrás oreja. Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica. 3,25 grs. AE. 
Pátina verde. AB-No cat.; Vill-16. MBC+.� 120,-
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127	 Semis. 120-20 a.C. ILTIRCESCEN (Zona de SOLSONA, Lleida). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
palma. Rev.: Caballo al galope a derecha, debajo leyenda ibérica. 5,50 grs. AE. Pátina oscura. AB-1450; 
Vill-5. MBC/MBC+.� 50,-

128	 As. 150-20 a.C. ILIBERRI (GRANADA). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha, delante palma. Rev.: 
Triscela, debajo leyenda ibérica. 19,10 grs. AE. Pátina osucra. ESCASA. AB-1506. MBC+.� 80,-

129	 As. 120-20 a.C. ILIPENSE (ALCALÁ DEL RÍO, Sevilla). Anv.: Sábalo a derecha, encima creciente, debajo 
ILIPENSE. Rev.: Espiga. 18,70 grs. AE. Pátina verde. AB-1531. MBC+.� 100,-

130	 As. 120-20 a.C. ILIPENSE (ALCALÁ DEL RÍO, Sevilla). Anv.: Sábalo a derecha, encima creciente, debajo 
ILIPENSE y A. Rev.: Espiga. 22,20 grs. AE. Pátina oscura. AB-1532. MBC.� 80,-

131	 Sextante. 120-20 a.C. ILSE (ALCALÁ DEL RÍO, Sevilla). Anv.: Sábalo a izquierda, debajo ILSE. Rev.: Espiga. 
3,50 grs. AE. Pátina verde. ESCASA. AB-1555. MBC+.� 90,-

132	 Semis. 50-20 a.C. IPTUCI (PRADO DEL REY, Cádiz). Anv.: Cabeza barbada y diademada a derecha. Rev.: 
Rueda de ocho radios entre ellos leyenda libio-fenicia. 4,83 grs. AE. Pátina verde oscuro. AB-1573; Vill-1. MBC+.� 60,-

133	 Semis. 50-20 a.C. IPTUCI (PRADO DEL REY, Cádiz). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león, de estilo 
tosco, a derecha, delante IPTVCI. Rev.: Rueda de ocho radios, entre ellos leyenda libio-fenicia. 5,50 grs. 
AE. Acuñación floja en pequeña parte. Pátina verde. Vill-2. MBC+.� 60,-

134	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. ITALICA (SANTIPONCE, Sevilla). Anv.: PERM. AVG. MVNIC. ITALIC. 
Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: GEN. POP. ROM. Genio romano, a los pies globo. 15,20 grs. AE. 
(Leves concreciones). Pátina verde. AB-1585. EBC-.� 100,-

135	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. ITALICA (SANTIPONCE, Sevilla). Anv.: PERM. AVG. Cabeza 
de Augusto a izquierda. Rev.: MVNIC. ITALIC. Cornucopia y globo. 3,75 grs. AE. (Ligeras concreciones en 
reverso). Pátina verde. AB-1588. EBC-/MBC+.� 70,-

136	 Semis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ITALICA (SANTIPONCE, Sevilla). Anv.: DRVSVS CAESAR TI. AVG. F. 
Cabeza desnuda de Druso a derecha. Rev.: PER. AVG. MVNIC. ITALIC. Enseñas y águila legionaria. 6,40 
grs. AE. Pátina verde. AB-1596. MBC+.� 60,-

128

127

130129

133132131

136135
134



25NUMISMÁTICA

137	 Cuadrante. 150-50 a.C. ITUCI (TEJADA LA VIEJA, Sevilla). Anv.: Sábalo a derecha, encima creciente, 
debajo ITVCI. Rev.: Espiga. 3,20 grs. AE. Pátina oscura. AB-1609. MBC.� 60,-

138	 As. 150-50 a.C. KETOVION (ALCÁCER DO SAL, PORTUGAL). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev.: Dos atunes a derecha, entre ambos leyenda ibérica. 13,26 grs. AE. Pátina 
verde. RARA. AB-1625. MBC.� 500,-

139	 Semis. 150-50 a.C. KETOVION (ALCÁCER DO SAL, PORTUGAL). Anv.: Dos espigas, a sus lados crecientes. 
Rev.: Hipocampo a izquierda. 8 grs. AE. Pátina verdosa. ESCASA. AB-1634 var.; Vill-12B. MBC.� 75,-

140	 Semis. 50-20 a.C. LACIPO (CASARES, Málaga). Anv.: Toro a izquierda, encima cruz. Rev.: Delfín a izquierda, 
a su alrededor leyenda retrógrada LACIPO. 6,25 grs. AE. Pátina verde. RARA. AB-1644; Vill-2. MBC.� 100,-

141	 As. 50-20 a.C. LAELIA (OLIVARES, Sevilla). Anv.: Jinete a derecha, encima estrella. Rev.: Palma y espiga, 
encima A, debajo LAELIA. 27,80 grs. AE. AB-1646; Vill-1. MBC.� 180,-

142	 As. 50-20 a.C. LAELIA (OLIVARES, Sevilla). Anv.: Jinete a derecha. Rev.: Espiga y palma a derecha, entre 
ambas LAELIA. 7,60 grs. AE. Pátina verde. AB-1647. MBC.� 80,-

143	 As. 50-20 a.C. LAELIA (OLIVARES, Sevilla). Anv.: Jinete a derecha, estrella detrás. Rev.: Espiga, debajo 
palma, entre ellas LAELIA. 14 grs. AE. Pátina verde. AB-1648 sim.; Vill-6. MBC+.� 90,-

144	 As. 50-20 a.C. LAELIA (OLIVARES, Sevilla). Anv.: Jinete con lanza a derecha. Rev.: Dos espigas a izquierda, 
entre ellas LAELIA. 8,55 grs. AE. Bonita pátina verde oscuro. AB-1649 sim.; Vill-8. MBC+.� 120,-

145	 Semis. 50-20 a.C. LAELIA (OLIVARES, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha. Rev.: Palma, debajo 
leyenda invertida LAELIA. 5 grs. AE. Pátina verdosa. AB-1651. MBC.� 50,-

146	 Semis. 50-20 a.C. LAELIA (OLIVARES, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha. Rev.: Palma de hojas 
abiertas, encima LAELIA. 5,50 grs. AE. Acuñación de estilo tosco. Pátina verde oscuro. AB-No cat.; Vill-3. 
(MBC+).� 75,-

147	 Cuadrante. 50-20 a.C. LAELIA (OLIVARES, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Palma de 
hojas abiertas. 2,05 grs. AE. Pátina verde. AB-1654; Vill-4. MBC+.� 60,-
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148	 As. 120-20 a.C. LAGINE (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada por tres delfines. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,75 grs. AE. Pátina oscura. AB-1656; Vill-1. (MBC+).� 50,-

149	 As. 120-20 a.C. LAIESCEN (BARCELONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con palma a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 15,75 grs. AE. Pátina verdosa. MUY ESCASA. AB-1660; Vill-1. MBC-.� 180,-

150	 Semis. 150-50 a.C. LASCUTA (ALCALÁ DE LOS GAZULES, Cádiz). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: 
Elefante a derecha, debajo leyenda libio-fenicia. 8 grs. AE. Pátina verde. RARA. Acip-No cat.; AB-No cat.; 
Vill-No cat. MBC-/MBC.� 110,-

151	 Semis. 150-50 a.C. LASTIGI (Cerca de AZNACÓLLAR, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina con casco a 
derecha. Rev.: Dos espigas a derecha, entre ambas LASTIGI. 6,12 grs. AE. (Leves oxidaciones) . MUY 
ESCASA. AB-1673; ACIP-2371. MBC+.� 250,-

152	 Cuadrante. 150-50 a.C. LASTIGI (Cerca de AZNALCÓLLAR, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina con casco a 
derecha. Rev.: LAS. 3,20 grs. AE. Pátina oscura. AB-1680. MBC.� 40,-

153	 As. 120-20 a.C. LAURO (LLERONA, Barcelona). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante círculo, detrás 
caduceo. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,74 grs. AE. Pátina oscura. AB-
1683; Vill-9. MBC+.� 150,-

154	 As. 120-20 a.C. LOUTISCOS (Zona NORTE DEL EBRO). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo 
ibérico Ka. Rev.: Jinete a derecha con trompa de guerra, debajo leyenda ibérica curva. 15,60 grs. AE. 
Pátina verdosa. ESCASA. AB-1697; Vill-2. MBC-.� 60,-

155	 As. 120-20 a.C. LUTIACOS (LUZAGA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos dellfines. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,65 grs. AE. Pátina verde. RARA. AB-1721; Vill-
1. MBC.� 175,-

156	 As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha, detrás tenazas y leyenda 
púnica. Rev.: Cabeza de frente de Helios. 8,70 grs. AE. Pátina oscura. AB-1727. EBC-/MBC+.� 60,-

157	 As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a izquierda, detrás tenazas y leyenda 
púnica. Rev.: Cabeza de Helios de frente. 10 grs. AE. Pátina verde. AB-1730 sim.; Vill-13 sim. MBC+.� 40,-

158	 Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha, delante leyenda púnica, 
detrás tenazas,. Rev.: Estrella de dieciséis rayos. 9,10 grs. AE. Pátina oscura. AB-1734; Vill-26. MBC+.� 40,-
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159	 Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha, delante tenazas, 
detrás leyenda púnica. Rev.: Templo tetrástilo, debajo leyenda neopúnica. 3,60 grs. AE. Pátina verde. 
AB-1739. EBC-.� 40,-

160	 Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Creciente y punto, debajo leyenda púnica. Rev.: Estrella de 
ocho puntas. 3 grs. AE. AB-1743; Vill-8. MBC+.� 45,-

161	 Lote 10 monedas Sextante (2), Cuadrante, Semis (2) y As (5). 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). AE. 
Pequeña colección de monedas de Malaca. Destaca Cuadrante Tipo Templo tetrástilo GG-68; V:II-16 
var. en conservación EBC. A EXAMINAR. AB-1726, 7, 7 var., 9, 30, 3, 4 y 44. GG-7, 26, 34, 39, 68 y 83. BC+ a EBC.� 175,-

162	 As. 120-20 a.C. MASONSA (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás (timón). 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,60 grs. AE. Pátina oscura. MUY ESCASA. 
AB-1747; Vill-1. MBC-.� 65,-

163	 As. 120-50 a.C. MURTILIS. (MÉRTOLA, PORTUGAL). Anv.: Atún a derecha, encima entre líneas MVRTIL. Rev.: 
Entre líneas, espiga a derecha, debajo leyenda. 13,5 grs. AE. Pátina verde . ACIP-2351. (MBC+).� 400,-

164	 Cuadrante. 120-50 a.C. MURTILIS. (MÉRTOLA, PORTUGAL). Anv.: Sábalo a derecha, debajo entre dos líneas 
L. AP. DEC. Rev.: Espiga a derecha, encima A invertida, debajo entre dos líneas MVRT. 11,90 grs. AE. 
Pátina verde. RARA. AB-1761; Vill-7. MBC+.� 200,-

165	 As. 120-20 a.C. NERTOBIS (CALATORAO, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha entre dos delfines, 
detrás signo ibérico N. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,02 grs. AE. Pátina 
verde. AB-1772; Vill-3. MBC.� 75,-

166	 Semis. 120-20 a.C. NERTOBIS (CALATORAO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo 
ibérico N entre dos glóbulos. Rev.: Caballo a derecha, encima palma entre dos glóbulos, debajo leyenda 
ibérica. 6,60 grs. AE. Pátina oscura. MUY ESCASA. AB-1774; Vill-4. MBC-.� 65,-

167	 Semis. 50 a.C. OBA (JIMENA DE LA FRONTERA, Cádiz). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
¿palma?. Rev.: Caballo galopando a izquierda, encima OBA, debajo leyenda libio-fenicia. 2,90 grs. AE. 
Pátina verde. RARA. AB-1775; Vill-1. BC-/MBC+.� 50,-

168	 Dupondio. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, debajo creciente, 
delante OBVLCO. Rev.: Arado, debajo espiga, yugo y leyenda ibérica. 46,90 grs. AE. Pátina verde oscuro. 
AB-1778; Vill-7. MBC/MBC-.� 200,-
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169	 Dupondio. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. 
Rev.: Arado sobre espiga, debajo leyenda ibérica SIUBOLAI  / ORCAIL. 31,95 grs. AE. Pátina marrón. AB-
1779; Vill-8. MBC+.� 150,-

170	 Dupondio. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. 
Rev.: Arado, debajo espiga y leyenda ibérica SIUBOLAI/ORCAIL. 27,90 grs. AE. (Leve erosión en anverso). 
Pátina oscura. AB-1779. MBC.� 100,-

171	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arriba arado, debajo espiga, en medio leyenda ibérica UIUIBORTUN/MINUABOI. 18,80 grs. AE. Pátina 
verde. AB-1783. MBC+.� 70,-

172	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arado, debajo espiga, entre ambos leyenda ibérica UIUIBORTUN / MINUABOL. 23,60 grs. AE. Pátina verde. 
AB-1783. MBC+/MBC.� 70,-

173	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arado, debajo espiga, entre ambos leyenda ibérica UIUIBORTUN / MINUABOI. 21,80 grs. AE. Pátina verde. 
AB-1783. MBC+/MBC.� 60,-

174	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arado, debajo espiga, entre ambos leyenda ibérica ISCERATEN / UIUBOLAI. 21,30 grs. AE. Pátina verde 
oscuro. AB-1786. MBC+.� 60,-

175	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arado, debajo espiga, entre ambos leyenda ibérica ORCAILU / NTUSTULDUCO. 18,60 grs. AE. Pátina 
verde. AB-1789. (MBC+).� 60,-

176	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arriba arado, debajo espiga y marca ibérica X, en medio leyenda ibérica ORCAILU / NTUSTULDUCo. 24,40 
grs. AE. Pátina verde. AB-1791. MBC+.� 75,-
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177	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arriba arado, encima creciente, debajo espiga, en medio leyenda ibérica NESELTUKO / URCAILTU. 21,60 
grs. AE. (Ligero defecto en canto). Pátina verde oscuro. AB-1792 var.; Vill-25. EBC-/EBC.� 80,-

178	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arriba arado, debajo espiga, en medio leyenda ibérica BUTELCOS / TOBOTUCI. 21,20 grs. AE. Pátina verde. 
AB-1794. MBC+/MBC.� 60,-

179	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arago a izquierda, debajo espiga a izquierda, a su derecha marca; entre ellos leyenda ibéricas TICUECI 
/ BOTILCOS. 21,20 grs. AE. Pátina verde. AB-1798 var.; Vill-27. MBC+.� 75,-

180	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arado a izquierda, debajo espiga a izquierda, entre ellos leyendas ibéricas ILTERATEN / COLEN. 15 grs. AE. 
Mismo ejemplar Corpus Vill-10. Pátina verdosa. AB-1801; Vill-10. MBC/MBC+.� 70,-

181	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arado a izquierda, debajo espiga a izquierda, entre ellos IBULCA. 15,90 grs. AE. (Marcas en anverso y 
reverso ¿contramarcas?). Pátina verde. AB-1804; Vill-38. (MBC+).� 40,-

182	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arriba arado, debajo espiga, en medio L. AIMIL/M. IVNI/AID. 17,40 grs. AE. Pátina verde. AB-1807. EBC-.� 75,-

183	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arado, debajo espiga, entre ambos L. AIMIL / M. IVNI / (AID). 15,50 grs. AE. Pátina verde. AB-1807. 

	 MBC+/MBC.� 60,-

184	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Espiga a derecha, debajo arado a derecha, entre ellos L. AIMIL / M. IVNI / AID. 18,20 grs. AE. Acuñación 
floja en muy pequeña parte. Pátina verde. AB-1811 var.; Vill-45. MBC+.� 65,-
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185	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO, detrás 
signo ibérico X. Rev.: Arriba espiga, debajo arado, en medio L. AIMIL/M. IVNI/AID. 14,05 grs. AE. Cospel 
irregular. Pátina verde. AB-1811 sim.; Vill-46. MBC+/EBC-.� 70,-

186	 Semis. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, alrededor OBVLCO, 
todo dentro de láurea. Rev.: Jinete con lanza a derecha, dentro de láurea. 9,52 grs. AE. Pátina verde. 
AB-1830; Vill-4. MBC+.� 70,-

187	 Semis. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Águila a derecha, encima BODILCOS. Rev.: Toro a 
derecha, encima VIINIIT, debajo PBVLCO. 6,40 grs. AE. Pátina oscura. AB-1846. MBC+.� 50,-

188	 Semis. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Águila a derecha, detrás creciente. Rev.: Toro a 
derecha, debajo OBVLCO invertido. 7,84 grs. AE. Pátina verde. AB-1850; Vill-60. MBC+.� 40,-

189	 As. 120-20 a.C. OCALACOM (Zona de NAVARRA-ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre 
dos delfines. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,80 grs. AE. Pátina oscura. MUY 
ESCASA. AB-1859; Vill-1. MBC+.� 130,-

190	 As. 120-20 a.C. OCALACOM (Zona de NAVARRA-ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre 
dos delfines. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,20 grs. AE. Pátina oscura. 
ESCASA. AB-1859 sim.; Vill-2. MBC.� 70,-

191	 As. 120-20 a.C. OILAUNICOS (Zona NORTE DEL EBRO). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante signos 
ibéricos SOS, detrás glóbulo. Rev.: Jinete con hoz de guerra a derecha, debajo leyenda ibérica. 16,20 grs. 
AE. Pátina oscura. ESCASA. AB-1861; Vill-1. MBC-.� 70,-

192	 As. 120-20 a.C. OILAUNES (Zona NORTE DEL EBRO). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo 
ibérico O. Rev.: Jinete con hoz de guerra a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,50 grs. AE. Pátina oscura. 
AB-1868; Vill-6. MBC.� 75,-

193	 As. 120-20 a.C. OLCAIRUN (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfín. Rev.: 
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,60 grs. AE. Pátina oscura. MUY RARA. AB-1873; 
Vill-1. MBC+.� 300,-

194	 As. 50-20 a.C. OLONTIGI (AZNALCÁZAR, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete a 
derecha, debajo leyenda púnica. 11,60 grs. AE. Pátina oscura y verde. MUY ESCASA. AB-1874; Vill-1. MBC.� 70,-
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195	 Semis. 50-20 a.C. OLONTIGI (AZNALCÁZAR, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Piña a 
izquierda, debajo OLVNT. 4,60 grs. AE. Pátina oscura. ESCASA. AB-1882; Vill-12. MBC+.� 60,-

196	 As. 120-20 a.C. ORE (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás toro. Rev.: Jinete 
con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,40 grs. AE. Pátina verde. AB-1897; Vill-1. MBC/MBC-.� 120,-

197	 Semis. 120-20 a.C. ORE (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás toro. Rev.: 
Caballo galopando a derecha, debajo leyenda ibérica. 7 grs. AE. Pátina oscura. MUY RARA. AB-1898; 
Vill-2. BC+.� 95,-

198	 As. 120-20 a.C. ORKESKEN (Zona de ALBACETE-MURCIA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
estrella, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 16,40 grs. AE. RARA. AB-
1906; Vill.JB-2102. MBC.� 210,-

199	 As. 120-20 a.C. ORKESKEN (Zona de ALBACETE-MURCIA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
estrella y detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda. 20,08 grs. AE. Pátina verde. 
RARA. AB-1906; Vill-2. MBC.� 200,-

200	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,10 grs. AR. Leve pátina. AB-1911. (EBC).� 100,-

201	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,53 grs. AR. AB-1911. EBC-.� 90,-

202	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,90 grs. AR. Ligera pátina. AB-1911. EBC-.� 100,-

203	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,40 grs. AR. Cabeza atípica. AB-1911 var. MBC+.� 130,-

204	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas ON. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica OLSCAN. 3,50 grs. AR. MUY RARA. AB-1916; 
Vill-7. MBC+.� 200,-

205	 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 8,80 grs. AE. Pátina oscura. AB-1918. (MBC+).� 40,-
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206	 Lote 2 monedas Semis y As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). 3,73 y 7,54 grs. AE. Semis: Pegaso a derecha, 
debajo leyenda ibérica y As: Jinete con lanza a derecha, encima (estrella), debajo leyenda ibérica. A 
EXAMINAR. AB-1921, 1918. MBC y BC+/MBC.� 100,-

207	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. OSCA (HUESCA). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de 
Tiberio a derecha. Rev.: V. V. OSCA. QVIETO ET PEREGRINO II VIR. Jinete con lanza a derecha. 10,05 grs. 
AE. Pátina verde. RARA EN ESTA CALIDAD. AB-1937. EBC-.� 200,-

208	 Semis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. OSCA (HUESCA). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza 
laureada de Tiberio a derecha. Rev.: II VIR OSCA M. AEL. MAXVMO. Q. AEL. PROCVLO. 5,95 grs. AE. Pátina 
oscura. ESCASA. AB-1939. MBC/MBC+.� 110,-

209	 As. 120-20 a.C. OSSET (SAN JUAN DE AZNALFARACHE, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
OSSET. Rev.: Genio en pie a izquierda con racimo de uvas. 11,90 grs. AE. Pátina verde. AB-1949. MBC+.� 75,-

210	 Semis. 50-20 a.C. USECERTE (Zona de TARRAGONA-TERUEL). Anv.: Victoria a derecha, delante OSI. Rev.: 
Elefante a derecha, delante serpiente, debajo leyenda ibérica. 4 grs. AE. (Leve grita). Pátina oscura. 
RARA. AB-1956; Vill-1. MBC.� 200,-

211	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. OSICERDA (Zona de TARRAGONA-TERUEL). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS. 
Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN. OSICERDA. Toro a derecha. 13,35 grs. AE. Pátina 
oscura. ESCASA. AB-1958. MBC-/MBC+.� 70,-

212	 Semis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. OSICERDA (Zona de TARRAGONA-TERUEL). Anv.: TI. CAESAR AVGVST. 
Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN. OSIC. 4,60 grs. AE. Pátina verde. MUY ESCASA. AB-
1960. MBC+/EBC.� 150,-

213	 Semis. 150-50 a.C. OSTUR (Zona de CARMONA, Sevilla). Anv.: Bellota a izquierda, debajo OSTUR. Rev.: Dos 
palmas a derecha. 7,20 grs. AE. (Muy leve oxidación en reverso). Pátina verde. AB-1976. MBC+/MBC-.� 80,-

214	 Semis. 50 a.C. CORDUBA (CÓRDOBA). Anv.: Cabeza de Venus a derecha, delante CN. IVLI. L. F. Q., detrás 
tres puntos. Rev.: Cupido con cornucopia y antorcha a izquierda, detrás CORDVBA, delante tres puntos. 
8,80 grs. AE. Pátina oscura. AB-1984. MBC+.� 40,-

215	 As. 120-20 a.C. RODURCON (Zona SUR DEL EBRO). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás arado. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,50 grs. AE. Pátina oscura. 
RARA. AB-2012; Vill-1. MBC.� 180,-
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216	 Dupondio. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. COLONIA ROMULA (SEVILLA). Anv.: PERM. DIVI AVG. COL. ROM. 
Cabeza radiada de Augusto a derecha, delante rayo, encima estrella. Rev.: IVLIA AVGVSTA GENETRIX 
ORBIS. Cabeza de Livia a izquierda, debajo globo, encima creciente. 26,50 grs. AE. (Leve rayita en 
reverso). Pátina verdosa. AB-2014. MBC.� 90,-

217	 As. 120-50 a.C. SACILI (PEDRO ABAD, Córdoba). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás SACI(LI). Rev.: 
Caballo al paso a derecha. 24,30 grs. AE. (Ligeras erosiones en reverso). Pátina verde oscuro. ESCASA. 
AB-2019; Vill-1. MBC+.� 120,-

218	 Semis. 120-50 a.C. SACILI (PEDRO ABAD, Córdoba). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás SACILI. 
Rev.: Caballo a derecha. 11,10 grs. AE. Pátina verde. AB-2020. MBC+.� 100,-

219	 Semis. 120-50 a.C. SACILI (PEDRO ABAD, Córdoba). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás (SAC)ILI, 
que termina por delante de la cabeza. Rev.: Caballo al paso a derecha, debajo L. 12,90 grs. AE. (Rotura 
de cuño en anverso). Pátina verde. AB-2021 sim.; Vill-3 sim. (MBC+).� 70,-

220	 Semis. 120-50 a.C. SACILI (PEDRO ABAD, Córdoba). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás SACILI. 
Rev.: Caballo al paso a derecha, debajo L. 12,40 grs. AE. Pátina verde. AB-2022; Vill-7 sim. MBC+/MBC.� 70,-

221	 Dracma. 300-200 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza de Hércules laureada a derecha, con 
clava sobre el hombro, delante delfín. Rev.: Toro embistiendo a derecha, encima estrella, debajo leyenda 
ibérica ARSKITAR. 2,78 grs. AR. ESCASA. AB-2034; Vill-19. EBC.� 600,-

222	 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, delante (tres 
glóbulos), encima C.A.P.V., debajo leyenda ibérica ARSE. 4,20 grs. AE. Pátina marrón. MUY ESCASA. AB-
2058; Vill-57. MBC.� 40,-

223	 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, debajo tridente 
a izquierda y MQ. 2,65 grs. AE. Variante por tridente a izquierda. Pátina verde. AB-2060 var.; Vill-53 var. EBC-.� 80,-

224	 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, encima 
creciente y tres glóbulos, debajo MA. MB. 3,70 grs. AE. Pátina oscura. AB-2061; Vill-67. MBC-.� 50,-
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225	 Sextante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, encima creciente, 
debajo estrella y letra ibérica A. 1,45 grs. AE. Pátina verde. AB-2064. MBC+.� 25,-

226	 As. 120-100 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás caduceo. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 12,70 grs. AE. Pátina oscura. AB-
2072; Vill-29. MBC.� 70,-

227	 As. 120-100 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza masculina a izquierda, detrás caduceo. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 15,98 grs. AE. Pátina verde. AB-2073. 
MBC-.� 100,-

228	 As. 150-100 a.C. ARSE (SAGUNTO). TIPO NEPTUNO-VICTORIA. Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, detrás 
tridente. Rev.: Victoria alada, sobre proa de nave a izquierda, delante leyenda. 12,05 grs. AE. Estas 
emisiones normalmente salen en calidad muy deficientes y la leyenda del reverso no visible. Pátina verde. 
RARA EN ESTA CALIDAD. AB-2074; Vill-1. MBC+.� 150,-

229	 As. 50-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha, alrededor leyenda 
ibérica ICoRBeLES y BaLCaCaLDaR. Rev.: Proa a derecha, encima Victoria, a derecha caduceo, debajo 
leyenda ibérica. 20,20 grs. AE. (Leves concreciones rojizas). Pátina oscura. AB-2076. MBC.� 90,-

230	 Cuadrante. 50-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a izquierda, debajo SAGVNT. 
4,48 grs. AE. Pátina verde. RARA. AB-2089; Vill-62. MBC+.� 150,-

231	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. SAGUNTO (Valencia). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVG. Cabeza de 
Tiberio a derecha. Rev.: SAG. L. SEMP. GEMINO. L. VAL. SVRA. II VIR. Nave y resello D.D. 12,50 grs. AE. (Leve 
erosión en pátina del reverso). Pátina verde. AB-2091. MBC+.� 100,-

232	 As. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás cetro. Rev.: Jinete 
con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 29,15 grs. AE. Pátina oscura. AB-2097; Vill-12. MBC.� 180,-

233	 As. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha, detrás espiga. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 14,57 grs. AE. (Leves oxidaciones). AB-2100. 
EBC-/MBC+.� 150,-
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234	 As. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, detrás espiga. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,40 grs. AE. Pátina oscura. AB-2100. MBC.� 100,-

235	 Cuadrante. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima 
tres glóbulos, debajo leyenda ibérica. 6,55 grs. AE. Pátina marrón. RARA. AB-2103; Vill-5. MBC+.� 200,-

236	 As. 120-20 a.C. SAMALA (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos delfines. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,70 grs. AE. Pátina verde. RARA. AB-2111; Vill-1. MBC+.� 250,-

237	 As. 120-50 a.C. SEARO (UTRERA, Sevilla). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Dos 
espigas a derecha, entre ambas SEARO. 11,30 grs. AE. Pátina verde. AB-2112. MBC+.� 100,-

238	 As. 120-50 a.C. SEARO (UTRERA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante S. Rev.: Dos espigas 
a derecha, entre ambas SEARO. 9,80 grs. AE. (Leves concreciones en anverso). Pátina verde. AB-2113; 
Vill-3. MBC.� 50,-

239	 As. 120-50 a.C. SEARO (UTRERA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante S. Rev.: Dos espigas 
a derecha, entre ambas SEARO. 13,20 grs. AE. Pátina verde. AB-2113. MBC+/MBC.� 90,-

240	 As. 120-50 a.C. SEARO (UTRERA, Sevilla). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Dos 
espigas a derecha, entre ellas SEARO. 16 grs. AE. Pátina verde. AB-2112; Vill-1. MBC/MBC+.� 60,-

241	 Semis. 120-50 a.C. SEARO (UTRERA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina con piel de león a derecha. Rev.: 
Espiga. 5,80 grs. AE. Pátina oscura. AB-2114; Vill-2. EBC-.� 75,-

242	 Semis. 120-50 a.C. SEARO (UTRERA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Espiga. 6,60 grs. AE. 
Pátina verde. AB-2115. MBC+.� 60,-

243	 Denario. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signos 
ibéricos Se. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,96 grs. AR. (Leve rayita en 
reverso). RARA. AB-2119; Vill-23. EBC.� 1.500,-
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244	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás leona. Rev.: 
Jinete con insignia a derecha, debajo leyenda ibérica. 18,79 grs. AE. Pátina marrón. AB-2124; Vill-5. MBC.� 60,-

245	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante leona. Rev.: 
Jinete con insignia hacia delante con águila a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,50 grs. AE. Pátina 
oscura. RARA. AB-2126; Vill-2. MBC+.� 300,-

246	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás leona. Rev.: 
Jinete con insignia con águila a derecha. En exergo: leyenda ibérica. 15,80 grs. AE. Pátina marrón y 
verdosa. AB-2128; Vill-5. (EBC).� 140,-

247	 AS. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leona. Rev.: 
Jinete con insignia con águila a derecha, debajo leyenda ibérica en cartela. 18,80 grs. AE. (Ligeras 
erosiones en canto). Pátina oscura. ESCASA. AB-2129; Vill-16. (MBC+).� 170,-

248	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,90 grs. AE. Pátina verde. AB-2131 sim.; Vill-42. 
MBC+/MBC.� 50,-

249	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 6,75 grs. AE. Pátina oscura. AB-2131 sim.; Vill-43. 
MBC+.� 60,-

250	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos delfines. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 7 grs. AE. Pátina verde. AB-2133; Vill-40 sim. MBC+.� 60,-

251	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,70 grs. AE. Pátina oscura. AB-2137 sim.; Vill-
44. MBC/MBC+.� 65,-

252	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
letras ibéricas SE. Rev.: Jinete a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,19 grs. AE. Pátina verde. ESCASA. AB-
2138. MBC+.� 120,-

253	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás leona. Rev.: 
Jinete con cetro a derecha, debajo leyenda ibérica. 16,25 grs. AE. Acuñación floja en parte. Pátina 
oscura. RARA. AB-No cat.; Vill-4 mismo ejemplar. (MBC+).� 120,-
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254	 Semis. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás leona. 
Rev.: Caballo galopando a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,55 grs. AE. Pátina oscura. AB-2140 sim.; 
Vill-10 sim. MBC+.� 80,-

255	 Semis. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante letra 
ibérica S. Rev.: Caballo al galope a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,75 grs. AE. Pátina verde oscura. 
AB-2142; Vill-30. EBC-.� 120,-

256	 Cuadrante. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
leona. Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima cuatro glóbulos, debajo leyenda ibérica. 5,45 grs. AE. 
(Leves erosiones en anverso). Pátina oscura. ESCASA. AB-2148; Vill-12. EBC-.� 100,-

257	 Cuadrante. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
signo ibérico S. Rev.: Caballo galopando a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica SEKA. 
4,30 grs. AE. Pátina verde oscuro. ESCASA. AB-No cat.; Vill-34. EBC/MBC.� 110,-

258	 Cuadrante. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
signo ibérico S. Rev.: Caballo galopando a derecha, encima cuatro glóbulos, debajo leyenda ibérica Se. 
5,27 grs. AE. Pátina verde y rojiza. ESCASA. AB-No cat.; Vill-35. MBC/EBC-.� 70,-

259	 Sextante. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, 
detrás signos ibéricos Se. Rev.: Caballo galopando a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda 
ibérica. 1,20 grs. AE. Pátina oscura. ESCASA. AB-2150; Vill-28. MBC+/MBC-.� 60,-

260	 AS. 120-20 a.C. SECOTIAS (SIGÜENZA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás LACAS. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,90 grs. AE. Pátina oscura. AB-2153. MBC/MBC-.� 150,-

261	 Denario. 120-20 a.C. SEGIA (EJEA DE LOS CABALLEROS, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas ON. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,22 grs. AR. MUY 
ESCASA. AB-2156; Vill-1. BC+/MBC.� 150,-

262	 As. 120-20 a.C. SEGIA (EJEA DE LOS CABALLEROS, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras 
ibéricas ON. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,80 grs. AE. AB-2161; Vill-3. MBC.� 75,-

263	 Cuadrante. 120-20 a.C. SEGIA (EJEA DE LOS CABALLEROS, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, 
detrás delfín. Rev.: Caballo a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica. 4,60 grs. AE. Pátina 
verde. AB-2166; Vill-13. MBC.� 60,-

264	 As. 120-20 a.C. SEGISANOS (CANALES DE LA SIERRA, La Rioja). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
delfín, detrás signo ibérico S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica curva. 9,30 grs. AE. 
Pátina verde. RARA. AB-2167; Vill-1. MBC-/MBC.� 80,-
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265	 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
creciente, debajo letra ibérica S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, asomando dos pies, debajo leyenda 
ibérica. 4,10 grs. AR. AB-2172. MBC+/MBC.� 75,-

266	 As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás palma y debajo signo ibérico S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,32 
grs. AE. AB-2176; Vill-1. MBC.� 50,-

267	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. SEGOBRIGA (SAELICES, Cuenca). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. 
AVGVST. IMP. VIII. Cabeza descubierta de Tiberio a derecha. Rev.: SEGOBRIGA, alrededor láurea. 9,40 grs. 
AE. Pátina oscura. AB-2186. MBC.� 50,-

268	 Semis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. SEGOBRIGA (SAELICES, Cuenca). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. 
AVGVST. Cabeza descubierta de Tiberio a derecha. Rev.: SEGOBRIGA dentro de láurea. 6,40 grs. AE. 
Pátina oscura. AB-2190. MBC+.� 65,-

269	 As. 37-41 d.C. ÉPOCA DE CALÍGULA. SEGOBRIGA (SAELICES, Cuenca). Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS 
IMP. Cabeza laureada de Calígula a izquierda. Rev.: SEGOBRIGA dentro de láurea. 14,20 grs. AE. Doble 
acuñación en pequeña parte en anverso. Pátina verde. AB-2191. MBC+.� 125,-

270	 As. 30-20 a.C. SEGOVIA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, a los lados C - L. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, debajo SEGOVIA. 9,05 grs. AE. Pátina oscura. ESCASA. AB-2193; Vill-1. MBC.� 140,-

271	 Denario. 120-20 a.C. SESARS (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas 
BoN. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,80 grs. AR. (Plata ligeramente porosa 
en pequeña parte). MUY ESCASA. AB-2194; Vill-1. EBC-.� 500,-

272	 Denario forrado. 120-20 a.C. SESARS (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras 
ibéricas BoN. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,30 grs. AR/AE. (Metal levemente 
poroso. Ligera rayita). AB-2194 sim.; Vill-1 sim. (MBC+).� 50,-

273	 As. 120-20 a.C. SESARS (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 9,20 grs. AE. Pátina verde. AB-2199. MBC+/
MBC.� 125,-
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274	 Semis. 120-20 a.C. SESARS (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo ibérico 
(S). Rev.: Pegaso a derecha, encima círculo, debajo leyenda ibérica. 4,05 grs. AE. (Ligeramente doblada. 
Leve grieta). Pátina verde. MUY ESCASA. AB-2202; Vill-7. (MBC).� 50,-

275	 Cuadrante. 120-20 a.C. SESARS (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, 
detrás ¿?. Rev.: Caballo galopando a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica. 2,45 grs. 
AE. Pátina verde. MUY ESCASA. AB-2203; Vill-8. MBC+/MBC.� 80,-

276	 As. 120-20 a.C. SETEISCEN (SÁSTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás creciente. 
Rev.: Jinete con insignia a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,10 grs. AE. Pátina oscura. AB-2205; Vill-1. MBC.� 80,-

277	 Semis. 120-20 a.C. SETEISCEN (SÁSTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás arado. 
Rev.: Caballo a derecha, encima caduceo, debajo leyenda ibérica. 7,98 grs. AE. Pátina oscura. ESCASA. 
AB-2211; Vill-2. EBC-.� 150,-

278	 Cuadrante. 120-20 a.C. SETEISCEN (SÁSTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: 
Caballo a derecha, encima tres puntos, debajo leyenda ibérica. 2,85 grs. AE. Pátina oscura. AB-2213; 
Vill-3. EBC-.� 120,-

279	 Cuadrante. 120-20 a.C. SETEISCEN (SÁSTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Caballo 
saltando a derecha, encima ggg, debajo leyenda ibérica. 3,44 grs. RARA. AB-2213. MBC+.� 300,-

280	 Semis. 120-20 a.C. SETEIS (SÁSTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres 
delfines. Rev.: Caballo galopando a derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica. 3,45 grs. AE. 
Pátina oscura. ESCASA. AB-2217; Vill-10. MBC+.� 70,-

281	 Cuadrante. 120-20 a.C. SETEIS (SÁSTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por 
tres delfines. Rev.: Medio Pegaso a derecha, debajo leyenda ibérica. 2,70 grs. AE. Pátina oscura y rojiza. 
MUY ESCASA. AB-2218; Vill-11. MBC.� 60,-

282	 As. 200-20 a.C. SEXI (ALMUÑÉCAR, Granada). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, 
detrás clava. Rev.: Dos atunes a derecha, entre ambos leyenda púnica, encima estrella, debajo punto y 
creciente. 12,40 grs. AE. Pátina verde. AB-2231. MBC.� 100,-

283	 Semis. 200-20 a.C. SEXI (ALMUÑÉCAR, Granada). Anv.: Cabeza con casco a derecha. Rev.: Atún a 
derecha, encima leyenda neopúnica, debajo letra fenicia alef. 5,80 grs. AE. Pátina verde. AB-2241; Vill-17. 
EBC-.� 80,-

284	 Cuadrante. 200-20 a.C. SEXI (ALMUÑÉCAR, Granada). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha. 
Rev.: Cornucopia, a sus lados leyenda neopúnica SK-S. 2,65 grs. AE. Pátina oscura. AB-2245; Vill-19. EBC-.� 90,-
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285	 Semis. 150-100 a.C. SISAPO (Zona de ALMADÉN, Ciudad Real). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: 
Caballo a derecha, detrás palma. 9,10 grs. AE. Pátina verde. AB-2252. MBC.� 40,-

286	 As. 50 a.C. TAMUSIENS (Zona Sureste de la Península). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás signos ibéricos (TA)M. Rev.: Nave con remeros a derecha, encima TAMVSIENSI. 24,30 grs. AE. Pátina 
verde. RARA. AB-2263; Vill-1. MBC.� 200,-

287	 Denario. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con palma a 
derecha, conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica. 4,05 grs. AR. AB-2266; Vill-17. MBC.� 250,-

288	 Denario. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con palma a 
derecha, concidiendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica. 3,67 grs,. AR. AB-2266. MBC-.� 180,-

289	 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha. Rev.: Jinete con palma a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 24,50 grs. AE. Pátina oscura. RARA. AB-2269; Vill-3. MBC/MBC-.� 150,-

290	 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con palma a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 14,77 grs. AE. Pátina verdosa. AB-2270; Vill-4. MBC/MBC-.� 50,-

291	 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a izquierda, detrás timón. Rev.: Jinete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 12 grs. AE. Pátina verde. MUY RARA. AB-No cat.; Vill-68. MBC.� 200,-

292	 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo ibérico A. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,35 grs. AE. Pátina verde. AB-2287; Vill-101. MBC.� 60,-

293	 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica Ta. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,52 grs. AE. (Descentrada). Pátina verde. AB-2289. 
MBC+.� 80,-

294	 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signos ibéricos TiKi. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,85 grs. AE. Pátina oscura. AB-2294; Vill-102. MBC+.� 70,-

295	 Semis. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Caballo galopando a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 10,25 grs. AE. Pátina verde. MUY ESCASA. AB-2299; Vill-1. MBC+.� 120,-
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296	 Semis. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Caballo galopando a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 7,10 grs. AE. Pátina verde. AB-2303; Vill-12. MBC.� 50,-

297	 Semis. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás caduceo. Rev.: 
Caballo al trote a derecha, glóbulo entre las patas delanteras, debajo leyenda ibérica. 6,40 grs. AE. 
Bonita pátina verde. AB-2306; Vill-47. MBC.� 80,-

298	 Semis. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás clava. Rev.: Caballo 
a derecha, entre las patas delanteras un glóbulo, debajo leyenda ibérica. 5,20 grs. AE. Pátina oscura. 
AB-2307; Vill-35. MBC+.� 90,-

299	 Semis. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás proa de nave. Rev.: 
Caballo a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,80 grs. AE. Pátina oscura. AB-2309. MBC.� 120,-

300	 Semis. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica Cu. Rev.: 
Caballo a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,80 grs. AE. Pátina oscura. AB-2315; Vill-86. MBC.� 70,-

301	 Semis. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo ibérico Du. Rev.: 
Caballo a derecha, debajo leyenda ibérica. 5,75 grs. AE. Pátina verde oscuro. AB-2317; Vill-83. MBC+.� 70,-

302	 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás tres glóbulos. 
Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima estrella y creciente, debajo leyenda ibérica. 2,52 grs. AE. Pátina 
oscura. AB-2326; Vill-9. MBC.� 50,-

303	 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás caduceo. Rev.: 
Medio Pegaso a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica. 1,30 grs. AE. Pátina marrón 
verdoso. AB-2330; Vill-48. MBC+/MBC.� 70,-

304	 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás punta de lanza. 
Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima tres puntos, debajo leyenda ibérica. 2,60 grs. AE. Pátina oscura. 
AB-2331; Vill-42. MBC+.� 65,-

305	 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás palma. Rev.: 
Medio Pegaso a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica. 2 grs. AE. Pátina oscura. AB-2333 
var.; Vill-45. MBC+.� 65,-

306	 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás timón. Rev.: 
Medio Pegaso a derecha, encima tres puntos, debajo leyenda ibérica. 2,93 grs. AE. Pátina oscura. AB-
2336; Vill-70. MBC.� 60,-

307	 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás clava. Rev.: 
Hipocampo a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica. 1,98 grs. AE. Pátina verde. AB-2339; 
Vill-36. MBC+.� 85,-
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308	 Sextante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás dos glóbulos. Rev.: 
Delfín a derecha, debajo leyenda ibérica. 1,90 grs. AE. (Leve concreción en reverso). Pátina verde. AB-
2343; Vill-7. MBC+.� 95,-

309	 Sextante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás punta de lanza. 
Rev.: Delfín a derecha, encima dos glóbulos, debajo leyenda ibérica. 2,32 grs. AE. Pátina verde. ESCASA. 
AB-2345; Vill-43. EBC-.� 95,-

310	 Sextante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás caduceo. Rev.: 
Delfín a derecha, encima dos glóbulos, debajo leyenda ibérica. 3,98 grs. AE. Pátina verde oscura. AB-
2346; Vill-27. (MBC+).� 70,-

311	 Uncia. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha, detrás glóbulo. Rev.: 
Caballo galopando a derecha, encima glóbulo, debajo leyenda ibérica. 1,70 grs. AE. Pátina verde. MUY 
ESCASA. AB-2347; Vill-16. MBC.� 130,-

312	 Uncia. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha. Rev.: Caballo sentado a 
derecha, encima punto, debajo leyenda ibérica. 1,60 grs. AE. Pátina marrón. AB-2347. MBC/MBC-.� 125,-

313	 Uncia. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha, detrás caduceo. Rev.: 
Caballo al galope a derecha, encima glóbulo, debajo leyenda ibérica. 1,20 grs. AE. Pátina oscura. MUY 
ESCASA. AB-2348; Vill-28. MBC-.� 75,-

314	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. TARRACO (TARRAGONA). Anv.: CAESARES GEM. Cayo y Lucio 
en pie con escudos. Rev.: C. V. T. TARR. Toro a derecha. 3,55 grs. AE. (Ligeramente descentrada). Pátina 
verde. AB-2359. (MBC+).� 75,-

315	 Dupondio. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TARRACO (TARRAGONA). Anv.: DIVVS AVGVSTVS PATER. Cabeza 
radiada de Augusto a izquierda. Rev.: Ara, alrededor C.V.T.T. 22,60 grs. AE. RARA. AB-2368. BC+.� 100,-

316	 Dupondio. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TARRACO (TARRAGONA). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. 
Cabeza laureada de Tiberio a izquierda. Rev.: (AETERNI)TATIS AV(GVS)TAE C.V.T.T. Templo octástilo. 22,10 
grs. AR. (Ligeras erosiones en metal). RARA. AB-2372. MBC-.� 200,-

317	 As. 120-20 a.C. TERCACOM (TIERGA, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos delfines. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,40 grs. AE. Pátina verde oscuro. AB-2386; 
Vill-2. MBC.� 50,-

318	 As. 120-20 a.C. TITUM (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
arado. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,85 grs. AE. Pátina verde. AB-2388; 
Vill-1. MBC.� 75,-
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319	 As. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás signo ibérico Ti. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,60 grs. AE. Pátina rojiza y verde. AB-2392; Vill-3. MBC+.� 70,-

320	 As. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás signo ibérico Ti. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo entre dos líneas leyenda ibérica. 9,15 grs. AE. Pátina oscura. AB-2393; 
Vill-6. EBC-.� 80,-

321	 As. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás signo ibérico Ti. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,80 grs. AE. Pátina oscura. AB-2394; Vill-11. EBC-.� 80,-

322	 As. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás signo ibérico Ti. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,25 grs. AE. Pátina oscura y verdosa. AB-2395; Vill-
12. MBC+/MBC.� 60,-

323	 Cuadrante. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
ibérica Ti, delante tres glóbulos. Rev.: Caballo a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica. 
4,75 grs. AE. Pátina oscura. RARA. AB-2399; Vill-8. (MBC+).� 80,-

324	 Sextante. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo ibérico 
Ti. Rev.: Medio Pegaso a derecha, debajo cuatro glóbulos. 3,55 grs. AE. Pátina verdosa. ESCASA. AB-2400; 
Vill-9. EBC-/MBC+.� 80,-

325	 Denario. 120-20 a.C. TURIASU (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, con letras 
ibéricas Tu y Ca, debajo del cuello creciente. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 
3,95 grs. AR. Restos de brillo original. MUY ESCASA. AB-2416; Vill-17. EBC.� 160,-

326	 Denario. 120-20 a.C. TURIASU (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha con letras 
ibéricas Tu, Ca y S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,10 grs. AR. AB-2417; Vill-33. 
EBC-/EBC.� 100,-

327	 Quinario. 120-20 a.C. TURIASU (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza galeada a derecha entre letras 
ibéricas Ca y Tu. Rev.: Jinete con palma a derecha conduciendo un segundo caballo a derecha, debajo 
leyenda ibérica. 1,70 grs. AR. MUY RARA. AB-2422; Vill-16. MBC-.� 500,-

328	 As. 120-20 a.C. TURIASU (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfín, detrás 
signo ibérico Ca. Rev.: Jinete con hoz de guerra a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,40 grs. AE. Pátina 
verde oscuro. AB-2425; Vill-4. EBC-/MBC+.� 120,-
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329	 Semis. 120-20 a.C. TURIASU (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás signo 
ibérico Ca. Rev.: Caballo al galope a derecha, debajo leyenda  ibérica. 5 grs. AE. Pátina oscura. RARA. 
AB-2430 sim.; Vill-23A. MBC-.� 75,-

330	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: IMP. AVGVSTVS PATER 
PATRIAE. Cabeza laureada a derecha. Rev.: II VIR. L. MARIO. L. NOVIO. MVN. TVRIASO. Láurea. 10,20 grs. 
AE. Pátina verde. AB-2439. MBC+.� 90,-

331	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. IMP. PONT. M. 
Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN. TVR. II VIR. M. PONT. MARSO. C. MARI. VEGETO. Toro a 
derecha. 13,60 grs. AE. Pátina oscura. AB-2450. MBC+/MBC.� 70,-

332	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. IMP. PONT. 
M. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN. TVR. II VIR. L. CAEC. AQVIN. M. CEL. PALDV. Toro a 
derecha. 12,50 grs. AE. Pátina verde oscura. AB-2454. EBC-/EBC.� 100,-

333	 Semis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. IMP. PONT. 
M. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: TVRIA RECTO ET. MACRINO AED. 5,10 grs. AE. Pátina 
verde. AB-2460. (MBC+).� 65,-

334	 As. 50 a.C. TURRIRREGINA (CASAS DE LA REINA, Badajoz). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha, 
alrededor tallos de vid. Rev.: Falcata y rodela, entre ambos TVRIRIICINA y leyenda libio-fenicia. 13,70 grs. 
AE. Pátina oscura. MUY ESCASA. AB-2464. MBC+.� 150,-

335	 As. 120-20 a.C. UARACOS (Zona NORTE DEL EBRO). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfín, 
detrás signos ibéricos UA. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,10 grs. AE. Pátina 
oscura. ESCASA. AB-2471; Vill-4. MBC.� 70,-

336	 As. 120-20 a.C. UARCAS (Zona de LA RIOJA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
signo ibérico U. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,10 grs. AE. Pátina verde. 
RARA. AB-2477; Vill-1. EBC-/EBC.� 200,-

337	 Semis. 50 a.C.-20 d.C. UCIA (TORRES DE ALOCAZ, Sevilla). Anv.: Espiga, a su derecha S. Rev.: Glóbulo, a su 
alrededor UGIA. 7,20 grs. AE. Pátina oscura. ESCASA. AB-2478; Vill-1. EBC-/MBC+.� 80,-
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338	 As. 120-20 a.C. UIROUIAS (BOROBIA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signos ibéricos 
US. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo en dos líneas, leyenda ibérica. 14,60 grs. AE. Pátina verde. 
RARA. AB-2481; Vill-1. MBC+.� 200,-

339	 As. 120-20 a.C. UIROUIAS (BOROBIA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo ibérico U. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo en dos líneas leyenda ibérica UIROU-IAS. 7,20 grs. AE. Pátina 
rojiza. AB-2483; Vill-5. MBC.� 60,-

340	 As. 120-20 a.C. UIROUIAS (BOROBIA,Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo ibérico U. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo en dos líneas, leyenda ibérica UIROU-IA. 11,40 grs. AE. Pátina 
verdosa y marrón. MUY ESCASA. AB-2484; Vill-2. MBC+.� 200,-

341	 Semis. 120-20 a.C. UIROUIAS (BOROBIA,Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica U. 
Rev.: Caballo galopando a derecha, encima signo ibérico S, debajo leyenda ibérica. 5,45 grs. AE. Pátina 
verde. RARA. AB-2487 sim.; Vill-3. MBC/MBC+.� 150,-

342	 ¿Semis o Cuadrante?. UIROUIAS (BOROBIA,Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica 
U. Rev.: Caballo a derecha, encima letra ibérica S, debajo leyenda ibérica. 2,85 grs. AE. Peso y tamaño 
más acorde a un Cuadrante que a un Semis. Pátina marrón verdosa. RARA. AB-2487 ó 2489; Vill-3 var. 

	 MBC+.� 200,-

343	 As. 50 a.C. ULIA (MONTEMAYOR, Córdoba). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante espiga, debajo 
creciente. Rev.: Ramas de vid, alrededor de cartela con VLIA. 26,35 grs. AE. Pátina verde. AB-2490; Vill-1. 

	 EBC-.� 180,-

344	 As. 50 a.C. ULIA (MONTEMAYOR, Córdoba). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante espiga, debajo 
creciente. Rev.: Ramas de vid, alrededor de cartela con VLIA. 23,60 grs. AE. Pátina verde oscuro. AB-2490. 
MBC+.� 70,-

345	 As. 120-20 a.C. UMANBAATE (Zona NAVARRA-ARAGÓN). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante 
signos ibéricos ETAON. Rev.: Jinete con hoz de guerra a derecha, debajo en dos líneas, leyenda ibérica. 
9,90 grs. AE. Pátina oscura. RARA. AB-2495; Vill-1. (MBC).� 150,-
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346	 As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha, detrás URSO. Rev.: Oso sentado 
a derecha, detrás monograma MA. 14,20 grs. AE. AB-2496. (MBC+).� 90,-

347	 As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha, detrás VRSO. Rev.: Oso sentado 
a derecha, detrás monograma MA. 13,90 grs. AE. Acuñación algo floja en reverso. Pátina verde. AB-2496; 
Vill-7. MBC+/MBC.� 75,-

348	 As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante (VR)SON(E). Rev.: Oso 
en pie a derecha. 12 grs. AE. Pátina oscura. MUY ESCASA. AB-2497; Vill-5A. MBC-.� 75,-

349	 As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina laureada a derecha, delante (VR)SONE, 
detrás letra fenicia yod. Rev.: Esfinge a derecha, debajo L. AP. DEC. 20,50 grs. AE. (Ligeras grietas. 
Golpecitos y rayitas). AB-2500; Vill-1. MBC.� 60,-

350	 As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante VRSONE, detrás letra 
fenicia YOD. Rev.: Esfinge a derecha, debajo (L. AP. DEC.). 39,90 grs. AE. AB-2501 sim.; Vill-2. MBC.� 100,-

351	 As. 120-20 a.C. USAMUS (OSMA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás signos 
ibéricos US. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,60 grs. AE. Pátina verde oscuro. 
AB-2508; Vill-1. MBC+.� 120,-

352	 As. 150-50 a.C. VALENTIA (VALENCIA). Anv.: L. CORANI y C. NVMI. Q. Cabeza galeada de Roma a 
derecha. Rev.: Cornucopia sobre rayo, a sus lados VALE-NTIA. 13,70 grs. AE. Pátina verdosa. AB-2511; 
Vill-8. MBC+.� 180,-

353	 As. 150-50 a.C. VALENTIA (VALENCIA). Anv.: T. AHI. T. F. L. TRINI., L. F. Q. Cabeza galeada de Roma a 
derecha. Rev.: Cornucopia sobre rayo, a sus lados VALE-NTIA. 16,48 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones, 
rayitas). AB-2512; ACIP-2052. EBC-.� 500,-

347346

349
348

350

351

353352



47NUMISMÁTICA

354	 As. 150-50 a.C. VALENTIA (VALENCIA). Anv.: TRINI. L. F. Q. T. AHI. TF. Cabeza galeada de Roma a derecha. 
Rev.: Cornucopia sobre rayo, a los lados VALE-NTIA. 23,55 grs. AE. Pátina verde. AB-2512; Vill-4. MBC+.� 180,-

355	 Semis. 150-50 a.C. VALENTIA (VALENCIA). Anv.: T. ATL. L. TR. Cabeza galeada de Roma a derecha, detrás 
S. Rev.: Cornucopia sobre rayo, a izquierda VAL. 7,74 grs. AE. Pátina verdosa. AB-2514; Vill-6. MBC.� 130,-

356	 As. 150-50 a.C. VENTIPO (CASARICHE, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha. Rev.: 
Soldado con escudo y tridente, a derecha VENTIPO. 30,80 grs. AE. Pátina verde. AB-2516. MBC/MBC-.� 135,-

357	 As. 50 a.C. VESCI (SUR DE EXTREMADURA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás espiga. Rev.: Toro 
a derecha, detrás palma, debajo leyenda libio-fenicia. 17,80 grs. AE. (Rayita en reverso). RARA. AB-2518; 
Vill-1. BC+.� 40,-

358	 Lote 2 monedas Semis y As. 100 a 1 a.C. TIPO VULCANO y ACINIPO. AE. Semis TIPO VULCANO. Acuñación 
Minera, cabeza Vulcano/Minero con pala a derecha delante 3 puntos AB-M. 17, Vill-1 y As ACINIPO 
Racimo de uvas/Dos espigas y leyenda AB-46 (Cospel irregular). BC+ a MBC-.� 50,-

359	 Lote 2 monedas As. SECAISA y SEGIA. 8,44 y 9,91 grs. AE. As SECAISA: Cabeza masculina a derecha 
entre dos delfines / jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica y As SEGIA: Cabeza barbada 
a derecha, detrás delfín / jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. Ambas 
pátina verde. A EXAMINAR. AB-2131, 2158. MBC y BC+.� 85,-

360	 Lote 3 monedas Semis y As (2). CARTEIA, CELSE y DAMANIU. AE. Semis CARTEIA: reverso Delfín a izquierda, 
encima S retrógada, debajo P. IVL. Q.; As CELSE: reverso Jinete con palma a derecha y As DAMANIU: 
reverso Jinete con lanza a derecha. A EXAMINAR. AB-646, 771, 891. MBC- a MBC+.� 120,-

361	 Lote 4 monedas As. CAESARAUGUSTA, CASTULO, CELSA y CONTERBIA CARBICA. AE. CAESARAUGUSTA: 
CAESAR AUGUSTA M. PORC, CN. FAD yunta a derecha; CELSE: C. VIL. C. BALBO L. PORCIO, toro a 
derecha.A EXAMINAR. AB-324, 700, 800 y 846. MBC- a MBC.� 150,-

362	 Lote 4 monedas Semis y As (3). 120 a.C.-27 d.C. CAESARAUGUSTA y CESE (2). AE. CAESARAUGUSTA: 
As Epoca de Augusto, yunta a derecha AB-327; CESE: Semis caballo saltando a derecha AB-2299 y 
As Cabeza barbada a derecha/jinete con palma AB-2269. Incluye tambien un As cabeza imberbe a 
derecha/jinete con palma a derecha con la ceca no visible, no identificabñe. (Pequeñas oxidaciones 
en varias). A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 50,-

363	 Lote 8 monedas Cuadrante (2), Semis y As (5). DAMANIU, EMERITA AUGUSTA, UNTISCESCEN, ILTIRTA, ARSE, 
SEGOBRIGA, SESARS y CESE. AE. Cuadrantes: Arse y Segobriga; Semis: Untiscescen; Ases: Damaniu, Emerita 
Augusta (P. CARIS, US LEG. AUGUSTI) y Iltirta (lobo a derecha), Sesars y Cese. A EXAMINAR. AB-890, 986, 
1226, 1477, 2054 y 2183. BC+ a MBC.� 230,-

364	 Lote 8 monedas Semis (3), As (5). CAESAR AUGUSTA, CARMO, CASCATVM, CELSE, CLVNIA, EMERITA 
AUGUSTA, GADES(2). AE. A EXAMINAR. AB-324, 460, 691, 771, 837, 989, 1345(2). BC a MBC.� 170,-

365	 Lote 9 monedas Cuadrante, Semis, As (7). ILDURO, ILTIRTA, IRIPPO, LASTIGI, OSET, SECAISA, TARRRACO, 
TURIASO, URSONE. AE. A EXAMINAR. AB-1442, 1470, 1581, 1680, 1949, 2131, 2373, 2439, 2498. BC a MBC.� 170,-

366	 Lote 42 monedas Semis y As. CASTULO, CESE, TARRACO, MALACA, OSET, CALAGURRIS, COLONIA PATRICIA, 
IULIA TRADUCTA... AE. Incluye: As Oset (cabeza Vulcano OSSET/Genio con racimo), As Malaca (2) (cabeza 
Vulcano/cabeza Helios), Tarraco (5) (As (4), Semis, Augusto y Tiberio (4)), As Castulo (5) (tipo Esfinge), 4 
monedas con resellos (Semis y As (3), resellos: delfín, rama, ¿ojo? y ¿cabeza esquemática de pájaro?)... 
A EXAMINAR. RC a MBC-.� 200,-

367	 Lote 82 monedas Cuadrante a As. AE. La mayoría Semis y As. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MC a BC+.� 150,-
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Monedas romanas	

República

368	 Denario. 88 a.C. MARCIA-18. Caius Marcius Censorinus. Rev.: Jinete con látigo, con un segundo caballo 
a derecha, debajo símbolo. En exergo: C.CENSO. 4,1 grs. AR. Cal-937; FFC-854. EBC-.� 90,-

369	 Denario. 80 a.C. PROCILIA-1. L. Procilius F. 3,57 grs. AR. (Leves oxidaciones). Cal-1226 ; Crawford- 379/1 ; 
FFC-1083. EBC-.� 75,-

370	 Denario. 137 a.C. VETURIA-1. Ti. Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás X y TI. VET. 3,74 grs. AR. 
(Hojita en canto). Cal-1344; Crawford-234/1; FFC-1186. MBC+.� 65,-

371	 Denario. 90 a.C. VIBIA-2d. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, rizos en la 
nuca y pelo en moño, delante símbolo, detrás PANSA. 3,81 grs. AR. (Leves rayitas). Cal-1354; Crawford-
342/5b; FFC-1201. MBC+.� 65,-

 372	 Áureo. 39 a.C. VIBIA-27. C. Vibius Varus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: C. VIBIVS 
VARVS. Venus de pie a izquierda casi de espaldas, apoyada en una columna y mirándose en un espejo 
que sostiene en su mano. 8,04 grs. AU. MUY RARA. Cal-33; Crawford-494/34; Sydenham-1137. MBC/MBC-.� 5.000,-

373	 Lote 4 monedas Denario. ANÓNIMA, AEMILIA (2), FABIA. AR. A EXAMINAR. FFC-39, 103, 119, 697. MBC- a MBC+.�150,-

374	 Lote 4 monedas Denario. FURIA, HERENNIA, LUTATIA, MINUCIA. AR. A EXAMINAR. FFC-731, 743, 828, 928. 
MBC- a MBC .� 170,-

375	 Lote 5 monedas Denario. POBLICIA, SCRIBANIA, SERVILIA, TITUIA, VIBIA. AR. A EXAMINAR. FFC-1012, 1102, 
1117, 1147, 1219. MBC- a MBC+.� 160,-

376	 Lote 7 monedas Denario. AEMILIA (2), CALPURNIA (2), CASSIA, JULIA DOMNA y LICINIA. AR. A EXAMINAR. 
C-156; FFC-103, 126, 243, 433, 561, 803. MBC- a MBC+.� 300,-

Imperio

377	 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: Elefante a derecha, delante una serpiente. En exergo: 
CAESAR. Rev.: Símpulo, aspersorio, hacha y apex. 3,4 grs. AR. C-49; Cal-640; FFC-50; Crawford-443/1; 
Sydenham-1006. MBC-.� 200,-

378	 Denario. Acuñada el 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. NORTE DE ÁFRICA. Anv.: Cabeza diademada de Venus 
a derecha. Rev.: Aeneas llevando en brazos a su padre Anchises y sosteniendo en su mano derecha 
paladium; a derecha CAESAR. 3,66 grs. AR. (Rayas). Pátina. C-12; Cal-644; Crawford-458/1; FFC-10. MBC.� 200,-
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379	 Denario. Acuñada el 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. NORTE DE ÁFRICA. Anv.: Cabeza diademada de Venus 
a derecha. Rev.: Aeneas llevando en brazos a su padre Anchises y sosteniendo en su mano derecha 
paladium; a derecha CAESAR. 3,91 grs. AR. C-12; Cal-644; FFC-10. EBC-.� 275,-

380	 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás 
Cupido. Rev.: Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo a 
derecha. En exergo: CAESAR. 4,02 grs. AR. C-13; Cal-645; FFC-11; Crawford-468/1; Sydenham-1014. EBC-/
MBC+.� 300,-

381	 Áureo. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: C. CAESAR COS. TER. Cabeza velada de la Piedad a 
derecha. Rev.: A. HIRTIVS PR. Lituo, capis y hacha. 8,02 grs. AU. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. C-2; Cal-37a; 
Crawford-466/1; Sydenham-1018. EBC.� 8.500,-

382	 Áureo. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: C. CAESAR COS. TER. Cabeza velada de la Piedad a 
derecha. Rev.: A. HIRTIVS PR. Lituo, capis y hacha. 8,01 grs. AU. RARA. C-3; Cal-37; Crawford-466/1; 
Sydenham-1018. MBC+.� 5.000,-

383	 Áureo. Acuñada el 45 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: C. CAES. DIC. TER. Busto alado y drapeado de la 
Victoria a derecha. Rev.: L. PLANC. PR. VRB. Capis. 7,98 grs. AU. RARA. C-31; Cal-45; Crawford-475/1a; 
Sydenham-1019. MBC+.� 8.000,-

384	 Denario. Acuñada el 17 a.C. JULIO CÉSAR y AUGUSTO. M. Sanquinius. Anv.: M. SANQVINIVS III VIR. Cabeza 
laureada de Julio César a derecha, encima cometa. Rev.: (AVG)VSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. 3,75 grs. AR. RARA. C-1; Cal-1242; FFC-1. EBC.� 1.600,-
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385	 Áureo. Acuñada el 42-38 a.C. SEXTO POMPEYO. Anv.: MAG. PIVS IMP. ITER. Cabeza desnuda de Sexto 
Pompeyo a derecha. Todo dentro de corona de laurel. Rev.: PRAEF. CLAS. ET. ORAE. MARIT. EX. S. C. 
Cabezas desnudas y afrontadas de Pompeyo el grande y Cnaeo. A izquierda lituo, a derecha trípode. 
7,84 grs. AU. Encapsulada por NGC (nº 3938055-001) Ch VF, Strike: 4/5 Surface: 2/5. (Leve marquita de 
banquero en anverso). RARÍSIMA. C-1; Cal-71; Crawford-511/1; Babelon Pompeya-24. MBC+.� 25.000,-



51NUMISMÁTICA

386	 Denario. Acuñada el 38 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: III VIR. R. P. C. COS. DESIG. ITER. ET. TERT. Cabeza 
radiada del Sol a derecha. Rev.: M. ANTONIVS M. F. M. N. AVGVR. IMP. TER. Marco Antonio velado en pie 
a derecha con lituo. 3,9 grs. AR. RARA. Cal-165 ; Crawford-533/2 ; FFC-19. MBC+.� 400,-

387	 Denario. Acuñada el 38 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: III VIR. R. P. C. (COS. DESIG.) ITER. ET TERT. Cabeza 
radiada del Sol a derecha. Rev.: M. ANTONIVS M. F. M. N. AVGVR. IMP. TER. Marco Antonio velado en pie 
a derecha con lítuo. 3,45 grs. AR. Leve pátina. ESCASA. C-13; Cal-165; FFC-19. MBC+.� 600,-

388	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: ANT. AVG. III VIR. R. P. C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. XIX. Águila legionaria entre dos insignias militares. 3,6 grs. AR. Cal-206; Crawford-544/35; 
FFC-58. EBC-.� 200,-

389	 Denario. Acuñada el 39 a.C. MARCO ANTONIO y AUGUSTO. Anv.: M. ANTON. IMP. III VIR. R. P.C. Cabeza 
descubierta de Marco Antonio a derecha. Rev.: CAESAR IMP. III VIR. R. P. C. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. 4,10 grs. AR. Cal-159; FFC-3; Se-1b. EBC-/MBC+.� 1.000,-

390	 Denario. Acuñada el 8-6 a.C. AUGUSTO. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada a derecha. Rev.: C. 
CAES. AVGVS. F. Cayo César al galope a derecha, detrás águila legionaria entre dos estandartes. 3,63 
grs. AR. C-40; RIC-199; Cal-849; FFC-21. EBC.� 700,-

391	 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: IMP. 
CAESAR. Estatua de Augusto con cetro sobre una columna adornada con proas de naves y áncoras 3,35 
grs. AR. C-124; Cal-686; FFC-99. EBC-.� 500,-

392	 Denario. Acuñada el 18-16 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA. Anv.: CAESARI AUGUSTO S. P. Q. R. Cabeza 
descubierta a derecha. Rev.: VOT. P. SVSC. PRO. SAL. ET RED. I. O. M. SAL. 3,75 grs. AR. Variante por SAC en 
lugar de SACR. (Ligero desplazamiento en reverso). Ligera pátina. MUY ESCASA. C-325; Cal-731; FFC-223. 
EBC-/MBC+.� 300,-

393	 Áureo. Acuñada el 2 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza 
laureada de Augusto a derecha. Rev.: C. L. CAESARES (AVGVSTI F. COS.) DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y 
Lucio César de pie de frente, en medio sendos escudos. Arriba símpulo y lituo. 7,79 grs. AU. (Pequeñas 
rayitas). Brillo original. RARA. C-42; RIC-206; XC-176. EBC-.� 5.000,-
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394	 As. Acuñada el 27-12 a.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona rostral. 
Rev.: S. C. Neptuno en pie a izquierda con tridente y delfín; manto sobre los hombros. 11,8 grs. AE. BONITA 
PIEZA. C-3; RIC-58 (de Calígula). MBC+.� 250,-

395	 As. Acuñada el 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona rostral. 
Rev.: S. C. Neptuno en pie a izquierda con tridente  y delfín; manto sobre los hombros. 10,34 grs. AE. Pátina 
oscura. ESCASA ASÍ. BMC-161 (de Tiberio); C-3; RIC-58 (de Calígula). MBC+.� 200,-

396	 Áureo. Acuñada el 14 d.C. TIBERIO y AUGUSTO. LYON. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza 
laureada de Tiberio a derecha. Rev.: DIVOS AVGVST. DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a derecha. 
Encima estrella de seis rayos. 7,71 grs. AU. Acuñación muy centrada. Encapsulado por NGC (nº 3938054-
003) Ch VF, Strike: 5/5 Surface: 3/5. (Leve grieta en canto). RARÍSIMA. C-3; RIC-24; XC-311. MBC+.� 10.000,-

397	 As. Acuñada el 23 a.C. DRUSO. Anv.: DRVSVS CAESAR TI. AVG. F. DIVI AVG. N. Busto descubierto a izquieda. 
Rev.: PONTIF. TRIBVN. POTEST. ITER. Alrededor de S.C. 10,55 grs. AE. Acuñación algo floja en parte de 
reverso. (Levísimas oxidaciones). Pátina oscura. BMC-98; C-2; RIC-45 (de Tiberio). EBC-/MBC+.� 150,-

398	 Dupondio. Acuñada el 41-42 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: 
TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S.C. Claudio en pie a izquierda, velado, con simpulo. 14,27 grs. 
AE. Acuñación de Claudio. (Levísimas oxidaciones). RARA ASÍ. BMC-166; C-6; RIC-92 (de Claudio). EBC-.� 250,-

399	 Dupondio. Acuñada el 41-42 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: 
TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S. C. Claudio en pie a izquierda, velado, con símpulo. 15,08 
grs. AE. Acuñación de Claudio. BONITA PIEZA. C-6; RIC-92 (de Claudio). EBC-.� 600,-

400	 As. Acuñada el 41-54 d.C. GERMÁNICO. Anv.: GERMANICVS CAESAR TI. AVG. F. DIVI AUG. N. Busto. Rev.: 
TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. GERM. PM. TR. P. IMP. P. P. alrededor de S.C. 11,82 grs. AE. Acuñación de 
Claudio. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. BMC-218; C-9; RIC-106 (de Claudio). (EBC-/MBC+).� 200,-
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401	 Sestercio. Acuñada el 41 d.C. AGRIPINA MADRE. Anv.: AGRIPPINA M. F. GERMANICI CAESARIS. Busto a 
derecha. Rev.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. P. IMP. P. P. alrededor S. C. 26,01 grs. AE. 
(Campos rebajados. Leyenda realzada). Pátina oscura. C-3; RIC-102 (Claudio). EBC-.� 1.400,-

402	 Sestercio. Acuñada el 41 d.C. AGRIPINA MADRE. Anv.: AGRIPPINA M. F. GERMANICI CAESARIS. Busto a 
derecha. Rev.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. P. IMP. P. P. alrededor S. C. 25,94 grs. AE. Resello 
NCAPR en reverso. (Oxidaciones, Limpiada). RARA. C-3; RIC-102. MBC-.� 200,-

403	 Dupondio. Acuñada el 37-38 d.C. NERÓN y DRUSO CÉSARES. Anv.: NERO ET DRVSVS CAESARES. Nerón y 
Druso a galope a derecha. Rev.: C. CAESAR DIVI. AVG. PRON. AVG. P. M. TR. P. IIII P. P. alrededor de S. C. 
15,52 grs. AE. Pátina marrón. C-1. (MBC).� 210,-

404	 As. Acuñada el 37 d.C. CALIGULA. Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS PON. M. TR. POT. Cabeza 
descubierta a izquierda. Rev.: VESTA S. C. Vesta sentada a izquierda con cetro y pátera. 10,46 grs. AE. 
C-27; RIC-30. MBC.� 70,-

405	 Sestercio. Acuñada el 40 d.C. CALÍGULA. Anv.: C. CAESAR DIVI. AVG. P. M. TR. P. III P. P. En exergo: PIETAS. 
Piedad sentada a izquierda con pátera, detrás pequeña figura de mujer. Rev.: DIVO AVG. S. C. Templo 
hexástilo, delante Calígula ceremoniando ante un altar al que un victimario conduce un toro. 28,55 grs. 
AE. Pátina oscura. RARA ASÍ. C-10; RIC-44. EBC-/MBC+.� 1.000,-

406	 As. Acuñada el 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. 
Rev.: S. C. Minerva a derecha blandiendo jabalina. Pátina verde. C-84. EBC-.� 150,-
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407	 Áureo. Acuñada el 50-54 d.C. CLAUDIO y AGRIPINA HIJA. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. GERM. P. M. 
TRIB. POT. P. P. Cabeza laureada de Claudio a derecha. Rev.: (AGRIPIN)AE AVGVSTAE. Busto laureado de 
espigas de Agripina hija a derecha. 7,68 grs. AU. (Leves rayitas en reverso). BUEN EJEMPLAR. RARA. C-3; 
RIC-80; XC-396. EBC-.� 9.000,-

408	 Áureo. Acuñada el 54-55 d.C. CLAUDIO. Anv.: DIVVS CLAVDIVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a izquierda. 
Rev.: EX S. C. Carroza a derecha tirada por cuatro caballos y con dos Victorias. 7,62 grs. AU. Acuñación 
de Nerón. Encapsulado por NGC (nº 3938054-005) Ch VF, Strike: 5/5 Surface: 2/5. MUY RARA. C-31; RIC-4; 
XC-354. MBC+.� 8.000,-

409	 Áureo. Acuñada el 41-42 d.C. CLAUDIO. LYON. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR. AVG. P. M. TR. P. Busto laureado 
a derecha. Rev.: Muro con dos aberturas que circunda cinco edificios entre dos torres. En el edificio 
central, se encuentra un guardia a izquierda con lanza, enfrente de él, águila legionaria. Inscrito en el 
muro: IMPER. RECEPT. 7,78 grs. AU. Encapsulado por NGC (nº 3938054-004) AU, Strike: 4/5 Surface: 2/5. 
(Rayitas en anverso). BELLO EJEMPLAR. RARÍSIMA. C-40; RIC-7; XC-359. EBC-.� 10.000,-

410	 Sestercio. Acuñada el 49-68 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. PONT. MAX. TR. POT. P. P. Cabeza 
laureda a izquierda, debajo un globo. Rev.: DECVRSIO S. C. Nerón galopando a derecha con lanza, 
seguido de soldado a caballo que lleva estandarte. 23,76 grs. AE. Pátina oscura. C-88. MBC+.� 425,-

411	 Sestercio. Acuñada el 64-68 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO. CLAVD. CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. P. XIII P. 
P. Busto a derecha. Rev.: PACE. P. R. TERRA MARIQ. PARTA. IANVM CLVSIT S. C. Templo de Jano cerrado 
con la puerta a derecha. 26,09 grs. AE. Pátina marrón. C-145; RIC-264. (EBC-).� 1.200,-
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412	 Denario. Acuñada el 51-54 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAES. (DRVSVS GER)M. PRINC. IVVENT. Busto 
joven descubierto a izquierda. Rev.: (SAC)ERD. COOPT. IN. OMN. CONL. SVPRA(NVM. EX S. C.). Símpulo 
sobre trípode, báculo de Augur y pátera. 2,96 grs. AR. Acuñación de Claudio. (Ligeras rayitas y leves 
golpecitos en canto). RARA. C-312. MBC+.� 600,-

413	 Áureo. Acuñada el 64-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a 
derecha. Rev.: IANVM CLVSIT PACE P. R. TERRA MARIQ. PARTA. Puerta cerrada del templo de Jano. 7,23 
grs. AU. (Rayitas en reverso). Restos de brillo original. ESCASA Y MÁS ASÍ. C-114; RIC-114; XC-409. EBC.� 4.000,-

414	 Áureo. Acuñada el 62-63 d.C. NERÓN. ROMA y LUGDUNUM. Anv.: NERO CAESAR AVG. IMP. Cabeza 
descubierta de Nerón a derecha. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. VIIII COS. IIIII P. P., en el campo EX - S.C. Roma 
en pie a derecha con el pie sobre coraza y escudo apoyado en la rodilla, en el suelo espada y escudo. 
7,53 grs. AU. (Leves rayitas en anverso). ESCASA. XC-436. MBC+.� 4.250,-

415	 As. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP. SER. SVLP. GALBA CAES. AVG. TR. P. Busto laureado a 
derecha. Rev.: LIBERTAS PVBLICA S. C. Libertad en pie a izquierda portando cetro y bonete. 10,12 grs. AE. 
Pátina oscura. ESCASA ASÍ. C-129; RIC-60. MBC+.� 275,-

416	 Dupondio. Acuñada el 71-72 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIAN. AVG. COS. IIII. Cabeza 
radiada a derecha. Rev.: VICTORIA NAVALIS S. C. Victoria en pie a derecha sobre proa de nave. 12,90 
grs. Pátina oscura. (Pequeñas oxidaciones limpiadas en reverso). C-633 var. MBC+.� 400,-
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417	 Sestercio. Acuñada el 71 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESPAS. AVG. P. M. TR. P. P. P. COS. III. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: S. C. Marte en marcha a derecha con lanza y trofeo. 26,44 gs. AE. 
Pátina oscura y rojiza. C-440. MBC+.� 425,-

418	 Denario. Acuñada el 79-81 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Busto laureado a 
derecha. Rev.: TR. P. IX IMP. XV COS. VIII P. P. Corona sobre silla curul. 3,2 grs. AR. (Golpecito en canto). 
C-318; RIC-108. EBC.� 300,-

419	 Áureo. Acuñada el 78-79 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR VESPASIANVS. Cabeza laureada de Tito a derecha. 
Rev.: ANNONA AVG. La abundancia sentada a izquierda, con manojo de cereales en ambas manos. 7,3 
grs. AU. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. C-16; RIC-971 (Vespasiano); XC-726. EBC+.� 8.000,-

420	 Áureo. Acuñada el 77-78 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR IMP. VESPASIANVS. Cabeza laureada de Tito a 
derecha. Rev.: COS. VI. Roma sentada sobre escudo a derecha con lanza entre pájaros. A sus pies loba 
amamantando a Rómulo y Remo. 6,90 grs. AU. Cal-738; RIC-954. BC.� 900,-

421	 Denario. Acuñada el 76 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAESAR AVG. F. DOMITIANVS. Busto laureado a derecha. 
Rev.: COS. IIII. Pegaso marchando a derecha. 3,41 grs. AR. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. C-47; 
RIC-238. EBC/EBC+.� 450,-

422	 Denario. Acuñada el 86-87 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VI. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: IMP. XIIII COS. XIII CENS. P. P. P. Minerva con jabalina y escudo. 3,34 grs. AR. 
Pátina. C-217; RIC-504. EBC-.� 90,-

423	 Sestercio. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: LIBERTAS PVBLICA S. C. Libertad en pie a izquierda sosteniendo gorro y cetro. 
25,79 grs. AE. (Leves oxidaciones, pequeña grieta). Pátina verde. ESCASA. C-114; RIC-86. MBC.� 160,-
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424	 Denario. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. POT. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: COS. III. PATER PATRIAE. Símpulo, aspersorio, vaso de sacrificio y bastón de augur. 3,3 grs. 
AR. Brillo original. C-48; RIC-24. EBC/EBC-.� 250,-

425	 As. Acuñada el 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. 
COS. V P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Trajano a galope con lanza, 
arrollando a un enemigo a derecha. 11,58 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. C-509; RIC-543. 
EBC/EBC-.� 250,-

426	 As. Acuñada el 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE. TRAIANO AVG. GER. DAC.P.M. TR. P. 
COS. V P.P. Busto laureado a derecha. Rev.: S.P.Q.R. OPTIMO PRINCIPI. Escudo oval, detrás dos lanzas, 
escudo, espada y véxilo. 9,05 grs. AE. (Leyendas poco visibles). Pátina verde oscuro. C-569; RIC-584. (MBC).� 50,-

427	 Sestercio. Acuñada el 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. 
P. M. TR. P. COS. VI P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: SENATVS POPVLVS QVE ROMANVS S. C. Fortuna 
sentada a izquierda. En exergo: FORT. RED. 26,77 grs. AE. Pátina verde y marrón. BUEN EJEMPLAR. C-157; 
RIC-651. EBC-/MBC+.� 1.000,-

428	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto descubierto a 
derecha. Rev.: FIDES PVBLICA. Fe en pie a derecha. 3,17 grs. AR. BELLO EJEMPLAR. C-716; RIC-241a. SC.� 250,-

429	 Sestercio. Acuñada el 14-161 d.C. ANTONINO PIO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P.P.TR.P. Busto laureado a 
derecha. Rev.: Antonino Pio en cuadriga a izquierda. En exergo: COS IIII. 21,93 grs. AE. (Leves oxidaciones). 
C-320; RIC-767. MBC+/MBC-.� 75,-

430	 Sestercio. Acuñada el 159 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XIII. Busto laureado 
a derecha. Rev.: PIETATI AVG. COS. IIII S. C. Piedad a izquierda entre dos niños, portando globo y niño en 
los brazos. 28,70 grs. Pátina verde. C-620.4; RIC-1.002-C. MBC+.� 150,-

431	 Sestercio. Acuñada el 145 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. IIII. Busto 
laureado a derecha. Rev.: SALVS AVG. S. C. Salud en pie a izquierda. Pátina marrón verdosa. (Algunas 
oxidaciones). C-711. MBC.� 125,-
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432	 Sestercio. Acuñada el 140-143 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: TIBERIS S. C. El río Tíber reclinado a izquierda. Pátina oscura. C-820. MBC/MBC-.� 150,-

433	 Denario. Acuñada el 153-154 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS PP TR P XVII. Busto laureado. 
Rev.: LIBERALITAS VII COS. IIII. Libertad en pie a izquierda, sosteniendo conucopia con las dos manos. 3,21 
grs. (Leves hojitas en anverso). C-519c; RIC-234. EBC-/MBC+.� 75,-

434	 Áureo. Acuñada el 140-143 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS. P. P. TR. P. COS. III. Cabeza 
laureada a izquierda. Rev.: Anepígrafa. Antonino Pío de pie a derecha con lanza y parazonium. Su pie 
izquierdo sobre globo. 7,24 grs. AU. BONITO EJEMPLAR. ESCASA Y MÁS ASÍ. C-1074; RIC-105ad; XC-1464. 

	 EBC-.� 5.000,-

435	 Áureo. Acuñada el 145 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. P.II.F.COS.II. Cabeza 
descubierta a derecha. Rev.: VOTA PVBLICA. Faustina Hija dando la mano a Marco Aurelio, entre ambos 
Concordia. 7,24 grs. AU. Brillo original. BELLÍSIMO EJEMPLAR. RARA ASÍ. C-1021; RIC-434 (Antonino Pío); XC-
2035. SC.� 5.000,-

436	 Áureo. Acuñada el 161-176 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. 
Rev.: SALVTI AVGVSTAE. La Salud sentada a izquierda. 7,22 grs. AU. MAGNÍFICO EJEMPLAR. C-198; RIC-716 
(Marco Aurelio); XC-2073. EBC/EBC-.� 4.000,-
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437	 Áureo. Acuñada el 163-164 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERVS AVG. ARMENIACVS. Busto descubierto 
a derecha. Rev.: TR. P. IIII. IMP. II. COS. II. Lucio Vero sentado a izquierda sobre estrado. Detrás oficial, 
delante soldado, ambos de pie a izquierda. Al pie del estrado, el rey de Soemia. En exergo: REX ARMEN 
DAT. 7,31 grs. AU. Restos de brillo original. BELLÍSIMO EJEMPLAR. RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. C-158; 
RIC-512 (Marco Aurelio); XC-2154. SC.� 12.000,-
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438	 Áureo. Acuñada el 164-169 d.C. LUCILA. Anv.: LVCILLAE AVG. ANTONINI AVG. F. Busto drapeado de Lucila 
a derecha. Rev.: VOTA. / PVBLI. / CA. Toda la leyenda dentro de corona de laurel. 6,6 grs. AU. Restos de 
brillo original. MUY ESCASA. C-97; RIC-790; XC-2219. EBC-.� 7.000,-

439	 Sestercio. Acuñada el 181 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTONINVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: PROV. DEOR. TR. P. VI IMP. IIII COS. III P. P. S. C. Providencia en pie a izquierda. 23,43 grs. AE. 
Pátina verde. BONITO EJEMPLAR. C-626; RIC-312. EBC-.� 600,-

440	 Sestercio. Acuñada el 177-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVG. IMP. COMMODI AVG. Busto a derecha. 
Rev.: SALVS S. C. Salud sentada a izquierda dando de comer una serpiente. 28,63 grs. AE. Pátina verdosa 
oscura. C-32. EBC-.� 475,-

441	 Denario. Acuñada el 193 d.C. PERTINAX. Anv.: IMP. CAES. P. HELV. PERTIN. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: AEQVIT. AVG. TR. P. COS. II. Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 3,16 grs. AR. 
RARA. C-2; RIC-1a. MBC+.� 1.200,-

442	 Denario. Acuñada el 193 d.C. DIDIO JULIANO. Anv.: IMP. CAES. M. DID. IVLIAN. AVG. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: CONCORD. MILIT. Concordia en pie a izquierda con dos enseñas. 3,01 grs. AR. Ligera 
pátina. MUY RARA. C-2; RIC-1. MBC+.� 3.000,-

443	 Denario. Acuñada el 194 d.C. PESCENIO NÍGER. Anv.: IMP. CAES. C. PESC. NIGER IVST. AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: INVICTO IMPERAT. Trofeo. 3,04 grs. AR. BUEN EJEMPLAR. MUY RARA. C-33; RIC-
34a. EBC-/EBC.� 1.000,-
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444	 Denario. Acuñada el 193-195 d.C. CLODIO ALBINO. Anv.: D. CLOD. SEPT. ALBIN. CAES. Cabeza descubierta 
a derecha. Rev.: FELICITAS C(O)S. II. Felicidad en pie a izquierda con cetro y caduceo. 3,18 grs. AR. C-15. 
MBC/MBC-.� 200,-

445	 Denario. Acuñada el 211-217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto a derecha. Rev.: VESTA. 
Vesta en pie a izquierda con cetro y paladión. 2,57 grs. AR. Acuñación de Caracalla. Bónita pieza. C-230. 
EBC/EBC-.� 70,-

446	 Denario. Acuñada el 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: LIBERALITAS AVG. Libertad en pie a izquierda con ábaco y cornucopia. 3,34 grs. AR. 
C-41; RIC-78. EBC-.� 100,-

447	 Denario. Acuñada el 235 d.C. ORBIANA. Anv.: SALL. BARBIA. ORBIANA. AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con pátera y doble cornucopia. 3,16 grs. AR. 
Restos de brillo. ESCASA. C-1; RIC-319. EBC.� 160,-

448	 Sestercio. Acuñada el 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a 
derecha. Rev.: FECVNDITAS AVGVSTAE S. C. Fecundidad en pie a izquierda, portando cornucopia: niño 
a sus pies. 17,94 grs. AE. C-8. EBC-/MBC+.� 125,-

449	 Sestercio. Acuñada el 251-255 d.C. TREBONIANO GALO. Anv.: IMP. CAES. C. VIBIVS TREBONIANVS GALLVS 
AVG. Busto laureado y drapeado a derecha. Rev.: SECVRITAS AVGG. S. C. Seguridad en pie, apoyada 
a una columna de frente con la cabeza a derecha. 19,15 grs. AE. Pátina marrón. MUY ESCASA. C-124; 
RIC-124. MBC+/MBC.� 200,-

450	 Áureo. Acuñada el 317-318 d.C. LICINIO I. Anv.: LICINVS AVGVSTVS. Cabeza laureada de Licinio I a 
derecha. Rev.: IOVI CONS. LICINI AVG.-SMND. Júpiter sobre estrado, de pie a izquierda con Victoria y 
cetro. A sus pies, águila con corona en el pico. En el estrado en dos líneas: SIC. X. / SIC. XX. 5,43 grs. AU. 
Brillo original. MUY RARA. C-130 var.; RIC-20 (error ley. anv); XC-5105. EBC+.� 8.000,-

451	 Lote 11 monedas Cobres. AELIO, CALÍGULA, DECENCIO, DIOCLECIANO, ESTRUSCILLA, FAUSTINA, JULIA 
MAMEA, LICINIO, NERVA QUINTILLO, TIBERIO. AE. Destaca As calígula C-27; RIC-38 (MBC-). A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.� 170,-

452	 Lote 5 monedas Follis, As, Sestercios (2) y Denario. CLAUDIO, ADRIANO, MAXIMINO I, GORDIANO III, 
MAGNENCIO. AE (4) y AR. As Claudio LIBERTAS AUGUSTA S.C. C-47, Denario Adriano VOTA PÚBLICA 
C-1481, Sestercio Maximino I MARTI PACIFERO S.C. RIC-55, Sestercio Gordiano III AETERNITATI AVG S.C. 
C-43 y Follis Magnencio SALVS D.D. NN.AVG. ET CAES Cristograma C-31. A EXAMINAR. BC+ a MBC. � 125,-

453	 Lote 5 monedas Follis, Tetradracma, Antoniniano (3). CARO, FILIPO I, GALIENO, GORDIANO III, LICINIO. 
AE y AR. GORDIANO III Antoniniano C-142, GALIENO Tetradracma ALEJANDRÍA GIC-4629 var., FILIPO I 
Antoniniano C-169, CARO Antoniniano C-56, LICINIO Follis C-119. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 100,-
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454	 Lote 194 monedas Bronce. AE y Br. 44 monedas del Imperio Romano de Cuadrantes a Sestercios y varios 
As y Triens Republicanos y 150 monedas del Bajo Imperio y módulo pequeño. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
MC a MBC.� 120,-

455	 Lote 2 monedas Denario. HELIOGÁBALO y GORDIANO III. Heliogabalo 220-222 d.C.: P.M.TR.P.III COS. III P.P. 
sol a izquierda; Gordiano III 240-244 d.C.: SALVS AVGVSTI. Salud a derecha. C-184 y 325; RIC-40 y 129a.. 
EBC- y EBC.� 75,-

456	 Lote 5 monedas Denario. FAUSTINA MADRE, JULIA   DOMNA, JULIA SOEMIAS, JULIA MAESA y JULIA MAMEA. 
AR. CERES, DIANA LVCIFERA, VENUS CAELESTIS, SAECVLI FELICITAS y FECUND. AVGVSTAE. A EXAMINAR. 
RIC-378, 373a, 243, 271, 332. MBC a EBC. � 180,-

457	 Lote 4 monedas Sestercio. LUCILA, JULIA MAMEA, OTACILIA SEVERA y HERENNIA ETRUSCILA. AE. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC.� 120,-

458	 Lote 11 monedas Sestercio. TRAJANO, MARCO AURELIO, GORDIANO III, MAXIMINO, ALEJANDRO SEVERO, 
FILIPO I, TRAJANO DECIO. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 200,-

459	 Lote 5 monedas Denario (4) y Dracma. ADRIANO, NERVA y TRAJANO (3). AR. Incluye Dracma Trajano 
Arabia. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 120,-

460	 Lote 8 monedas Antoniniano y Denario (7). ADRIANO, CARACALLA, HELIOGABALO, JULIA DOMNA, LUCIO 
VERO, TRAJANO, VESPASIANO, VOLUSIANO. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 230,-

461	 Lote 5 monedas Antoniniano. CÓMODO. Restitución de TRAJANO,  HELIOGÁBALO, SEVERINA, TÁCITO y 
DIOCLECIANO. AR (2), AE (2), Ve. CONSECRATIO, FIDES EXERCITVS, CONCORDIAE MILITVM, MARTI PACIF., 
IOVI CONSERVAT AVGG. A EXAMINAR. ESCASO. RIC- 93, 70, 4, 145 y 162. MBC-.� 150,-

462	 Lote 9 monedas 1/2 Centenional a As. AE. Incluye As ITALICA Tiberio, As de Adriano, AE20 Probo Alejandria, 
AE20 Septimio Severo Colonias griegas, etc. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 60,-

Monedas bizantinas	

463	 Tremisis. JUSTINO I (518-527 d.C.). Anv.: D. N. IVSTINVS P. F. AVI. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGVSTORVM. Victoria a derecha con láurea y globo crucífero, a derecha estrella en campo. 
1,47 grs. AU. (Rayitas en anverso). Se-58. (EBC).� 130,-

464	 Lote 2 monedas Pentanummium. JUSTINIANO  (527-565 d.C.) y JUSTINO II (565-578 d.C.). ANTIOQUÍA y 
CYZICUS. AE. Se-210, 383. MBC a MBC+.� 55,-

465	 Sólido. JUSTINO II (565-578 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: DN. IVSTINVS PP. AVI. Busto con casco de frente 
con flobo y Victoria. Rev.: VICTORIA AVGGGG. Constantinopla sentada con cabeza a derecha con cetro 
y globo crucífero. En exergo: CONOB. 4,47 grs. AU. (Graffitis en anverso). Se-345. MBC+/EBC-.� 250,-

466	 Lote 2 monedas Decanummium. TIBERIO II CONSTANTINO (578-582 d.C.). AE. A EXAMINAR. Se-454 Sim, 455 
Sim. MBC+ a EBC-.� 50,-

467	 Sólido. MAURICIO TIBERIO (582-602 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. MAVRC(...) TIb PP AVG. Busto de 
frente con globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGGG. Ángel en pie de frente con cruz rematada en P y 
globo crucífero. 4,30 grs. AU. Se-478. MBC.� 225,-

468	 Sólido. FOCAS (602-610 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: dN FOC(AS) PERP. AVI. Busto de frente con globo 
crucífero. Rev.: (VICT)ORIA AVG(. Ángel en pie de frente con cruz rematada de P y globo crucífero. AU. 
Acuñación parcialmente floja. Se-618. (MBC+).� 240,-

469	 Semis. HERACLIO (610-641 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: dNhRACLIVS PP AVI. Busto diademado a 
derecha. Rev.: VICTORIA AVGLII. Cruz potenzada. En exergo: CONOB. 1,46 grs. AU. Acuñación algo 
desplazada. Restos de brillo original. Se-786. EBC.� 150,-
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470	 Sólido. HERACLIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: dd. NN h-RACLIS (...) P. AV. Busto de Heraclio y Heraclio 
Constantino de frente; cruz en el campo. Rev.: VICTORIA AVG( I. Cruz potenzada sobre tres escalones. 
En exergo: CONOB. 4,42 grs. AU. Restos de brillo original. Se-738. EBC.� 250,-

471	 Histamenon Nomisma. MIGUEL VII (1071-1078 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente, a 
los lados IC-XC. Rev.: (=M)IXAHL RACIA O D. Busto de frente, barbado y coronado de Miguel VII, con 
lábaro y globo crucífero. 4,27 grs. AU. (Muy leves rayitas). Se-1868. MBC.� 200,-

472	 Lote 2 monedas Aspron Trachy. MANUEL I (1143-1180 d.C.). Ve. A EXAMINAR. Se-1963 Sim, 1964 Sim. MBC+ 
a EBC-.� 60,-

Monedas visigodas	

473	 Triente de imitación. 1,43 grs. AU. Acuñación PreVisigoda a nombre de Justino I. (Rayitas en anverso). MUY 
ESCASA. MBC+/EBC-.� 600,-

474	 Triente. RECAREDO I (586-601 d.C.). TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =RECCLREDVS RE=. Rev.: =TOLETO 
PIVv. 1,51 grs. AU. ESCASA. Miles-81c; VCC-73.2. EBC-.� 1.200,-

475	 Triente. RECAREDO I. EMERITA (Lusitania). Anv.: =RECCLREDVS RE. Rev.: =EMERITL VICTOR. 1,48 grs. AU. 
MUY ESCASA. VCC-105.1. MBC+.� 1.500,-

476	 Triente. LIUVA II (601-603 d.C.). EMERITA. Anv.: =DNLIVVLRE=. Rev.: =EMERE[T]LPIVv. 1,49 grs. AU. RARA. 
Miles-122c; VCC-142.3. EBC-/EBC.� 1.500,-

477	 Triente. WITERICO (603-610 d.C.). TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =VVITITICVS REX. Rev.: =TOLETO PIVv. 
1,47 grs. AU. ESCASA. Miles-137a; VCC-153.1. MBC+.� 900,-

478	 Triente. WITERICO. EMERITA (Lusitania). Anv.: =VVITERICVSRE=. Rev.: =EMERE[T]APIVv. 1,52 grs. AU. Miles-
143e; VCC-175.3. EBC-.� 900,-

479	 Triente. GUNDEMARO (610-612 d.C.). TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =GVNDEMLRVS REX. Rev.: =TOLETO 
PIVv. 1,54 grs. AU. RARA. Miles-167; VCC-192. EBC-.� 1.600,-

480	 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). BARBI (Baética). Anv.: =SISEBVTVSRE. Rev.: =PIVSBARBI. 1,46 grs. AU. Miles-
184a; VCC-214. EBC.� 700,-

481	 Triente. SISEBUTO. ELIBERRI (Baética). Anv.: =SISEBVTVSRE. Rev.: =PIVSEÒIBERI:. 1,41 grs. AU. Estilo Ispali. 
VCC-217.4. EBC.� 700,-
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482	 Triente. SISEBUTO. ELIBERRI. Anv.: =SISEBVTVSREh. Rev.: =PIVSELIBERR (flor de puntos). 1,41 grs. AU. Estilo 
Eliberri. VCC-217.12. EBC-.� 700,-

483	 Triente. SISEBUTO. ELIBERRI. Anv.: =SISEB[V]TVSRI. Rev.: =PIVSELIBERR. 1,43 grs. AU. Estilo Emérita. MUY RARA. 
VCC-218.3. MBC+.� 800,-

484	 Triente. SISEBUTO. ISPALI (Baética). Anv.: =SISEBVTVSRE. Rev.: =ISPALIPIVS. 1,49 grs. AU. Miles-187a; VCC-
219. EBC+.� 500,-

485	 Triente. SISEBUTO. ISPALI. Anv.: =SISEgBVTVSRE. Rev.: =gISPAgLgIgPIVSg, (punto sobre la V). 1,54 grs. AU. VCC-
219.18. EBC.� 500,-

486	 Triente. SISEBUTO. ISPALI. Anv.: =gSISEBTVSREg. Rev.: =gISPALIPIVSg. 1,53 grs. AU. Miles-187F; VCC-219.26. EBC-.� 450,-

487	 Triente. SISEBUTO. ISPALI. Anv.: =gSISEgBVTVSREg. Rev.: =gISPLLIPIVSg, (punto sobre la V). 1,49 grs. AU. VCC-
219.31. EBC.� 450,-

488	 Triente. SISEBUTO. ISPALI. Anv.: =6ISERVTVSREg. Rev.: =ISPALIPIVS. 1,51 grs. AU. VCC-219.35 var. punto final 
en leyenda anverso. EBC.� 500,-

489	 Triente. SISEBUTO. TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =SISEBVTVSREX. Rev.: =TOLETOPIVv. 1,47 grs. AU. Miles-
183a; VCC-229. MBC+.� 450,-

490	 Triente. SISEBUTO. EGITANIA (Lusitania). Anv.: =SISEBVTVSREx. Rev.: =EGITANIAPIV6. 1,45 grs. AU. 
(Levemente alabeada). MUY RARA. VCC-256.5. EBC-/MBC+.� 4.000,-

491	 Triente. SISEBUTO. ELVORA (Lusitania). Anv.: =SISEBVTVSREX. Rev.: =TVSELVORAIVS. 1,43 grs. AU. RARA. 
Miles-191a; VCC-257 var. estilo de bustos. MBC+.� 1.800,-

492	 Triente. SISEBUTO. EMERITA (Lusitania). Anv.: =SISEBVTVSRE$. Rev.: =EMERITAPIVS. 1,47 grs. AU. Anverso 
VCC-258.18; Reverso VCC-258. MBC+.� 450,-
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493	 Triente. SISEBUTO. EMERITA. Anv.: =SISEBVTVSREX (primera ´S´, semitumbada). Rev.: =IMERITAPIVS;. 1,41 
grs. AU. VCC-258.3. MBC+/EBC-.� 400,-

494	 Triente. SISEBUTO. EMERITA. Anv.: =SISEBVTVSREx. Rev.: =EMERI[T]LPIVS. 1,45 grs. AU. Miles-192a; VCC-
258.8. EBC-.� 400,-

495	 Triente. SISEBUTO. EMERITA. Anv.: =SISEBVTVSREx. Rev.: =EMERE[T]LPIVS=. 1,51 grs. AU. VCC-258.16. MBC+.� 400,-

496	 Triente. SISEBUTO. EMERITA. Anv.: =SISEBVTVS REx. Rev.: =EMERE|T|A PIVS;. 1,52 grs. AU. VCC-258.16. MBC+.� 325,-

497	 Triente. SISEBUTO. EMERITA. Anv.: =:vISEBVTVSREX:. Rev.: =:EMERE[T]APIVS:. 1,53 grs. AU. Miles-192e; VCC-
258.19. EBC-.� 450,-

498	 Triente. SISEBUTO. EMERITA. Anv.: =:SESIBVTVSREX:. Rev.: =:EMERE[T]LPIVS:. 1,40 grs. AU. VCC-258.20 mismo 
cuño 258C. MBC+/EBC-.� 450,-

499	 Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). BARBI (Baética). Anv.: =SV2THILARE. Rev.: =PIVSBARBI:. 1,44 grs. AU. Miles-
224d; VCC-284.5. EBC-/EBC.� 450,-

500	 Triente. SUINTILA. ISPALI (Baética). Anv.: =SVINTHILL RE. Rev.: =ISPALI PIVS. 1,46 grs. AU. (Rotura de cuño 
en leyenda del anverso). Miles-228a; VCC-289. EBC.� 300,-

501	 Triente. SUINTILA. ISPALI. Anv.: =SVINTHILgARE. Rev.: =ISPALIPIVS. 1,49 grs. AU. Miles-228c; VCC-289.7. EBC-.� 450,-

502	 Triente. SUINTILA. MENTESA (Carthaginensis). Anv.: =SVINTHIL:RE. Rev.: =PIVSMENTSL. 1,48 grs. AU. 
(Pequeña grieta en canto). ESCASA. Miles-219J; VCC-295.23. EBC-.� 700,-

503	 Triente. SUINTILA. TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =SVINTHILLREX. Rev.: =TOLETOPIVv. 1,49 grs. AU. Miles-
223a; Vcc-298. MBC+.� 400,-

504	 Triente. SUINTILA a nombre de SINDILA (621-631 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.: =SINDILAREx. Rev.: 
=EMERI[T]APIVS:. 1,51 grs. AU. (Pequeña grieta en canto). MUY RARA. Miles-235m; VCC-338. EBC-.� 2.500,-

505	 Triente. WAMBA (672-680). ISPALI (Baética). Anv.: =IwDwIN0VVLMBLP. Rev.: =;ISPLLI PIVS. 1,46 grs. AU. 
(Pequeña grieta. Cospel algo doblado). ESCASA. Miles-392e; VCC-474.4. MBC+.� 800,-
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506	 Triente. ÉGICA (687-702 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.: =gDgINMEGICLm. Rev.: =;ISPALI PIVv. 1,38 grs. 
AU. MUY ESCASA. VCC-516.1. EBC-.� 1.200,-

507	 Triente. WITIZA (700-710 d.C.). MENTESA (Carthaginensis). Anv.: =VVITTI:Lm. Rev.: =ME2TESLPIVS. 0,91 
grs. AU. MUY RARA. VCC-605 mismo ejemplar. MBC+.� 3.000,-

Monedas hispano-árabes	

Época Gobernadores (Transición)

508	 Dinar de Indicción. Indicción XI, 94H (713 d.C.). SPAN (Hispania). 3,92 grs. AU. RARA. Bernardi-30; V-2. (MBC).� 900,-

Emirato
509	 Lote 3 monedas Dirham 90H, 123H y 126H. AR. Dirham WASIT 123H, 126H y AL-WALID MARW y WASIT (2). A 

EXAMINAR. MBC a MBC+.� 60,-

510	 Lote 4 monedas Felus y Dirham (3). 88H, 110H, 126H y 128H. AE, AR. Felus 110H, Dirham WASIT (2) y Dirham 
Damasco 88H. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 75,-

511	 Dirham. 151H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,71 grs. AR. Ligeramente alabeada. V-49. (EBC-).� 70,-

512	 Dirham. 155H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,77 grs. AR. Fro-155.1; V-53. EBC-.� 65,-

513	 Dirham. 161H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,71 grs. AR. (Grieta). V-59. EBC-.� 65,-

514	 Dirham. 163H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,69 grs. AR. V-61. EBC-.� 65,-
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515	 Dirham. 183H. AL-HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,71 grs. AR. Pátina oscura. V-81. MBC+.� 65,-

516	 Dirham. 186H. AL-HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,61 grs. AR. (Cospel algo cortado). V-84. MBC+.� 60,-

517	 Dirham. 189H. AL-HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,69 grs. AR. V-87. EBC-.� 60,-

518	 Dirham. 195H. AL HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,33 grs. AR. Pátina. V-95. MBC+.� 45,-

519	 Dirham. 201H. AL-HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,22 grs. AR. Variante con marca entre la 2ª y 3ª línea de la IA. 
(Levísimas oxidaciones, algo alabeada). V-112. MBC+.� 60,-

Califato

520	 Dirham. 334H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. 2,8 grs. AR. ESCASA. V-408. MBC.� 50,-

521	 Dirham. 337H. ABDERRAHMÁN III. MEDINA AZAHARA. 2,88 grs. AR. (Ligera grieta). V-417. MBC.� 60,-

522	 Lote 2 monedas Dirham y libro. 338 y 339H. ABDERRAHMÁN III. MEDINA AZAHARA. AR. Incluye libro ́ Historia 
y moneda de las taifas en Al-Andalus´, Jesús Santiago Tierra Munárriz.. A EXAMINAR. V-418, 419. MBC a MBC+.� 95,-

523	 Dinar. 321H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. Rev.: Citando Muhammad debajo. 4,16 grs. AU. RARA. Miles-
200a;  V-No cat. EBC-.� 1.500,-

524	 Dinar. 321H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. 3,94 grs. AU. Ligermente floja en margen. RARA. Miles-200a; 
V-No cat. (EBC-).� 1.500,-

525	 Dinar. 321H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. 4,12 grs. AU. (Algún vano y ligera grieta de acuñación 
superficial en reverso). RARA. Miles-200a; V-No cat. MBC+.� 1.200,-
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526	 Lote 2 monedas Dirham. 339 y 359H. ABDERRAHMÁN III y AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR. MBC y MBC+.� 50,-

527	 Lote 3 monedas Dirham. 351, 355 y 358H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 90,-

528	 Dinar. 358H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando ´Amir debajo. Rev.: Citando Al-Hagib / Ja´far 
en la IIA. 3,62 grs. AU. Bonita acuñación. Brillo original. Miles-251a; V-469. EBC.� 800,-

529	 Dirham. 385H. HIXEM II. MEDINA FEZ. 2,97 grs. AR. V-610. MBC.� 60,-

530	 Dirham. 386H. HIXEM II. MEDINA FEZ. 2,36 grs. AR. V-611. MBC.� 60,-

531	 Lote 3 monedas Dirham. 390, 392 y 393H. HIXEM II. AL-ANDALUS. AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 105,-

532	 Dirham. 399H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Jahuer debajo de la IA. 3,25 grs. AR. Bella. 
V-681; Miles-340r. EBC.� 50,-

533	 Lote 9 monedas Dirham (7) y Cuarto de Dinar (2). ABDERRAHMÁN III, HIXEM II (4) y AL-HAQEM II. AR y AU. 7 
Dirhams, 2 partidos por la mitad, 2 de Abderrahmán III, 1 de Hixem II y 4 de Al-Haqem II. Incluye 2 Cuartos 
de Dinar fatimíes sin ceca ni fecha visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 150,-

534	 Lote 8 monedas Dirham. AR. Califales (5), Abderrahmán III, Al-Haqem II e Hixem II (3, uno partido). Incluye 
3 Dirham Hamudíes de al-Qasim. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 110,-

Taifas-Hamudíes

535	 Dirham. 407H. ALÍ BEN HAMMUD (como pretendiente al Califato). MADINA SABTA (Ceuta). Rev.: Citando ´wali al-	
	 ´ahd / Yahya´ en la IIA. 3,02 grs. AR. RARA. Lorente-Ibrahim (Ceuta)-30; Prieto-62a; V-730. MBC.� 120,-

536	 Dirham. 409H. AL-QASIM BIN HAMMUD (1er reinado). MADINA SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Wali lal-´ahd 
/ Yahya en la IA. 2,35 grs. AR. RARA. Prieto-71c; V-736. BC+.� 50,-

537	 Dirham. (4)10H. AL-QASIM BIN HAMMUD (1er reinado). MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Idris debajo 
de la IA, dos estrellas a derecha e izquierda de la 1ª línea. Rev.: Citando Wali al´ahd / Yahya en la IIA. 3,32 
grs. AR. (Alabeada y con intentos de perforación). ESCASA. Lorente-Ibrahim (Ceuta)-70; Prieto-78a; V-745. 
MBC+.� 60,-

538	 Dirham. 410H. AL-QASIM BIN HAMMUD (1er reinado). MADINA SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Idris debajo 
de la IA. Rev.: Citando Yahya debajo de la IIA. 3,35 grs. AR. ESCASA. Prieto-78a; V-745. MBC.� 120,-
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539	 Dirham. 410H. AL-QASIM BIN HAMMUD (1er reinado). MADINA SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Idris debajo 
de la IA. Rev.: Citando Yahya debajo de la IIA. 2,82 grs. AR. ESCASA. Prieto-78a; V-745. MBC-.� 80,-

Taifa de Almería

540	 Dirham. S/F. MUHAMMAD BEN SUMADIH. AL-ANDALUS. 3,21 grs. Ve. Prieto-354; V-1041. MBC.� 90,-

541	 Dirham. S/F. MUHAMMAD ABÚ YAHYA AL-MU´TASIM. AL-MARIYA (Almería). 6,26 grs. Ve. MUY ESCASA. 
Prieto-359; V-1046. MBC+.� 190,-

Taifas de Badajoz y Granada

542	 Dirham. 460H. UMAR AL-MUTAWAKIL. AL-ANDALUS. Anv.: Al-Hajib / Mugid al-Dawla. 3 grs. AE. Magnífica 
pátina oscura. MUY RARA. Miles-547; Prieto-377a; V-1002. MBC+.� 350,-

543	 Dirham. TAIFA DE GRANADA. BADIS AL-MUZAFFAR. MADINAT GHARNATA (Granada). 7,05 grs. Ve. Prieto-
111f; V-852. MBC.� 90,-

Taifas 
544	 Dirham. (4)11H. AL-QASIM BIN HAMMUD (1er reinado). MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Idris debajo 

de la IA, dos estrellas a derecha e izquierda de la 1ª línea. Rev.: Citnado Wali al´ahd / Yahya en la IIA. 2,98 
grs. AR. ESCASA. Lorente-Ibrahim (Ceuta)-adornos no cat.; Prieto 78b; V-746. EBC-.� 80,-

545	 Dirham. 411H. AL-QASIM BIN HAMMUD (1er reinado). MADINA SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Idris debajo 
de la IA. Rev.: Citando Yahya debajo de la IIA. 2,80 grs. AR. ESCASA. Prieto-78b; V-746. MBC.� 120,-

546	 Dirham. 420H. YAHYA AL-MU´TALI. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Qasim debajo de la IA. Rev.: 
Citando Wali al´ahd / Idris en la IIA. 1,93 grs. AR. MUY ESCASA. Lirente-Ibrahim (Ceuta)-109; Prieto-84c; 
V-768. MBC.� 70,-

547	 Dirham. ¿(42)3H?. YAHYA AL-MU´TALI. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Qasim debajo de la IA. 
Rev.: Citando Wali al´Ahd / Idris en la IIA. 2,18 grs. AR. Faltan las decenas, posiblemente 423H. Metal muy 
poroso. MUY ESCASA. Prieto-84f; V-770. MBC-.� 60,-
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Taifa de Málaga

548	 Dirham. 443H. MUHAMAD AL MAHDI. TAIFA DE MALAGA  AL-ANDALUS. 3,45 grs. AE. V-864. MBC+.� 75,-

549	 Dirham. 444H. MUHAMAD AL MAHDI. TAIFA DE MALAGA  AL-ANDALUS. 4,21 grs. AE. V-865. MBC.� 75,-

Taifa de Toledo

550	 Fracción de Dirham. ISMAIL AL-ZAFIR. 0,87 grs. AE. RARA. Prieto-308d; V-1087. MBC.� 90,-

551	 Dirham. 460H. YAHYA I AL-MAMÚN. MADINAT TYLAYTULA (Toledo). Rev.: Al-Hajib / Sharf al-Dawla. 3,25 grs. 
Ve. Algo floja en la leyenda marginal, pero MAGNÍFICO EJEMPLAR. Foto de portada del libro de Jesús 
Tierra ´Historia y moneda de las Taifas en Al-Andalus´. MUY RARA. Prieto (suplemento)-120; V-No cat, Tipo 
1109 pero fecha conocida 462H. (EBC-).� 275,-

552	 Dirham. 468H. YAHYA II AL-QADIR. MADINAT TULAYTULA (Toledo). 5,47 grs. AE. Variante con la fecha 
introducida por ´Am´. Algún residuo terroso pero todos los datos muy claros. RARA. Prieto-343A; V-1117. MBC.� 300,-

553	 Dirham. 475H. YAHYA II AL-QADIR. MADINAT KUNKA (Cuenca). 5,72 grs. AE. Pátina verdosa. RARÍSIMA. 
Prieto-No cat. (idem Vives); V-No cat. (cf. tipo 1121, última fecha conocida 474H). MBC-/MBC.� 175,-

Taifa de Zaragoza

554	 Dirham. ¿440H?. SULEIMÁN TAJJ AL-DAWLA BEN HUD. SARAQUSTA (Zaragoza). Anv.: Citando Ibn Hud / 
Ibn abi Nasr en la IA. 4,49 grs. Ve. (Corrosión en anverso pero datos perfectamente visibles). MUY RARA. 
Prieto-253; V-1163. MBC/MBC-.� 400,-

555	 Dirham. 446H. AHMAD I AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). Anv.: ́ Khair´ debajo de la IA. Rev.: Citando 
´Amid al-Dawla / Ahmad en la IIA. 3,21 grs. Ve rico. Bien centrada, con tono de metal, rico en plata. 
RARA. Prieto-265g; V-1179. MBC+.� 160,-

556	 Dirham. 464H. AHMAD I AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). Anv.: Letra ´ayn´ encia de la IA. Rev.: 
Citando ´Amid al-Dawla / Ahmad en la IIA. 5,62 grs. Ve. Muy bien centrada. Ceca y fecha muy claras. 
ESCASA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. Prieto-268e; V-1201. MBC+.� 150,-
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557	 Lote 4 monedas Fracción de Dirham. AL MUTAWAKIL (2) y AL MAMUN (2). TAIFA DE BADAJOZ (2) y TAIFA 
DE TOLEDO (2). AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-

558	 Lote 4 monedas Fracción de Dirham. ABD AL AZIZ (2), AL QADIR, ANÓNIMA ¿AL QADIR?. TAIFA DE ALMERIA 
(2) y TAIFA DE TOLEDO (2). Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 115,-

Almorávides

559	 1/2 Quirate. (522-533H). ALI BEN YUSUF. AL-ANDALUS. 0,41 grs. AR. RARA. V-No cat. MBC.� 55,-

560	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. FAS (Fez). Anv.: Ia ilah illa Allah / Muhammad rasul Allah / amantu billah. Rev.: 
Nasr al -Din / amir al-Muslimín / ´Alí bin Yusuf / Fas. 0,87 grs. AR. Pieza inédita muy interesante y con una 
distribución de la IA e IIA muy peculiar. Otro ejemplar con misma distribución subastado por nuestra firma 
(M.H.& S.LL., 1107 28/02/19 lote 96). RARÍSIMA. FBM-No cat.; Haz-No cat.; V-No cat. MBC+.� 200,-

561	 Dirham. 520H. ALÍ BEN YUSUF (Tipo Taifa). IGHARNATA (Granada). Rev.: Amir / al-Muslimín / ´Alí / bin / Yusuf. 
5,08 grs. Ve. Fecha introducida por ´Am´ en lugar de ´sanat´. Variante de distribución de la IIA donde 
aparece el nombre extenso al contrario que en la pieza descrita por Vives. Acuñación algo floja, pero 
todos los datos muy visibles. MUY RARA. Haz-952; V-1840 var. (MBC).� 400,-

562	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. 0,84 grs. AR. Debajo de la IA aparece el título al-Musta´in bi-llah, título 
desconocido para Alí ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate con la misma distribución y en 
otro con distribución distinta (Numisma 237-14). Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de la IIA. 
(Anverso desplazado). MUY RARA. FBM-Cc17; Haz-No cat.; Numisma-237 pág.296 nº 13; V-No cat. MBC+.� 120,-

563	 Lote 2 monedas Quirate y Dirham. AR. Lote de un Quirate de Alí ben Yusuf con perforación del tipo con 
profesión de fe islámica en semicírculo (V-1703). Incluye un Dirham Almohade Anónimo con ceca Ceuta 
(V-2105). MBC.� 45,-

Taifas Almorávides

564	 Quirate. BEN MALIK. SIN CECA. 0,84 grs. AR. Este personaje resulta todavía desconocido en las crónicas 
y solo se conocen sus monedas: un Quirate y medio Quirate, donde aparece su nombre completo. 
Citando en la IIA a al´abbasi que se refiere al califa Abasida. MUY RARA. Delgado -láminas XVIII, 25; 
FBM-K2; V-1919. MBC-/MBC.� 120,-

565	 Quirate. BANU GHANIYYA. 1,01 grs. AR. RARA. FBM-L5; Haz-1053; V-1980. EBC-.� 100,-

566	 Lote 14 monedas. AR. 6 Quirates Almorávides, uno forrado de Alí ben Yusuf y uno Tashfín, escaso. Incluye 
1/2 Dirham de al-Mutawakil rey de Murcia con dos perforaciones y 7 fracciones de Dirham Fatimidas. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC.� 100,-

567	 Quirate. AHMAD BEN QASI ABD ALLAH (539-546H). MARTULA (Mertola). 0,9 grs. AR. RARA. Gomes-01.03; 
V-1917. MBC+.� 800,-

568	 SIDRAY IBN WAZIR (539-552H). SHILB (Silves). 0,79 grs. AR. Ceca clarísima debajo de la IA. Reconociendo 
al-Imam abasida Abd Allah en la IIA. 0,79 grs. AR. (Ligeramente descentrada en reverso). RARA. 
Gomes-03.06; V-No cat. MBC.� 475,-

Almohades
569	 Lote 64 monedas y fragmentos. AR. Once monedas Almohades: 1/2 Dirham (8) de Abd Almumín ben Alí, 

1/4 Dirham anónimo y Dirham anónimo (2) en nombre de Al-Mahdí; incluye 4 Dirhams emirales, Dirham 
Al-Andalus con fecha 150H (Raro) y diferentes Dirhams califales partidos por la mitad o en fragmentos; 
además de 28 Feluses emirales y 21 Feluses de Marruecos del tipo con sello de Salomón. A EXAMINAR. BC 
a BC+.� 80,-
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570	 Lote 20 monedas. AR. Lote de 18 Dirhams Almohades anónimos y 2 Millarés de imitación cristiana. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 80,-

Nazaríes de Granada
571	 Lote 2 monedas 1/2 Dirham. GHARNATA (Granada). AR. V-2105, 2207. MBC- a MBC.� 50,-

572	 Fracción de Dinar. AL-MU´TAMID. 0,63 grs. AU. Fraccionado posiblemente para ser utilizado como cuarto 
de Dinar. (MBC).� 70,-

Abasidas

573	 Hemidracma. PYE 68 (101H). EMISIONES LOCALES DE TABARISTÁN (Dabuyid Ispahbads). FARRUKHAN 
BUZURG. Anv.: Busto coronado a derecha de estilo Sasánida; leyenda en Pahlavi detrás, ´Afzut´ en 
Pahlavi delante; y ´excelente´ y ´bueno´ en Pahlavi en 2º y 3er cuadrante del margen. 2,09 grs. AR. A-50; 
Malek-9.1-5. EBC.� 60,-

574	 Hemidracma. PYE 94 (128H). EMISIONES LOCALES DE TABARISTÁN (Dabuyid Ispahbads). KHURSHID. Anv.: 
Busto coronado a derecha imitando a Khusro II; leyenda en Pahlavi detrás y delante ´excelente´ en 
Pahlavi en 2º cuadrante del margen. Rev.: Altar del fuego flanqueado por dos celadores. 1,85 grs. AR. 
A-52; Malek-31.1-8. MBC+.� 50,-

575	 Hemidracma. PYE 132 (167H). GOBERNADORES ABASIDAS DE TABARISTÁN. ANÓNIMA tipo ´AFZUT´,. Anv.: 
Busto coronado a derecha de estilo Sasánida; leyenda en Pahlavi detrás, ´Afzut´ en Pahlavi delante; y 
´excelente´ y ´bueno´ en Pahlavi en 2º y 3er cuadrante del margen. Rev.: Altar del fuego flanqueado por 
dos celadores. 1,80 grs. AR. A-73; Malek 151. MBC+.� 50,-

576	 Hemidracma. PYE 137 (172H). GOBERNADORES ABASIDAS DE TABARISTÁN. HANI (171-175H). TABARISTÁN. 
Anv.: Busto coronado a derecha de estilo Sasánida; leyenda en Pahlavi detrás, ´Hani´ en árabe delante; 
y ´excelente´ y ´bueno´ en Pahlavi en 2º y 3er cuadrante del margen. Rev.: Altar de fuego flanqueado por 
dos celadores. 1,94 grs. AR. A-69; Malek-110. MBC.� 70,-

577	 Hemidracma. PYE 139 (174H). GOBERNADORES ABASIDAS DE TABARISTÁN. MUQATIL (172-176H). 
TABARISTÁN. Anv.: Busto coronado a derecha de estilo Sasánida; leyenda en Pahlavi detrás, ´Muqatil´ en 
árabe delante; y ´excelente´ y ´bueno´ en Pahlavi en 2º y 3er cuadrante del margen. Rev.: Altar del fuego 
flanqueado por dos celadores. 2,05 grs. AR. A-68; Malek-124.1-8. EBC-.� 50,-

Mundo Islámico

578	 Dracma. (475-576). NAPKI MALIK. HEPHTALITES (White huns). Anv.: Busto del principe a derecha. Rev.: Altar 
de fuego flanqueado por tenantes. 3,58 grs. Ve. Mitchiner ACW-1507; Morgan-584. EBC-/MBC+.� 60,-
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579	 Lote 11 monedas. 227 grs. AR. Kurush de Abdul Hamid I (4) y 20 Piastras Mehmet V (4). Incluye 40 Para de 
Abdul Mejid y Budju de Mustafa IV (2). A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 130,-

Monedas medievales	

Catalunya - Aragón

580	 Diner. ALFONS I. COMTAT DE PROVENÇA. Anv.: ùREXuARAuGONE. Efigie coronada a izquierda. Rev.: PO-
VI-NC-IA. Cruz pasante con tres puntos en los extremos. 0,90 grs. AR. Cru.VS-170. MBC+.� 100,-

581	 Pirral. PERE II. SICÍLIA. Anv.: ùCOSTA:DEI:GRA:ARAG:SICIL:REGIA. Águila de alas desplegadas. Rev.: 
ù:P:DEI:GRA:ARAGON:3SICIL:REX:. Armas catalanas con rosa encima. 3,18 grs. AR. Pátina. Cru.Vs-326. 
MBC+/EBC-.� 90,-

582	 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ùALFOSVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Anillos en 
vestido. Rev.: CIVI-TAS-BACh-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,08 grs. AR. Cru.MC-2148; Cru.VS-331. MBC+.� 150,-

583	 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ù:ALFOSVS:DEI:GRACIA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Anillos en 
vestido 5-2. Rev.: :CIVI-TAS:-BACK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3 grs. AR. ESCASA. Ba-15 sim.; Cru.
VS-331. MBC+.� 225,-

584	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: ùIACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Vestido con 
tres flores de 5 pétalos. Rev.: CItVI-TASB-ARCK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,59 grs. AR. (Ligeramente 
recortada). Ba-109; Cru.VS-339.2. (MBC+).� 150,-

585	 Alfonsí. PERE III. SARDENYA. Anv.: ùPETRUS DEI GRACIA REX. Armas catalanas en rombo en orla lobulada. 
Rev.: ùARAGONUM ET SARDINIE. Cruz con coronas horizontales en espacios y en orla lobulada. 2,99 grs. 
AR. Pátina oscura. Cru.VS-460. MBC.� 225,-

586	 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: ù:MARTINUS:DEI:GR´A:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-
TASB-ARCK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,82 grs. AR. (Grietas. Ligeramente recortada). ESCASA. 
Ba-370; Cru.VS-511.1. (MBC).� 240,-

587	 1/2 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: ù:MARTINUS:DEI:GRA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-
TASB-ARCK-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. AR. Suave pátina. MUY RARA. Ba-392; Cru.VS-512. EBC-.� 600,-

588	 Pirral. FREDERIC III. SICÍLIA. Anv.: ùFRIDERIC:T:D´I:GRA:REX:SICIL´. Águila coronada con las alas extendidas. 
Rev.: ùDUC:APUL´7PRINCIPAT´CAPUE. Armas catalanas entre dos rosas, arriba cruz. 3,22 grs. AR. 
(Ligeramente alabeada). Cru.VS-566; MEC 14-773; Spahr-12. MBC+.� 70,-

589	 Lote 2 monedas Pirral. PERE III y LLUÍS I. SICÍLIA. AR. Cru.VS-325.2, 610. EBC- y MBC.� 200,-
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590	 Pirral. MARTÍ I EL JOVE. SICÍLIA. Anv.: ùMARTIN:D:GRA:REX:SICILIE. Águila con las alas extendidas. Rev.: 
ùAC:AThENAR:7NEOPA:DUX. Armas catalanas coronadas sin marcas. 2,99 grs. AR. (Pequeña Grieta). Cru.
VS:735. MBC/MBC+.� 100,-

591	 Croat. ALFONS IV. PERPINYÀ. Anv.: ùALFONS9:DI:GRA:REX:ARAGO. Efigie coronada a izquierda. Rev.: 
COMS-BARK-NONA-ROCIL. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,05 grs. AR. Cru.VS-825.2 var. MBC+.� 90,-

592	 Ral. ALFONS IV. MALLORCA. Anv.: ùALFONSV(S D)EI:GRACIA:REX. Busto de frente. Rev.: ùARAGONVM:ET.
MAIORICARVM. Cruz latina con flores de lis en los espacios. RARA. Cru.VS-838. MBC+.� 200,-

593	 Ral. ALFONS IV. MALLORCA. Anv.: ùALFONSVSùDEI:GRATIA:REX. Busto de frente. Rev.: ARAGONVM.
ET:MA(IORIC)ARVM. Cruz latina con escuditos catalanes en los espacios. 3,48 grs. Variante escudito 
catalán entre ALFONSUS y DEI. RARÍSIMA y NO RESEÑADA. Cru.VS-844 var. MBC+.� 1.000,-

594	 Carlí. FREDERIC III DE NÀPOLS. NÀPOLS. Anv.: ùFEDERICVS:DEI:G:R:SIC:HIER. Busto coronado a derecha, 
detrás T. Rev.: ùRECEDABT:VETERA. Libro en llamas. 3,94 grs. AR. (Acuñación parcialmente floja). RARA. 
Cru.VS-1108. MBC+.� 500,-

Moneda Catalana Local y Pellofes

595	 Pugesa de Llautó. CUBELLS. Anv.: Dos llaves de pie y opuestas sobre cubo. CVB-ELS. 0,4 grs. Hojalata 
incusa. Bonita pieza. RARA ASÍ. Cru-1496; Cru.G-3700. EBC.� 100,-

596	 Diner. SOLSONA. Anv.: ùSOLùSOùNA triple cardo. Escudo con un sol. N al revés. 0,31 grs. Latón incuso. 
MUY RARA. Cru.VS-1569.1. MBC+.� 700,-

Reino de Navarra

597	 Dinero. SANCHO VII. Anv.: wSANCIVS:REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARRORVM. A y R anexadas. Estrella 
sobre creciente. 0,82 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-224; IBL-1. EBC-.� 300,-

598	 Blanca. JUAN I y BLANCA. Anv.: ùI.ZB.DEI.GRA.(...)VARRE. IB góticas coronadas. Rev.: 
ùSITzNOMENzDOMINI(zBENEDIC)TVM. Cruz interior con coronas en los espacios. 2,08 grs. Ve. MUY 
ESCASA. Cru.VS-254.1 sim.; IBL-2. MBC.� 350,-

599	 1/2 Carlín Negro. CARLOS EL MALO. Anv.: Corona KAROLVS REX. Cruz interior. Rev.: :NAVARRE:. Castillo 
tornés flordelisado. 0,85 grs. Ve. INÉDITA. RARÍSIMA. Cru.VS-No cat.; IBL-No cat. EBC-.� 850,-
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600	 Gros Tornés. CARLOS EL MALO. Anv.: ù:DE:NAVARRA. Castillo tornés. Orla de escudos de cadenas de 
Navarra. Rev.: ù:KAROLVS:REX (giro interior). ùBENEDICTV:SIT:NOME:DNI:NRI:. Cruz interior. 3,74 grs. AR. 
(Acuñación floja en parte). MUY RARA. Cru.VS-241 var. leyenda reverso; IBL-6 sim. EBC-/MBC+.� 2.500,-

601	 Cornado. CARLOS PRÍNCIPE DE VIANA. Anv.: (ùgKk)AkRkTkVkS. K coronada. Rev.: ùNkAkVkAkR(kR)
kE. Cruz interior. 0,84 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-260.1; IBL-3b sim. MBC-.� 250,-

602	 1/2 Blanca. JUAN I y BLANCA. Anv.: ùIOHANES (...)EI GRACIA. IB coronadas. Rev.: ùREXkZ(...)RRE. Cruz 
interior con coronas en 2º y 3er espacios, superada de flor de lis. 1,08 grs. Ve. (Acuñación floja en parte, 
normal en este tipo de emisión). RARA. Cru.VS-255 var. no cataloga; IBL-4 var. no cataloga. MBC/MBC-.� 750,-

603	 Blanca. JUAN I y BLANCA. Anv.: ùIyZ.B.DEIyGRAyREXyZyRGA NA(VAR)RE. IB góticas coronadas. Rev.: ùSIT 
NOMEN DOMINI BENEDICTVM. Cruz interior con coronas en los espacios. 2,11 grs. Ve. rico. MUY ESCASA. 
Cru.VS-254.1 sim.; IBL-2. MBC.� 300,-

604	 Gros. JUAN I. Anv.: ùIOHANES:D:G:REX:NAVARRE:ET:ARA (sep. dobles estrellas). Escudo con armas 
cuarteladas de Navarra/Francia, coronadas. Rev.: ùSITkNOMENkDOMINIkBENEDICTVMt. Cruz interior 
en orla lobulada. En espacios: I gótica - corona - I gótica - lis. 3,13 grs. Ve. rico. (Pequeña rotura en canto 
y pequeña grieta en reverso). INÉDITA. RARÍSIMA. Cru.VS-No cat.; IBL-No cat. MBC+.� 4.000,-

Reino de Castilla y León, Unión Temporal
605	 Lote 2 monedas Real de Vellón y Cruzado. ENRIQUE II. TOLEDO y SIN CECA. Ve. FAB-423, 450. MBC- a MBC.� 100,-

606	 Lote 2 monedas Blanca del Agnus Dei y Dinero. JUAN I y ALFONSO IX. BURGOS y ¿CIUDAD RODRIGO?. Ve. 
FAB-129 var., 549. MBC a MBC+.� 70,-

Reino de Castilla y León

607	 Ponderal de 2 sueldos. ALFONSO X. Anv.: Leyenda en seis líneas. Rev.: Castillos y leones cuartelados. 5,44 
grs. AE. Flan circular. MUY RARO. MLL-10. MBC+.� 800,-

600

603602
601

604

607
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608	 Dobla de la Banda. JUAN II. SEVILLA. Anv.: ùIOhANES;DEI;GRACIA;REX;LEGIO. Escudo de la Banda. 
Rev.: ùIOhANES;DEI;GRACIA;REX;CAS. Castillo y leones cuartelados, S sobre eje vertical. 4,60 grs. AU. 
Flan grande. BONITA PIEZA. AB-617.1 var. ley. EBC-.� 1.200,-

609	 Lote 3 monedas Blanca (2) y Maravedí. ENRIQUE III, ENRIQUE IV y JUAN II. Ve. A EXAMINAR. FAB-600, 626, 
803. MBC a MBC+.� 95,-

610	 Lote 6 monedas. ALFONSO IX a JUAN II. Incluye Dinero de Alfonso IX, Alfonso X, un pepión de Fernando IV, 
un seisen de Sancho IV, una Blanca de Juan II y un  noven de Alfonso X. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 90,-

611	 Lote 7 monedas. FERNANDO IV, ALFONSO X (2), ALFONSO XI (2), ENRIQUE III, REYES CATÓLICOS. AE y Ve 
(6). A EXAMINAR. Cal-583; FAB-242, 276, 326, 343, 349, 591.1. MBC a EBC-.� 115,-

Monarquía Española

Fernando e Isabel

612	 2 Reales. GRANADA. 6,78 grs. K en campo. Cal-246. MBC.� 60,-

613	 Doble Excelente. GRANADA. Rev.: Escudo entre G - ù. SVB·VMBRA:ALARM:TVARM:PR. 7,02 grs. BELLA. MUY 
ESCASA ASÍ. Cal-53 var. final leyenda reverso. SC-.� 2.900,-

614	 Doble Excelente. GRANADA. Anv.: ùFERNANDVSyETuhELISABETuDy. Rev.: uSVBVMBRAyALARVMyTVARu. 
Escudo entre G y hoja. Bonito color. MUY RARA. Cal-No cat. MBC+.� 1.800,-

615	 1 Real. SEVILLA. Anv.: Armiño a izquierda del escudo. Rev.: S en campo. 3,33 grs. Pátina oscura. Cal-374. 
(MBC+).� 85,-

608

615614

613612
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Juana y Carlos

616	 1 Real. MÉXICO. L. Anv.: L - Escudo - M. 3,30 grs. ESCASA. Cal-143. MBC.� 100,-

617	 1 Real. MÉXICO. O. Anv.: 0 - Escudo - O. 3,13 grs. Cal-150. MBC.� 60,-

Carlos I

618	 1/2 Carlos. 1550. BESANÇON. FRANCO CONDADO. 0,8 grs. AR. Este tipo de acuñación (Busto, escudo y 
leyenda) corresponde al tipo Niquet (acuñación de cobre), pero está acuñada en plata. (Acuñación 
algo floja). Restos de brillo original. Vti-Tipo 152 var. metal. EBC.� 70,-

619	 1 Carlos. 1544. BESANÇON. FRANCO CONDADO. 1,39 grs. AR. Vicenti no cataloga esta fecha. Vti-Tipo 156. 
MBC+.� 75,-

620	 4 Taris. 15(55). MESSINA. SICILIA. AR. (Pequeña grieta). Vti-207. EBC-.� 250,-

621	 2 Carlinos. S/F. NÁPOLES. 5,97 grs. AR. Escudo grande. Vti-281. MBC-.� 180,-

Felipe II

622	 1 Real. S/F. MÉXICO. O. Anv.: O - Escudo - 0. 3,38 grs. Cal-644. MBC+.� 90,-

616 617

620

619618

621

622



Monarquía Española78

623	 Lote 2 monedas 1 Real. SEVILLA. A EXAMINAR. Cal-Tipo ¿408?, 412. EBC.� 100,-

624	 2 Reales. S/F. SEVILLA. j. 6,68 grs. Pequeña grieta. Cal-535. MBC.� 60,-

625	 8 Reales. 1588/7. SEGOVIA. Fecha pequeña. HISPANIARVM. Acueducto de 6 arcos. Con adornos entre D 
y G y sin ellos después del nombre del rey. (Oxidaciones limpiadas). Cal-191 var. sobrefecha. (EBC-/EBC).� 800,-

626	 8 Reales. 1590. SEGOVIA. 27,27 grs. Acueducto de tres arcos. (Levísimas hoijtas). BONITA PIEZA. Cal-212. EBC.� 1.000,-

627	 8 Reales. ¿(15)90?. ¿(SEVILLA)?. 26,66 grs. Ceca peninsular. MBC.� 120,-

628	 4 Escudos. S/F. SEVILLA. j. Anv.: S / j - Escudo - p. 13,51 grs. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. 
Cal-11. EBC.� 1.200,-

629	 2 Cortas. S/F. AMBERES. BRABANTE. 3,17 grs. AE. VanHoudt-319.AN; Vti-444. MBC/MBC+.� 50,-

625

624

626 627

628

629
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Felipe III

630	 Ternet (3 Diners). 1611. PERPIGNAN. 2,36 grs. RARA EN ESTA CONSERVACIÓN. Cal-739. MBC+.� 50,-

631	 8 Reales. 1618. SEGOVIA. %. Anv.: Acueducto vertical, debajo %. 5 flores de lis en escudo. Cal-159. MBC+.� 1.500,-

632	 8 Reales. (1617). SEVILLA. V./D. 27,39 grs. Según Calbetó esta corrección de ensayadores solo se conoce 
en esta fecha. Acuñación algo floja. RARA. Cal-No cat. (MBC-).� 120,-

633	 2 Escudos. 1606. GRANADA. M. Anv.: Escudo entre II y G / M. Todos los datos perfectos. Parte de brillo 
original. (Faltaba en las colecciones Vidal Quadras y C. Tolrá. López Chaves no reseñaba monedas de 
esta ceca y valor). RARÍSIMA. Cal-18. EBC-.� 1.800,-

634	 2 Escudos. 1614. SEVILLA. V. 6,64 grs. S / V - Escudo - ·II·. Fecha completa perfectamente visible. Restos de 
brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. Cal-44. EBC+.� 1.600,-

631

630

632

633

634
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635	 4 Soldi. 1608. MILÁN. 2,8 grs. Ve. ESCASA. Vti-12. MBC.� 50,-

636	 Denaro de 10 Soldi. 1604. MILÁN. 3,39 grs. AR. (Golpecitos). RARA. CNI 41/47; Crippa 16; Vti-15. MBC.� 185,-

637	 Denaro de 20 Soldi. 1608. MILÁN. 5,37 grs. AR. Pátina. MUY RARA. CNI V 129; Crippa 15/B; MIR 349/2; Vti-17. 
MBC.� 280,-

638	 Ducatón. 1608. MILÁN. Anv.: PHILIPPVS III REX HISPANIA. 31,75 grs. AR. RARA. Dav-3997; KM-3.2; Vti-34. MBC.� 570,-

Alberto e Isabel

639	 1 Real. S/F. AMBERES. BRABANTE. 2,72 grs. AR. Vanhoudt-595.AN; Vti-225. MBC.� 55,-

640	 1/2 Patagón. S/F. AMBERES. BRABANTE. 13,59 grs. AR. Vanhoudt-620.AN; Vti-307. MBC.� 60,-

640

639

635 636

637

638
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641	 Patagón. S/F. AMBERES. BRABANTE. 27,51 grs. AR. Vanhoudt-619.AN; Vti-346. MBC/MBC+.� 120,-

642	 Patagón. S/F. AMBERES. BRABANTE. 27,38 grs. AR. (Rayitas en reverso). Pátina. Vanhoudt-619.BS; Vti-355. MBC.� 100,-

643	 Patagón. S/F. TOURNAI. 27,61 grs. AR. Pieza redonda y clara, de buena acuñación. Vanhoudt-619.TO; 
Vti-379. MBC.� 100,-

Felipe IV

644	 4 Maravedís. 1661. VALLADOLID. M. 0,87 grs. AE. Acuñada a martillo. Fecha completa de 4 dígitos. RARA. 
Cal-1681. MBC+.� 45,-

645	 1 Real. S/F. MALLORCA. 2,15 grs. Pátina irregular  . RARA. Cal-1006. MBC-.� 200,-

646	 8 Reales. POTOSÍ. T. 26,72 grs. Valor q, fecha no visble. ESCUDO INTERCAMBIADO en anverso, barras 
a izquierda y leones y castillos a derecha. (Oxidaciones en reverso). MUY INTERESANTE. RARA y NO 
RESEÑADA. MBC-.� 300,-

641

643642

644
645

646
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647	 8 Reales. 1660. SEGOVIA. BR. Acueducto vertical de 2 pisos de 5 arcos. (Hojas saltadas, una de ellas 
atraviesa el cospel y oxidación en reverso). RARÍSIMA, menos de cinco piezas conocidas. Cal-592. (MBC).� 600,-

648	 8 Reales. 162(¿?). SEVILLA. D. 22,89 grs. Cal-Tipo 127. MBC-.� 90,-

649	 8 Escudos. SEVILLA. 27 grs. Fecha y ensayador no visibles. Punto en la intersección de la cruz del reverso. 
Restos de brillo original. RARÍSIMA. XC-66. EBC.� 3.000,-

650	 1 Carlos. 1623. BESANÇON. FRANCO CONDADO. 1,45 grs. Ve. Ni World Coins ni Vicenti catalogan esta 
fecha, tan solo 1622. RARA. KM-10 var. fecha; Vti-Tipo 143. MBC.� 60,-

651	 4 Tari. 1648. MESSINA. SICÍLIA. I.P-M.P. 10,13 grs. AR. Spahr-22; Vti-190. (MBC+).� 60,-

652	 Ducatón. 1662. AMBERES. BRABANTE. 32,11 grs. AR. Pátina oscura. Vanhoudt-642AN; Vti-1250. MBC+/MBC.� 150,-

653	 Patagón. 1623. AMBERES. BRABANTE. Bonita pátina. Rara así. Vanhoudt-645.BS. EBC-.� 120,-

647 648

649

653
652 

651

650
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654	 Patagón. BRUJAS. FLANDES. Anv.: .PHIL.IIII.D.G.HISP.ET.INDIAR.REX. Rev.: ARCHID.AVST.DVX.BVRG..
CO.FLAN.+.´. 27,01 grs. AR. Posible marca de ceca: Flor de Lis (Brujas) sobre cabeza cortada (Bruselas). 
(Acuñación algo floja en parte). Vanhoudt-645.BG; Vti-1090. (MBC+).� 100,-

655	 Patagón. 1657. TOURNAI. 27,67 grs. AR. (Leve grieta, pequeñas grietas en reverso). Vanhoudt-645.TO; Vti-
1140. MBC.� 130,-

656	 Patagón. 1659. TOURNAI. 27,9 grs. AR. Pequeños restos de brillo original. BONITA PIEZA. Vanhoudt-645.TO; 
Vti-1142. MBC+.� 130,-

657	 10 Reales. 1641. CAGLIARI. 23,18 grs. AR. 4 de la fecha inclinado. Acuñación muy descuidada, habitual 
en este tipo. RARA. Vti-367. MBC-/BC+.� 200,-

Guerra del Segadors

658	 5 Sous. 1641. BARCELONA. Acuñación algo floja, normal en estas piezas. Encapsulada por PCGS (Nº 
770293.92/36464708) como Genuine Cleaned AU Detail. Rara. Cal-91. EBC.� 700,-

659	 5 Rals. (1642). LLUÍS XIII. BARCELONA. 11,80 grs. AR. BARCI en reverso. Acuñación floja en parte, fecha no 
visible per 1642 por leyenda de reverso. MUY ESCASA. Cal-40. MBC+.� 450,-

655654

656 657

659 

658 



Monarquía Española84

Carlos II

660	 1 Felipe. (1676). MILÁN. 27,74 grs. AR. Fecha poco visible. Restos de brillo original con leve pátina irisada. 
BONITA PIEZA. Vti-19. MBC+.� 300,-

661	 1/2 Ducado (50 Grana). 1693. NÁPOLES y SICILIA. AG/A. 10,65 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso, 
normal en esta pieza). Pátina oscura. Vti-188. MBC.� 60,-

Carlos III, Pretendiente

662	 2 Reales. 1708. BARCELONA. 5,44 grs. Cal-24. EBC-.� 50,-

663	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1708, 1710, 1711 y 1712. BARCELONA. A EXAMINAR. Cal-24, 26, 27 y 28. MBC- a MBC.� 75,-

660

661

662
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664	 1 Real. 1740. MÉXICO. M.F. 3,32 grs. Columnario. Pátina. Cal-1602. MBC+.� 70,-

665	 2 Reales. 1721. MADRID. A. 5,6 grs. Pátina. Cal-1248. EBC-.� 50,-

666	 2 Reales. 1723. MADRID. A. 5,71 grs. (Pequeña hojita en canto). Pátina. Cal-1250. MBC+.� 50,-

667	 2 Reales. 1725. SEVILLA. J. 4,85 grs. Pleno brillo original. BELLÍSIMA. MUY RARA ASÍ. Cal-1427. SC.� 150,-

668	 4 Reales. 1734. MÉXICO. M.F. 13,48 grs. Columnario. Restos de brillo original. RARA. Cal-1047. EBC-/EBC.� 700,-

669	 8 Reales. 1737. MEXICO. M.F. 26,05 grs. Columnario. (Oxidaciones marinas). Pátina. Cal-781. (MBC)/MBC+.� 100,-

670	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1738/7 y 1738. MÉXICO. M.F. 25,79 y 26,07 grs. Columnarios. (Oxidaciones 
marinas). Cal-782/783. (MBC+).� 150,-

671	 8 Reales. 1739. MÉXICO. M.F. 26,95 grs. Columnario. (Leves golpecitos en anverso). Cal-787. EBC.� 250,-

669    

668    

667    666    

665    
664    

Felipe V

671    
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672	 8 Reales. 1740/30. MEXICO. M.F. 26,8 grs. Columnario. Cal-788. MBC.� 110,-

673	 8 Reales. 1742. MÉXICO. M.F. 26,73 grs. Columnario. (Dos levísimos golpecitos en anverso). Pátina irisada 
de colección antigua. MUY BELLA. Cal-793. SC-.� 300,-

674	 8 Reales. 1743. MÉXICO. M.F. 26,93 grs. Columnario. Bonita pátina dorada en reverso. Cal-795. SC-.� 700,-

675	 1/2 Escudo. 1743. SEVILLA. P.J. 1,76 grs. Cal-584. EBC-.� 120,-

676	 1/2 Escudo. 1744. SEVILLA. P.J. 1,78 grs. Brillo original. Cal-586. EBC.� 150,-

677	 1/2 Escudo. 1744. SEVILLA. P.J. 1,78 grs. Cal-586. MBC.� 90,-

678	 8 Escudos. 1742. MÉXICO. M.F. 26,97 grs. (Levísimas rayitas de ajuste de peso). Restos de brillo original. 
BELLA. MUY ESCASA Y MÁS ASÍ. Cal-137; XC-439. SC-.� 3.900,-

672    673    

677    676    675    

674    

678    



89NUMISMÁTICA

679	 2 Reales. 1726. POTOSÍ. Y. 5,52 grs. Dos fechas visibles. Cal-39. MBC-.� 200,-

680	 Lote 2 monedas 4 y 8 Reales. 13,10 y 26,71 grs. 4 Reales 1754 México M.F. (descolgada) y 8 Reales 1753 
México M.F. (oxidaciones marinas). Columnarios. Cal-425, 331. BC+ y MBC.� 150,-

681	 8 Reales. 1755. LIMA. J.M. 25,90 grs. Columnario. (Oxidaciones marinas). ESCASA. Cal-313. (MBC/MBC+).� 100,-

682	 8 Reales. 1758. LIMA . L.M. 26,61 grs. Columnario. Punto sobre los dos monogramas de la ceca. (Pequeña 
grieta en fecha). Cal-318. MBC.� 120,-

683	 8 Reales. 1753. MÉXICO. M.F. 26,79 grs. Columnario. (Leves impurezas). Bonita pátina irregular dorada con 
restos de brillo original subyacente. Cal-331. SC.� 1.200,-

684	 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 26,87 grs. Columnario. Cal-338. MBC+.� 130,-

Luis I

679    

Fernando VI

682    681    

684    

683    
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685	 8 Reales. 1756. MÉXICO. M.M.. 26,88 grs. Columnario. Cal-340. MBC+.� 100,-

686	 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 27 grs. Columnario. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. Cal-343. EBC.� 300,-

687	 8 Reales. 1751. POTOSÍ. q. 26,82 grs. Patina oscura. Cal-363. MBC+.� 350,-

688	 1/2 Escudo. 1749. MADRID. J.B. 1,76 grs. Ligera pátina anaranjada en anverso. Cal-245. MBC+.� 100,-

689	 1/2 Escudo. 1749. MADRID. J.B. 1,74 grs. (Leves rayitas en anverso). Cal-245. MBC.� 80,-

690	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,71 grs. Cal-254. MBC+.� 90,-

691	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,74 grs. (Rayas en anverso). Cal-253. MBC.� 80,-

692	 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,74 grs. Cal-255. MBC.� 90,-

693	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,77 grs. Cal-256. EBC-.� 100,-

694	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J.*. 1,77 grs. Restos de brillo original. Cal-258. EBC-/EBC.� 120,-

695	 8 Escudos. 1751. LIMA. J. 27 grs. Restos de brillo original. ESCASA. Cal-18; XC-577. EBC.� 1.800,-

685    686    

687    

688    

689    690    691    

692    693    694    

695    



91NUMISMÁTICA

696	 8 Escudos. 1752. LIMA. J. 26,95 grs. (Pequeñas hojitas y leves golpecitos en canto). Bonito color. Cal-19; 
XC-578. EBC-.� 1.500,-

697	 8 Escudos. 1755. LIMA. J.M. 26,89 grs. ESCASA. Cal-22; XC-582. MBC+.� 1.800,-

698	 8 Escudos. 1757. LIMA. J.M. 27,02 grs. (Pequeña hojita en gráfila del anverso). Restos de brillo original. 
BONITA PIEZA. MUY ESCASA. Cal-25; XC-585. EBC.� 2.200,-

699	 8 Escudos. 1753. MÉXICO. M.F. 27 grs. Acuñación parcialmente floja, normal  en esta ceca. Restos de brillo 
original. BONITA PIEZA. MUY ESCASA. Cal-41; XC-604. EBC.� 2.500,-

700	 8 Escudos. 1755/3. MÉXICO. M.M. 26,97 grs. RARA. Cal-43 var. sobrefecha; XC-606 var. sobrefecha. MBC+.� 2.000,-

701	 8 Escudos. 1750. SANTIAGO. J. 27,01 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en estas piezas. Restos de 
brillo original. Cal-70; XC-642. (EBC+).� 1.700,-

702	 8 Escudos. 1751. SANTIAGO. J. 27,02 grs. Pleno brillo original. BONITA PIEZA. MUY ESCASA. Cal-72; XC-644. 
SC-.�  2.500,-

697    696    

698    699    

701    700    

702    
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703	 1/2 Real. 1780/79. MÉXICO. F.F. 1,62 grs. Pátina. Cal-1772 var. sobrefecha. MBC+.� 75,-

704	 2 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 5,7 grs. (Levísimo golpecito en el canto a las doce). Cal-1435. EBC-.� 100,-

705	 4 Reales. 1767. POTOSÍ. J.R. 13,27 grs. Columnario. Bonita pátina. Bello ejemplar. MUY RARA. Cal-1167. EBC.� 2.000,-

706	 8 Reales. 1767. GUATEMALA. P. 26,79 grs. Columnario. Pátina oscura. ESCASA. Cal-816. MBC.� 390,-

707	 8 Reales. 1766. LIMA. J.M. 26,87 grs. Columnario. Resellos chinos. (Rayitas). Cal-842. (MBC+).� 100,-

708	 8 Reales. 1774. LIMA. M.J. 26,92 grs. Ligera pátina irisada. Cal-855. EBC-/EBC.� 200,-

709	 8 Reales. 1788. LIMA. I.J. 26,53 grs. Ligera pátina irregular. (Limpiada). Cal-873. MBC+.� 100,-

Carlos III

708    709    

707    706    

704    
703    

705
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710	 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 27,01 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). Cal-884. EBC-/EBC.� 225,-

711	 8 Reales. 1763. MÉXICO. M.F. 26,94 grs. Columnario. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. Cal-897. EBC.� 200,-

712	 8 Reales. 1763/2. MÉXICO. M.F. 26,83 grs. Columnario. Sobrefecha clara en parte superior e inferior del 3. 
Pátina. Cal-895. MBC+.� 120,-

713	 8 Reales. 1764. MÉXICO. M.F. 27 grs. Columnario. (Levísimos golpecitos). Cal-899. MBC+.� 150,-

714	 8 Reales. 1765. MÉXICO. M.F. 27 grs. Columnario. Cal-901. MBC+.� 150,-

715	 8 Reales. 1766. MÉXICO. M.F: 27,01 grs. Columnario. (Levísimos golpecitos). Cal-904. MBC+/EBC-.� 175,-

716	 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,86 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). Cal-909. MBC+.� 120,-

717	 8 Reales. 1770. MÉXICO. M.F. 26,84 grs. Columnario. Pátina. Cal-910. MBC+.� 150,-

711    710    

712    713    

714    715    

716    717    
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718	 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,83 grs. Columnario. (Leves golpecitos). Cal-912. MBC+.� 125,-

719	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1760 y 1770. MÉXICO. M.M. y F.M. 26,59 y 26,48 grs. 1760 M.M. y 1770 F.M. A 
EXAMINAR. Cal-884 y 912. MBC-.� 150,-

720	 8 Reales. 1776. MÉXICO. F.M. 26,94 grs. Bonita pátina. Cal-921. EBC-.� 120,-

721	 8 Reales. 1784. MÉXICO. F.M. 26,85 grs. Cal-936. MBC/MBC+.� 75,-

722	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1778, 1780 y 1786. MÉXICO. F.F (2) y F.M. A EXAMINAR. Cal-926, 930 y 939. MBC.� 140,-

723	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,79 grs. Leves oxidaciones limpiadas. Pátina. Cal-942. (EBC-).� 90,-

724	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. (Golpe en canto. Ligeras rayitas). Cal-942. MBC+.� 90,-

725	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,76 grs. ESCASA. Cal-751. MBC.� 120,-

726	 1/2 Escudo. 1761. MADRID. J.P. 1,75 grs. Restos de brillo original. Cal-754. EBC-.� 110,-

727	 1/2 Escudo. 1763. MADRID. J.P. 1,75 grs. ESCASA. Cal-756. MBC-/MBC.� 130,-

728	 1/2 Escudo. 1764. MADRID. J.P. 1,73 grs. Cal-757. MBC.� 100,-

729	 1/2 Escudo. 1766. MADRID. P.J. 1,75 grs. (Rayitas de ajuste en anverso). Restos de brillo original. Cal-760. (EBC-).�110,-

730	 1/2 Escudo. 1767. MADRID. P.J. 1,76 grs. Restos de brillo original. Cal-761. EBC-/EBC.� 120,-

731	 1/2 Escudo. 1769. MADRID. P.J. 1,76 grs. (Rayita en reverso). Restos de brillo original. Cal-763. MBC+.� 110,-
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732	 1/2 Escudo. 1770. MADRID. P.J. 1,71 grs. Cal-764. MBC.� 90,-

733	 1/2 Escudo. 1771. MADRID. P.J. 1,72 grs. (Rayitas de ajuste y marquitas). ESCASA. Cal-765. MBC.� 120,-

734	 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J. 1,76 grs. Cal-766. MBC+.� 90,-

735	 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J. 1,75 grs. Cal-766. MBC.� 90,-

736	 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J. 1,74 grs. (Rayitas en anverso). Cal-766. MBC.� 80,-

737	 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,76 grs. Cal-767. MBC+.� 100,-

738	 1/2 Escudo. 1774. MADRID. P.J. 1,72 grs. (Probablemente ha estado en aro. Limpiada). Cal-768. (EBC-).� 80,-

739	 1/2 Escudo. 1775. MADRID. P.J. 1,74 grs. Restos de brillo original. Cal-769. EBC.� 100,-

740	 1/2 Escudo. 1776. MADRID. P.J. 1,75 grs. Cal-770. MBC.� 90,-

741	 1/2 Escudo. 1777. MADRID. P.J. 1,76 grs. Cal-771. MBC.� 90,-

742	 1/2 Escudo. 1779. MADRID. P.J. 1,76 grs. (Leves golpecitos en canto). Cal-773. MBC.� 120,-

743	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,79 grs. Brillo original. Cal-774. SC.� 150,-

744	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,73 grs. Cal-774. MBC.� 90,-

745	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,78 grs. Cal-774. MBC.� 90,-

746	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D./P.J. 1,76 grs. Cal-775 var. sin sobrefecha. EBC-.� 100,-

747	 1/2 Escudo. 1784. MADRID. J.D. 1,78 grs. Cal-776. MBC/MBC+.� 100,-

748	 1/2 Escudo. 1785. MADRID. D.V. 1,75 grs. ESCASA. Cal-777. MBC.� 130,-

749	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,73 grs. (Levísimas rayitas). Brillo original. Cal-778. EBC.� 120,-

750	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,67 grs. (Levísimas rayitas). Pátina. Cal-778. MBC+.� 90,-

751	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,74 grs. Cal-778. MBC.� 90,-
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752	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,74 grs. Cal-778. MBC.� 90,-

753	 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,72 grs. (Descolgada). Cal-779. MBC.� 90,-

754	 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,73 grs. Cal-779. MBC.� 90,-

755	 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,74 grs. (Pequeñas marquitas). Cal-781. MBC+.� 100,-

756	 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,75 grs. Cal-781. MBC.� 80,-

757	 1/2 Escudo. 1761. SEVILLA. J.V. 1,74 grs. Cal-785. MBC.� 100,-

758	 1/2 Escudo. 1768. SEVILLA. C.F. 1,74 grs. ESCASA. Cal-792. MBC.� 120,-

759	 1/2 Escudo. 1777. SEVILLA. C.F. 1,73 grs. (Cospel algo doblado. Limpiada). Cal-800. MBC-.� 80,-

760	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,41 grs. Pátina. Cal-629. MBC.� 100,-

761	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Escudo. 1760 y 1787. MADRID. 1/2 Escudo 1760 Madrid J.P. (descolgada) y 1 
Escudo 1787 Madrid D.V. (golpes de punzón). A EXAMINAR. Cal-753, 629. BC y MBC-.� 145,-

762	 1 Escudo. 1776. MÉXICO. F.M. 3,36 grs. Ceca y ensayadores boca abajo. (Perforación a las 6h.). ESCASA. 
Cal-654. MBC+.� 100,-

763	 1 Escudo. 1778. MÉXICO. F.F. 3,33 grs. Ceca y ensayadores boca abajo. ESCASA. Cal-654. MBC-/MBC.� 110,-

764	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1772 y 1779. POPAYÁN y NUEVO REINO. 1772 POPAYÁN J.S. (perforación 
tapada) y 1779 NUEVO REINO J.J. (probablemente descolgada). A EXAMINAR. Cal-671, 710. BC y MBC-.� 180,-

765	 1 Escudo. 1784. SEVILLA. V. 3,33 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Única fecha de este 
ensayador. ESCASA Y MÁS ASÍ. Cal-748. EBC-.� 150,-

766	 1 Escudo. 1784. SEVILLA. V. 3,34 grs. ESCASA. Cal-748. MBC.� 130,-

767	 1 Escudo. 1784. SEVILLA. V. 3,32 grs. ESCASA. Cal-748. MBC-/MBC.� 110,-

768	 1 Escudo. 1787. SEVILLA. C.M. 3,38 grs. Brillo original. Cal-750. EBC.� 150,-

769	 1 Escudo. 1787. SEVILLA. C.M. 3,31 grs. Pátina rojiza. Cal-750. MBC.� 100,-
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770	 2 Escudos. 1775/2. MADRID. P.J. 6,69 grs. Brillo original. ESCASA. Cal-448 var. sobrefecha. MBC+/EBC-.� 240,-

771	 2 Escudos. 1776. MADRID. P.J. 6,72 grs. Cal-449. MBC.� 190,-

772	 2 Escudos. 1784/0. MADRID. J.D./P.J. 6,73 grs. Rectificación de fecha visible en la parte inferior del 4. La 
moneda más rara de 2 Escudos de esta ceca y reinado teniendo en cuenta las rectificaciones de fecha 
y ensayadores no reseñadas en Calicó. Brillo original. MUY RARA. Cal-455 var. sobrefecha. MBC+.� 1.400,-

773	 2 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 6,77 grs. (Hojas longitudinales saltadas en anverso). Cal-458. (EBC-).� 225,-

774	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,75 grs. Cal-459. MBC+.� 210,-

775	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,72 grs. (Leves rayitas en anverso). Cal-459. MBC/MBC+.� 195,-

776	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,70 grs. Cal-459. MBC.� 225,-

777	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,78 grs. Cal-459. MBC.� 190,-

778	 2 Escudos. 1763. NUEVO REINO. J.V. 6,73 grs. Cara de Rata. Sin indicación de valor. RARA. Cal-538. MBC+.� 1.000,-

779	 2 Escudos. 1769. NUEVO REINO. V. 6,71 grs. Cara de Rata. Sin indicación de valor. Único año de este 
ensayador. Ex. Collección H. Christensen. EXTRAORDINARIO EJEMPLAR. Cal-546. EBC+.� 5.500,-

780	 2 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M. 6,74 grs. Cal-582. MBC.� 190,-

781	 4 Escudos. 1780/79. MADRID. P.J. 13,34 grs. (Descolgada, sirvió como joya). Cal-304. (EBC-).� 425,-
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782	 4 Escudos. 1782. MADRID. J.D. 13,44 grs. Restos de brillo original. ESCASA. Cal-308. EBC-.� 500,-

783	 4 Escudos. 1783. MADRID. J.D. 13,38 grs. Restos de brillo original. Cal-309. MBC+/EBC-.� 450,-

784	 4 Escudos. 1785. MADRID. D.V. 13,41 grs. Pátina. Cal-310. MBC+.� 490,-

785	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,45 grs. (Limpiada. Pequeña hojita en anverso). Cal-313. EBC-.� 425,-

786	 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,03 grs. AU/700. FALSIFICACIÓN FUNDIDA. MBC-/MBC.� 300,-

787	 4 Escudos. 1776. POPAYÁN. S.F. 13,42 grs. (Limpiada. Rayitas en anverso). ESCASA. Cal-353. MBC.� 550,-

788	 4 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M./C.F. 13,40 grs. Cal-411 var. MBC+/EBC-.� 450,-
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789	 8 Escudos. 1761. LIMA. J.M. 26,9 grs. (Rayitas). BONITO EJEMPLAR. RARA. Cal-9; XC-673. MBC+.� 4.000,-

790	 8 Escudos. 1774. LIMA. M.J. 26,88 grs. (Hojitas en anverso). Cal-29; XC-697. MBC+.� 850,-

791	 8 Escudos. 1787. LIMA. M.I. 26,83 grs. (Leves rayitas en anverso). Cal-46; XC-714. MBC-/MBC.� 800,-

792	 8 Escudos. 1788. LIMA. I.J. 26,86 grs. (Hojitas en reverso). Restos de brillo original. Cal-48; XC-716. MBC+/EBC-.� 850,-

793	 8 Escudos. 1775. MADRID. P.J. 26,95 grs. (Ligeras rayitas). Restos de brillo original. MUY ESCASA. Cal-55; 
XC-725. EBC-.� 1.400,-

794	 8 Escudos. 1775. MADRID. P.J. 26,75 grs. (Sirvió de joya. Golpecitos en canto). MUY ESCASA. Cal-55; XC-
726. MBC/MBC+.� 950,-

795	 8 Escudos. 1777. MÉXICO. F.M. 26,97 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Bonita pátina rojiza. Cal-95; XC-
768. EBC-/EBC.� 1.400,-

796	 8 Escudos. 1778. MÉXICO. F.F. 26,85 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Restos de brillo original. Cal-96; 
XC-769. MBC+.� 850,-

797	 8 Escudos. 1778. MÉXICO. F.F. 26,90 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Rayita en reverso). Cal-96; XC-
769. MBC+.� 850,-

798	 8 Escudos. 1782. MÉXICO. F.F. 27 grs. Ceca y ensayadores boca abajo. (Acuñación algo floja en anverso, 
muy habitual en esta ceca). Pleno brillo original, fondo espejo. Cal-102; XC-777. SC.� 3.000,-
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799	 8 Escudos. 1786. MÉXICO. F.M. 27 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Descolgada. Limpiada). Cal-110; 
XC-785. (MBC+).� 800,-

800	 8 Escudos. 1787. MÉXICO. F.M. 26,95 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Rayitas en ajuste de peso). 
Acuñación parcialmente floja, normal en esta ceca. Pátina. Restos de brillo original. Cal-111; XC-786. EBC-.� 900,-

801	 8 Escudos. 1769. NUEVO REINO. V. 26,97 grs. Único año de este ensayador. El 69 de la fecha grande. 
Leyenda del anverso ligeramente incusa en reverso. (Limpiada). MUY RARA. Cal-170; XC-860. EBC.� 4.000,-
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802	 8 Escudos. 1777. NUEVO REINO. J.J. 26,85 grs. ESCASA. Cal-182; XC-875. MBC.� 950,-

803	 8 Escudos. 1781/0. NUEVO REINO. J.J. 26,92 grs. (Golpecitos en canto). Cal-188; XC-882. MBC-/MBC.� 800,-

804	 8 Escudos. 1782. NUEVO REINO. J.J. 26,91 grs. Cal-190; XC-884. MBC+/EBC-.� 900,-

805	 8 Escudos. 1784. NUEVO REINO. J.J. 26,79 grs. (Rayitas y golpecito en canto). Cal-193; XC-887. MBC-.� 800,-

806	 8 Escudos. 1785. NUEVO REINO. J.J. 26,87 grs. .Cal-195; XC-889. MBC-/MBC.� 800,-

807	 8 Escudos. 1772. POPAYÁN. J.S. 26,83 grs. Restos de brillo original. Cal-123; XC-799. EBC-.� 950,-

808	 8 Escudos. 1780. POPAYÁN. S.F. 26,72 grs. (Descolgada. Limpiada). Cal-133; XC-813. (MBC).� 800,-

809	 8 Escudos. 1786. POPAYÁN. S.F. 26,96 grs. (Rayitas y pequeñas hojitas en anverso). Cal-139; XC-822. MBC+.� 850,-

810	 8 Escudos. 1787. POPAYÁN. S.F. 26,94 grs. (Rayitas y hojitas en anverso). Acuñación parcialmente floja en 
reverso. Cal-140; XC-823.� 850,-

811	 8 Escudos. 1788. POPAYÁN. S.F. 26,90 grs. Cal-141; XC-824. MBC.� 900,-

812	 8 Escudos. 1774. SANTIAGO. D.A. 27,02 grs. (Rayitas en anverso). RARA EN ESTA CALIDAD. Cal-222; XC-923. 
EBC/EBC+.� 1.250,-
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813	 8 Escudos. 1777/6. SANTIAGO. D.A. 26,99 grs. (Rayitas de ajuste de peso). Brillo original. ESCASA. Cal-226; 
XC-927. EBC.� 950,-

814	 8 Escudos. 1778. SANTIAGO. D.A. 26,86 grs. Variante leyenda anverso: HISP. TE IND. (Rayitas en anverso y 
en canto a las 12h.). MUY RARA. Cal-230; XC-931. MBC-/MBC.� 1.000,-

815	 8 Escudos. 1785. SANTIAGO. D.A. 26,94 grs. Cal-24; XC-945. MBC+.� 850,-

816	 8 Escudos. 1787. SANTIAGO. D.A. 26,88 grs. (Hojita en anverso). ESCASA. Cal-247; XC-948. MBC/MBC+.� 850,-

817	 8 Escudos. 1788. SANTIAGO. D.A. 26,87 grs. (Rayas de ajuste y hojitas en anverso. Descolgada y limpiada). 
Cal-248; XC-949. (MBC/EBC-).� 800,-

818	 8 Escudos. 1786. SEVILLA. C. 26,95 grs. (Rayitas en anverso). Restos de brillo original. ESCASA. Cal-260; XC-
965. EBC-/EBC+.� 1.200,-

819	 8 Escudos. 1786. SEVILLA. C. 27,02 grs. ESCASA. Cal-260; XC-965. EBC-.� 950,-

820	 8 Escudos. 1787/6. SEVILLA. C.M. 26,92 grs. Sobrefecha visible en la parte derecha inferior del 7. (Pequeña 
grieta en canto y hojita en reverso). ESCASA. Cal-261; XC-967. MBC+.� 900,-
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821	 8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 26,92 grs. (Golpecito y resto de soldadura en canto). Cal-263; XC-969. (MBC+/
EBC-).� 800,-

822	 8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 26,83 grs. AU/750. FALSIFICACIÓN FUNDIDA. XC-1461. (MBC+).� 600,-

823	 1 Piastra de 120 Grana. 1753. NÁPOLES. DeG-R. 25,04 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso). Bonita pátina. 
Restos de brillo original. MUY RARA ASÍ. Vti-153. EBC/EBC-.� 1.000,-

Carlos IV

824	 1 Real. 1807. MÉXICO. T.H. 3,32 grs. (Pátina). Cal-1155. EBC-.� 50,-

825	 4 Reales. 1790. MÉXICO. F.M. 12,64 grs. Busto de Carlos III y numeral del rey IV. Resello rectangular con las 
siglas: J.M.E. Se desconoce la autoría de este resello. De Mey no lo cita. MUY RARA. Cal-839. MBC-.� 125,-

826	 8 Reales. 1796. GUATEMALA. M. 26,91 grs. (Rayitas). ESCASA. Cal-627. EBC-.� 200,-

827	 8 Reales. 1799. LIMA. I.J. 26,69 grs. Pátina de colección antigua en anverso. Cal-654. EBC-.� 100,-
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828	 8 Reales. 1806. LIMA. J.P. 27,23 grs. Restos de brillo original. (Pequeñas oxidaciones en reverso). Cal-663. EBC. � 200,-

829	 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 28,20 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). Bonita pieza. Cal-665. SC.� 300,-

830	 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 26,8 grs. Acuñación algo descuidada pero BELLÍSIMA. (Limpiada). Restos de brillo 
original. Cal-665. EBC+.� 100,-

831	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,86 grs. Busto de Carlos III. (Leves golpecitos en anverso y leves rayitas de 
ajuste en reverso). Ligera pátina. BONITA PIEZA. Cal-681. EBC-/EBC.� 250,-

832	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,63 grs. Busto de Carlos III. Cal-681. MBC/MBC+.� 75,-

833	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1790. MÉXICO. F.M. 26,74 y 26,69 grs. Busto de Carlos III. Una ordinal del rey IV y 
la otra IIII. Cal-682 y 683. MBC+ y MBC.� 125,-

834	 8 Reales. 1791. MEXICO. FM. 26,94 grs. Primer año de busto propio. Bella. Parte de brillo original. ESCASA 
ASÍ. Cal-684. EBC-/EBC.� 150,-

835	 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M. 26,96 grs. Ligera pátina irregular. Cal-685. EBC-.� 75,-
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836	 Lote 6 monedas 8 Reales. 1791 a 1796. MÉXICO. F.M: A EXAMINAR. Cal-684, 685, 686, 687, 689 y 690. MBC- 
a MBC+.� 175,-

837	 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. (Acuñación algo floja en centro). Cal-691. MBC+/EBC-.� 125,-

838	 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M. 26,88 grs. Acuñación algo floja en centro. Bonita pátina irisada con restos de 
brillo original. Cal-695. MBC+/EBC-.� 75,-

839	 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.M. 26,95 grs. Restos de brillo original. Cal-696. EBC-.� 100,-

840	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1797 a 1801. MÉXICO. F.M (4) y F.T. A EXAMINAR. Cal-691, 692, 694, 695 y 697. 
MBC- a MBC.� 150,-

841	 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T. 27,01 grs. Pleno brillo original. BELLA. RARA ASÍ. Cal-698. EBC+.� 150,-

842	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,58 grs. (leves hojitas). Restos de brillo original en reverso. Cal-699. EBC-.� 90,-

843	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,89 grs. Restos de brillo original. (Defectos en cordoncillo parte superior del 
busto). Cal-699. EBC-.� 100,-

844	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,92 grs. Restos de brillo original. (Golpecitos en canto). Cal-699. EBC-.� 100,-
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845	 8 Reales. 1803. MÉXICO. T.H. 26,97 grs. (Limaduras en canto a las 12h.). MUY ESCASA. Cal-700. MBC/MBC+.� 100,-

846	 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. (Hojita saltada y pequeño sobrante de metal en reverso). Restos de brillo 
original. Pátina irregular. Cal-701. EBC-.� 100,-

847	 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. (Acuñación algo floja). Cal-701. MBC+/EBC-.� 140,-

848	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,86 grs. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. MUY ESCASA ASÍ. Cal-703. SC-.� 195,-

849	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,94 grs. (Leves golpecitos). Cal-703. EBC.� 120,-

850	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. Restos de brillo original. Acuñación algo floja. Cal-703. (EBC).� 100,-

851	 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,94 grs. (Manchitas). Brillo original. Cal-705. EBC.� 120,-

852	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. Pátina. Restos de brillo original. Cal-707. EBC/EBC-.� 100,-
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853	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,82 grs. Restos de brillo original. (Pequeñas manchitas). Cal-707. EBC-.� 100,-

854	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,95 grs. Última fecha de este reinado. Acuñación parcialmente floja, 
normal en esta ceca. Restos de brillo original con pátina irregular. Cal-709. EBC+.� 150,-

855	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,90 grs. Restos de brillo original. (Pequeñas manchitas de óxido en reverso). 
Cal-709. EBC.� 125,-

856	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. Restos de pátina y brillo originales. Cal-709. EBC-.� 90,-

857	 Lote 6 monedas 8 Reales. 1802, 1804 a 1808. MÉXICO. F.T y T.H. (5). A EXAMINAR. Cal-689, 701, 703, 705, 707 
y 709. MBC- a MBC+.� 175,-

858	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1792, 1793 y 1797. LIMA, POTOSÍ y MÉXICO. 1792 Lima I.J., 1793 Potosí P.R. y 1797 
México F.M. Dos con resellos chinos. A EXAMINAR. Cal-646, 691, 714. MBC a BC+.� 100,-

859	 8 Reales. 1806. POTOSÍ. P.J. 26,86 grs. Acuñación algo floja en parte. Restos de brillo original. Cal-730. EBC/
EBC+.� 150,-

860	 8 Reales. 1806. POTOSÍ. P.J. 26,91 grs. Restos de brillo original. (Acuñación algo floja en centro del reverso). 
Cal-730. EBC-.� 175,-

861	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,96 grs. Restos de brillo original con ligera pátina irregular. Cal-732. EBC.� 150,-

855    856    

854    853    

861

859 860
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862	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1790, 1798, 1806, 1807 y 1808. MÉXICO (3), LIMA y POTOSÍ. 1790 México F.M., 
1798 México F.M., 1806 Lima J.P., 1807 México T.H. y 1808 Potosí P.J. Tres con resellos chinos. A EXAMINAR. 
Cal-663, 683, 692, 707, 732. BC+ a MBC.� 150,-

863	 8 Reales. 1802. SEVILLA. C.N. 26,41 grs. (Oxidaciones). Pátina. Cal-777. MBC+/(MBC).� 110,-

864	 1/2 Escudo. 1795. MADRID. M.F. 1,71 grs. (Hojita en reverso). Restos de brillo original. RARA. Cal-615. EBC-.� 750,-

865	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,33 grs. Pátina irisada en reverso. Cal-491. MBC+/EBC-.� 120,-

866	 1 Escudo. 1799. MADRID. M.F. 3,36 grs. (Golpecito en canto). Cal-498. MBC.� 130,-

867	 1 Escudo. 1797. NUEVO REINO. J.J. 3,34 grs. (Rayitas de ajuste en anverso). Pátina. RARA Y MÁS ASÍ. Cal-
572. EBC.� 250,-

868	 1 Escudo. 1789/8. POPAYÁN. S.F. Anv.: CAROL g IV / III. 3,35 grs. Busto de Carlos III. Restos de brillo original. 
RARA. Cal-521 var. sobrefecha. EBC.� 300,-

869	 1 Escudo. 1790. POPAYÁN. S.F. 3,36 grs. Busto de Carlos III. (Cospel algo doblado). Restos de brillo original. 
ESCASA. Cal-522. MBC.� 110,-

870	 1 Escudo. 1796. POPAYÁN. J.F. 3,34 grs. (Rayitas en anverso). Cal-527. MBC.� 110,-

871	 1 Escudo. 1807. POPAYÁN. J.F. 3,30 grs. (Rayitas y hojitas en anverso). Restos de brillo original. Cal-541. (MBC+).�100,-

872	 2 Escudos. 1789. MADRID. M.F. 6,81 grs. (Ligeras rayitas en anverso). Cal-323. MBC+.� 200,-

873	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,76 grs. (Rayitas en anverso). Pleno brillo original. Cal-324. EBC-/EBC.� 250,-

874	 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,67 grs. Restos de brillo original. Cal-326. EBC-.� 220,-

875	 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,72 grs. Cal-493. MBC/MBC+.� 225,-

876	 2 Escudos. 1796/4. MADRID. M.F. 6,76 grs. (Rayitas en anverso). Cal-332. MBC/MBC+.� 240,-

863    866    867    

865    864    

868    869    870    871    

874    872    873    

875    876    
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877	 2 Escudos. 1798. MADRID. M.F. 6,74 grs. Cal-335. MBC/MBC+.� 195,-

878	 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,7 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Cal-326. MBC+/EBC-.� 200,-

879	 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,74 gs. Cal-328. MBC+.� 210,-

880	 2 Escudos. 1800/790. MADRID. M.F. 6,67 grs. Pátina. Cal-339 var. ensayadores. MBC+.� 200,-

881	 2 Escudos. 1800/790. MADRID. M.F. 6,73 grs. (Leves rayitas en anverso y de ajuste en reverso). Cal-339 var. 
ensayadores. MBC.� 195,-

882	 2 Escudos. 1801. MADRID. M.F. 6,74 grs. Restos de brillo original. Cal-341. EBC-/EBC.� 220,-

883	 2 Escudos. 1804/791. MADRID. F.A. 6,68 grs. (Pequeña hojita en la frente del monarca). Restos de brillo 
original. Cal-342 var. sobrefecha. MBC/MBC+.� 195,-

884	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,75 grs. Cal-343. MBC.� 200,-

885	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.M. 6,63 grs. Platino sobredorado. FALSA de ÉPOCA. Barrera-473. EBC.� 200,-

886	 Lote 2 monedas 2 Escudos. 1793 y 1801. MADRID. 1793 M.F. y 1801 F.A. (Ha servido de joya). A EXAMINAR. 
BC- a BC.� 360,-

887	 2 Escudos. 1804. MADRID. F.A. 6,72 grs. Cal-347. MBC/MBC+.� 190,-

888	 2 Escudos. 1806. MADRID. F.A. 6,74 grs. Cal-349. MBC+.� 200,-

889	 2 Escudos. 1806. MADRID. F.A. 6,6 grs. (Levísima hojita saltada en anverso). Cal-349. MBC.� 200,-

890	 2 Escudos. 1807. MADRID. A.I. 6,64 grs. Cal-351. MBC.� 195,-

891	 2 Escudos. 1807. MADRID. F.A. 6,56 grs. Cal-350. MBC.� 225,-

880    881    882    

879    878    877    

885    884    883    

889    888    887    

891    890    
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892	 2 Escudos. 1808. MADRID. A.I. 6,79 grs. Cal-353. MBC+.� 200,-

893	 2 Escudos. 1808. MÉXICO. T.H. 6,73 grs. (Pequeña grieta). Restos de brillo original. RARA. Cal-374. MBC+.� 350,-

894	 2 Escudos. 1790/89. NUEVO REINO. J.J. 6,66 grs. Busto de Carlos III. Rectificación de fecha visible en la 
parte inferior del 9 y del 0. RARA. Cal-408 var. sobrefecha. EBC-.� 300,-

895	 2 Escudos. 1803. NUEVO REINO. J.J. 6,79 grs. Brillo original. BONITA PIEZA. Cal-422. SC-.� 650,-

896	 2 Escudos. 1789. POPAYÁN. S.F. 6,0 grs. Busto de Carlos III. Primer año. (Rayitas y golpecitos). Restos de 
brillo original. MUY ESCASA. Cal-375. (MBC+).� 240,-

897	 2 Escudos. 1797. SANTIAGO. D.A. 6,77 grs. Busto de Carlos III. (Pequeñas hojitas en anverso). RARÍSIMA. 
Cal-431. MBC+/EBC-.� 2.000,-

898	 2 Escudos. 1791. SEVILLA. C. 6,71 grs. Cal-444. MBC.� 190,-

899	 2 Escudos. 1793. SEVILLA. C.N. 6,70 grs. Cal-445. MBC.� 190,-

900	 4 Escudos. 1791. LIMA. I.J. 13,47 grs. Busto de Carlos III. Pátina y restos de brillo original. MUY RARA. Cal-181. 
MBC+.� 1.200,-

901	 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,43 grs. Cal-201. MBC+.� 450,-

894    893    892    

896    895    

897    

900    

898    899    

901    
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902	 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,43 grs. Cal-201. MBC+.� 450,-

903	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,58 grs. (Limpiada. Ha estado en aro. Leves rayitas). Cal-202. (EBC-).� 420,-

904	 4 Escudos. 1795/4. MADRID. M.F. 13,45 grs. ESCASA. Cal-204 var. sobrefecha. MBC-/MBC.� 400,-

905	 4 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 13,39 grs. Restos de brillo original. Cal-205. EBC-.� 450,-

906	 4 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 13,42 grs. Cal-205. MBC+.� 450,-

907	 4 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 13,52 grs. (Hoja saltada en anverso). Cal-205. MBC.� 420,-

908	 8 Escudos. 1789. LIMA. I.J. 26,81 grs. Busto de Carlos III. (Hojitas en reverso). Cal-6; XC-978. MBC+.� 850,-

909	 8 Escudos. 1791. LIMA. I.J. 24,34 grs. Busto de Carlos III. (Rayitas de ajuste y pequeñas hojitas en anverso). 
Cal-8; XC-981. MBC/MBC+.� 800,-

910	 8 Escudos. 1792. LIMA. I.J. 27,31 grs. (Rayitas de ajuste en anverso y hojitas en reverso). Restos de brillo 
original. BONITA PIEZA. Cal-9; XC-982. EBC.� 950,-

903    902    

905    904    

906    907    

910

908    909    
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911	 8 Escudos. 1797. LIMA. I.J. 26,92 grs. (Hojas). Restos de brillo original. Cal-14; XC-989. (MBC+/EBC).� 800,-

912	 8 Escudos. 1802. LIMA. I.J. 26,84 grs. (Hojas en anverso). Restos de brillo original. Cal-21; XC-998. (MBC+/EBC-).� 800,-

913	 8 Escudos. 1802. LIMA. I.J. 26,90 grs. Cal-21; XC-998. MBC+.� 850,-

914	 8 Escudos. 1806. LIMA. J.P. 26,88 grs. Travesaño en la A del monograma de la ceca. (Leves hojitas en 
reverso y golpecitos). Restos de brillo original en reverso. Cal-27; XC-1005. MBC+/EBC-.� 850,-

915	 8 Escudos. 1806. LIMA. J.P. 26,86 grs. (Probablemente ha estado en aro. Limpiada). Cal-27; XC-1005. (MBC).� 800,-

916	 8 Escudos. 1808. LIMA. J.P. 26,97 grs. Cospel ligeramente segmentado y acuñación parcialmente floja en 
escudo del reverso. (Pequeña hojita en anverso). Restos de brillo original. Cal-29; XC-1007. EBC.� 950,-

917	 8 Escudos. 1790. MADRID. M.F. (Pequeñas hojitas en anverso). Bonita pátina. Restos de brillo original. Cal-
32; XC-1010. EBC-/EBC.� 1.800,-

918	 8 Escudos. 1802. MADRID. F.A. 26,80 grs. Variante sin punto después de FELIX ni antes de AUSPICE. (Rayitas 
de ajuste). Restos de brillo original. ESCASA. Cal-33; XC-1012. EBC-/EBC.� 1.100,-

912   911   

913   914   

915   916   

918917
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919	 8 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 26,70 grs. (Hojitas). MUY ESCASA. Cal-34; XC-1013. (MBC).� 1.250,-

920	 8 Escudos. 1792. MÉXICO. F.M. 26,96 grs. (Golpecito en canto). Acuñación algo floja. Restos de brillo 
original. Cal-40; XC-1020. (MBC+).� 850,-

921	 8 Escudos. 1793. MÉXICO. F.M. 26,85 grs. (Rayitas de ajuste en reverso. Limpiada). Cal-42; XC-1023. (MBC).� 800,-

922	 8 Escudos. 1794. MÉXICO. F.M. 26,96 grs. Graffiti en anverso. Restos de brillo original. Cal-43; XC-1024. MBC+.� 850,-

923	 8 Escudos. 1798. MÉXICO. F.M. 26,94 grs. Probablemente descolgada. Cal-49; XC-1030. (EBC-).� 850,-

924	 8 Escudos. 1801. MÉXICO. F.M. 26,92 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. Restos de brillo 
original. ESCASA. Cal-53; XC-1034. EBC.� 950,-

925	 8 Escudos. 1801. MÉXICO. F.M. 26,94 grs. (Raya en anverso). ESCASA. Cal-53; XC-1034. MBC+.� 850,-

926	 8 Escudos. 1801/0. MÉXICO. F.T. (Rayitas y levísimo golpecito en gráfila del anverso). Brillo original. Bonita 
pieza. Cal-54; XC-1035. EBC/EBC+.� 950,-

919 920   

921   

923   

922   

925   

924   

926   
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927	 8 Escudos. 1803. MÉXICO. F.T. 26,85 grs. Acuñación algo floja en anverso. Restos de brillo original en 
reverso. Cal-57; XC-1038. MBC+/EBC-.� 850,-

928	 8 Escudos. 1804. MÉXICO. T.H. 26,96 grs. (Golpecito en canto). Cal-59; XC-1040. MBC+.� 900,-

929	 8 Escudos. 1805. MÉXICO. T.H. 27,01 grs. Restos de brillo original. Cal-60; XC-1041. MBC+.� 900,-

930	 8 Escudos. 1806. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. (Ínfimo golpecito en gráfila del anverso). Restos de brillo original. 
Cal-61; XC-1042. EBC-/EBC.� 900,-

931	 8 Escudos. 1790. NUEVO REINO. J.J. 26,84 grs. Busto de Carlos III. (Marquitas). Cal-118; XC-1114. MBC.� 800,-

932	 8 Escudos. 1790. NUEVO REINO. J.J. 26,87 grs. Busto de Carlos III. Sin punto delante de AUSPICE. 
(Probablemente ha estado en aro. Limpiada. Rayitas en anverso). Cal-118; XC-1114. MBC.� 850,-

933	 8 Escudos. 1790. NUEVO REINO. J.J. 26,88 grs. Busto de Carlos III. Variante punto delante de AUSPICE. 
(Golpe en canto y rayitas). Cal-118; XC-1115. MBC-.� 800,-

934	 8 Escudos. 1791. NUEVO REINO. J.J. 26,95 grs. Busto de Carlos IV. Punto entre ensayadores. (Marquitas). 
Cal-120; XC-1119. (MBC).� 800,-

927   928   

930   929   

932   931   

933   934   
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935	 8 Escudos. 1792. NUEVO REINO. J.J. 26,89 grs. El 9 de la fecha palo recto. (Hojas en anverso). Pátina irisada. 
Cal-121; XC-1122. MBC-.� 800,-

936	 8 Escudos. 1794. NUEVO REINO. J.J. 26,85 grs. (Rayitas). Cal-124; XC-1125. MBC-.� 800,-

937	 8 Escudos. 1797. NUEVO REINO. J.J. 26,88 grs. (Sirvió como joya). Cal-127; XC-1128. MBC-.� 800,-

938	 8 Escudos. 1797. NUEVO REINO. J.J. 26,82 grs. Sin punto delante de CAROL. Cal-127; XC-1129. MBC+.� 850,-

939	 8 Escudos. 1800. NUEVO REINO. J.J. 27 grs. AU/750. ¿FALSA de ÉPOCA? Busto de Carlos III. (Pequeña 
grieta). XC-No cat. MBC+.� 2.000,-

940	 8 Escudos. 1801. NUEVO REINO. J.J. 26,92 grs. (Rayitas. Golpecitos y pequeñas hojitas en anverso). Cal-133; 
XC-1136. (MBC-/MBC).� 800,-

941	 8 Escudos. 1801. NUEVO REINO. J.J. 27,01 grs. (Descolgada). Cal-133; XC-1136. (MBC-).� 800,-

942	 8 Escudos. 1802. NUEVO REINO. J.J. 26,85 grs. (Golpecitos). Cal-135; XC-1138. MBC+.� 850,-

935   936   

938   937   

939 940   
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943	 8 Escudos. 1802. NUEVO REINO. J.J. 26,89 grs. (Rayitas y golpecito en canto). Cal-135; XC-1138. MBC.� 800,-

944	 8 Escudos. 1808. NUEVO REINO. J.J. 26,97 grs. Variante 2 puntos entre D y G de la leyenda del anverso. 
(Hojitas y rayitas en anverso). Cal-144; XC-1149. (MBC+).� 850,-

945	 8 Escudos. 1791. POPAYÁN. S.F. 26,94 grs. Busto de Carlos IV. (Descolgada). Cal-69; XC-1051. (MBC+).� 800,-

946	 8 Escudos. 1793. POPAYÁN. J.F. 26,91 grs. Restos de brillo original. Cal-71; XC-1054. EBC+/SC-.� 1.500,-

947	 8 Escudos. 1793. POPAYÁN. J.F. 26,85 grs. (Hojas en anverso). Restos de brillo original. Cal-71; XC-1054. 
(MBC/EBC-).� 800,-

948	 8 Escudos. 1794. POPAYÁN. J.F. 26,88 grs. (Marquitas y golpecitos en canto). Cal-72; XC-1056. MBC+.� 850,-

949	 8 Escudos. 1795. POPAYÁN. J.F. 26,89 grs. (Golpecito en canto. Rayitas). Cal-74; XC-1058. MBC.� 800,-

950	 8 Escudos. 1804. POPAYÁN. J.F. 26,77 grs. (Hoja en reverso). Acuñación algo floja. Cal-83; XC-1067. (MBC).� 800,-

944   943   
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951	 8 Escudos. 1805. POPAYÁN. J.T. 27 grs. Acuñación algo floja. (Leve hojita en anverso). Cal-86; XC-1070. EBC-.� 850,-

952	 8 Escudos. 1807. POPAYÁN. J.F. 27,02 grs. Pleno brillo original. BELLÍSIMA. RARA ASÍ. Cal-90; XC-1074. EBC+.� 1.250,-

953	 8 Escudos. 1794. POTOSÍ. P.R. 26,90 grs. (Hojitas en anverso). Cal-101; XC-1093. MBC/MBC+.� 850,-

954	 8 Escudos. 1800. POTOSÍ. P.P. 27 grs. Cordoncillo del canto irregular. (Hojitas y golpecitos en canto). Restos 
de brillo original. Cal-107; XC-1099. EBC-/EBC.� 900,-

955	 8 Escudos. 1800. POTOSÍ. P.P. 26,96 grs. (Sirvió de joya. Limpiada. Hojita en anverso). Cal-107; XC-1099. (MBC).� 800,-

956	 8 Escudos. 1789. SANTIAGO. D.A. Busto de Carlos III. (Múltiples hojitas en anverso). Restos de brillo original 
en reverso. Cal-146; XC-1151. MBC/EBC-.� 900,-

957	 8 Escudos. 1790. SANTIAGO. D.A. 26,92 grs. Busto de Carlos III. (Marquitas en anverso). Cal-147; XC-1152. MBC+.�850,-

958	 8 Escudos. 1793. SANTIAGO. D.A. 26,97 grs. Busto de Carlos III. (Hojitas en reverso). Restos de brillo original. 
Cal-152; XC-1157. EBC-.� 900,-

952951   

954   953   
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959	 8 Escudos. 1794. SANTIAGO. D.A. 26,91 grs. Busto de Carlos III. Sobrante de metal en leyenda del anverso. 
(Rayitas y golpecitos en canto). Restos de brillo original. Cal-153; XC-1158. MBC/MBC+.� 850,-

960	 8 Escudos. 1795. SANTIAGO. D.A. 26,99 grs. Busto de Carlos III. (Leve hojita saltada en reverso). Cal-154; 
XC-1159. MBC+.� 850,-

961	 8 Escudos. 1797. SANTIAGO. D.A. 24,80 grs. Busto de Carlos III. (Descolgada y pulida). Cal-156; XC-1161. BC+.� 790,-

962	 8 Escudos. 1798. SANTIAGO. D.A. Busto de Carlos III. (Rayitas en anverso). Cal-157; XC-1163. MBC-/MBC.� 800,-

963	 8 Escudos. 1800. SANTIAGO. D.A. 26,78 grs. Busto de Carlos III. ESCASA. Cal-159; XC-1165. MBC-/MBC.� 850,-

964	 8 Escudos. 1803. SANTIAGO. F.J. 26,86 grs. Busto de Carlos III. Acuñación floja. (Leve rayita en reverso). 
Restos de brillo original. Cal-165; XC-1174. EBC.� 950,-

965	 8 Escudos. 1804. SANTIAGO. F.J. 26,94 grs. Busto de Carlos III. (Marquitas en anverso). Restos de brillo 
original. Cal-166; XC-1176. EBC-/EBC.� 1.200,-

966	 8 Escudos. 1804. SANTIAGO. F.J. 27 grs. Busto de Carlos III. (Sirvió de joya. Limpiada). Cal-166; XC-1176. 
	 (MBC+).� 800,-

959   960   

961    790 €.jpg 962   
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967	 8 Escudos. 1805. SANTIAGO. F.J. 26,84 grs. Busto de Carlos III. (Rayitas de ajuste y marquitas en anverso). 
Cal-167; XC-1178. MBC.� 800,-

968	 Medalla Proclamación. 1789. SANLÚCAR DE BARRAMEDA. 13,34 grs. AR. Módulo 4 Reales. (Golpecitos en 
canto). RARA. He-91. MBC.� 135,-

969	 Medalla Proclamación. 1790. HUANCAVELICA. Anv.: CAROL.IV.DEI.GRA.HISP.ET.IND.REX.1790. Busto a 
derecha. Rev.: ME.FERE.JAM.TOTUM.SIC.HUANCAVELICA.TUAETUR. Peñasco surmontado de cruz. 13,49 
grs. AR. Perforación a las 12 h. Restos de brillo original. RARA. He-153. EBC-.� 90,-

970	 Medalla Proclamación. 1789. MÉXICO. AR. Ø 40 mm. (Leves golpecitos). Pátina irisada. He-167. EBC.� 275,-

971	 Medalla. (1790). PUEBLA DE LOS ÁNGELES. 25,69 grs. Plata fundida. 40 mm. Grabador: Gil. (Golpes en 
canto). ESCASA. V-158; He-194. MBC+.� 100,-

Infantes de España

972	 Francescone (10 Paoli). 1807. CARLOS LUIS y MARÍA LUISA. PISA. TOSCANA. 27,22 grs. AR. Bonita pátina. 
C-50.1; Vti-15. EBC-/EBC.� 250,-

968   
967   

970   
969   

971   
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973	 Piastra (120 Grana). 1798-P. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. M./A.-P. 27,26 grs. AR. (Pequeños 
golpecitos. Pequeñas rayas de ajuste). Pátina. Vti-299. MBC.� 80,-

974	 Piastra (120 Grana). 1818. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. 27,39 grs. AR. Busto grande. KM-281; 
Pagani-83; Mont-581. MBC.� 100,-

975	 6 Ducados. 1767. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. DeG-CC/R. 8,82 grs. AU. (Rayitas de ajuste, 
normales en esta pieza). Tauler-1313; Vti-346. MBC+.� 600,-

976	 6 Ducados. 1775. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. B.P. C./R.-C. 8,80 grs. AU. (Rayitas de ajuste en 
anverso). Vti-355. MBC.� 350,-

Ocupación Napoleónica de Catalunya

977	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1810 y 1811. BARCELONA. 5,34 y 5,39 grs. Cal-46 y 47. MBC- a MBC.� 90,-

978	 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,24 grs. Acuñación floja en el centro, normal en estas piezas. Cal-36. 
	 MBC.� 150,-

979	 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,87 grs. (Pequeñas rayitas en anverso). Cal-14. MBC/MBC+.� 175,-

980	 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,72 grs. Cal-4. EBC-.� 950,-

973   974   
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986   

981	 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,71 grs. (Pequeñas rayitas). Cal-4. EBC-.� 950,-

982	 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,68 grs. (Algunas rayitas en reverso). Cal-4. MBC+.� 600,-

983	 20 Pesetas. 1813. BARCELONA. 6,70 grs. (Rayitas de ajuste en anverso). Pátina. RARA. Cal-5. MBC+.� 1.100,-

Jose Napoleón

984	 4 Reales. 1811. MADRID. A.I. 5,89 grs. Módulo 2 Reales. Pátina irisada. Cal-55. EBC-/EBC.� 75,-

985	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1809, 1810 y 1812. MADRID. A.I. (1809 oxidaciones limpiadas). A EXAMINAR. 
Cal-53, 54 y 57. MBC- a (MBC+).� 100,-

986	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 27,02 grs. (Levísimas rayitas en reverso). Brillo original. BELLÍSIMA. Cal-24. SC.� 350,-

987	 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,5 grs. Águila grande. (Pequeños golpecitos en anverso). Cal-25. MBC.� 125,-

988	 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,75 grs. Águila pequeña. (Oxidaciones limpiadas, Leve hojita en Reverso). 
Cal-28. (EBC-).� 150,-

989	 20 Reales. 1811. MADRID. A.I. 27,14 grs. Águila pequeña. (Leves rayitas). Cal-29. EBC/EBC-.� 200,-

983982   981   
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990	 20 Reales. 1812. MADRID. A.I. 26,63 grs. (Rayitas de limpieza). Cal-30. EBC.� 400,-

991	 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. 6,70 grs. (Rayitas de ajuste de peso). Bonita pátina. ESCASA. Cal-7. EBC-.� 450,-

Fernando VII

992	 2 Maravedís. 1822. SEGOVIA. INÉDITA esta fecha. Cal-No cataloga. EBC.� 60,-

993	 8 Maravedís. 1819. JUBIA. 10,15 grs. (Leves manchitas en anverso). Cal-1553. MBC+.� 55,-

994	 8 Maravedís. 1825. JUBIA. 10,37 grs. Cal-1561. MBC/MBC+.� 55,-

995	 1/2 Real. 1833. MADRID. J.I. 1,52 grs. ESCASA. Cal-No cita con este ensayador. MBC+.� 110,-

996	 1/2 Real. 1815. MÉXICO. J.J. 1,66 grs. (Pequeñas rayitas). Cal-1347. EBC-/EBC.� 70,-

997	 1/2 Real. 1819. MÉXICO. J.J. 1,67 grs. (Leves rayitas). Bonita Pátina. Cal-1351. EBC.� 100,-

998	 1 Real. 1815. GUATEMALA. M. 3,24 grs. Pátina. Cal-1118. MBC+.� 60,-

990   
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999	 1 Real. S/F. SANTO DOMINGO. 2,59 grs. Escudo con cuarteles Castilla-León intercambiados. No reseñada 
ni en Calicó ni en Burzio. RARÍSIMA. Cal-1226 var. (MBC).� 800,-

1000	 4 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. Acuñada en Tarragona. Pieza tipo. (Pequeña zona de plata agria en 
reverso habitual en estas piezas). MUY RARA. Cal-711. MBC+.� 1.800,-

1001	 4 Reales. 1808. GUATEMALA. M. Busto de Fernando VII. Pátina. RARÍSIMA. Cal-723. MBC-.� 400,-

1002	 4 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 13,41 grs. Pátina. Vanos en reverso, normales en esta pieza. Cal-830. EBC-.� 150,-

1003	 8 Reales. 1814. CATALUNYA. S.F. 26,86 grs. Ceca sin punto. Ensayadores con puntos. (Leves golpecitos). 
MUY RARA. Cal-384. MBC+.� 2.500,-

1004	 8 Reales. 1818. DURANGO. R.M. 26,18 grs. Acuñación descuidada y floja en parte, normal en este tipo de 
pieza. Pátina oscura. Cal-417. (MBC-).� 100,-

1005	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,06 grs. Cal-428. MBC.� 120,-

1006	 1 Duro. 1808. GIRONA. 24,88 grs. Punzonadas algo flojas. Cal-428. MBC/MBC-.� 100,-

1007	 8 Reales. 1819. GUATEMALA. M. 26,8 grs. Acuñación algo floja en parte. Restos de brillo original con ligera 
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pátina irregular. ESCASA. Cal-468. EBC-.� 150,-

1008	 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,84 grs. Ligera pátina. Brillo original. Cal-505. EBC.� 150,-

1009	 8 Reales. 1824. MADRID. A.J. 26,77 grs. Ligera pátina. Cal-512. MBC+.� 250,-

1010	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,50 grs. Cospel octogonal. Cal-519. MBC+.� 250,-

1011	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,55 grs. Cal-525. MBC+.� 120,-

1012	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,6 grs. (Leve grieta a las 8). Cal-525. MBC+.� 100,-

1013	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,49 grs. (Pequeña grieta en canto). Cal-525. MBC.� 100,-

1014	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,67 grs. Final leyenda anverso: REY D. ESPAN. E YND. Acuñación parcialmente 
floja, normal en esta pieza. Cal-533. (MBC).� 100,-

1015	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,79 grs. (Levísima zona de plata agria con hojita saltada en canto). Restos 
de brillo original con bonita pátina irregular. BELLÍSIMA. Cal-537. SC-.� 200,-
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1016	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,94 grs. (Levísimos golpecitos). Acuñación parcialmente floja con restos de 
brillo original. BELLÍSIMA. Cal-539. EBC+.� 150,-

1017	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. Bonita pátina. Cal-539. EBC.� 120,-

1018	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. (Pequeñas grietas en gráfila). Cal-539. MBC/MBC+.� 60,-

1019	 8 Reales. 1809. MÉXICO. H.J. 26,76 grs. Cal-540. MBC.� 50,-

1020	 8 Reales. 1812. MÉXICO. J.J. 26,81 grs. (Pequeñas rayitas de limpieza en anverso). Cal-549. (MBC+).� 60,-

1021	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1809, 1810, 1811 y 1813. MÉXICO. T.H., H.J. (2) y J.J. 1810 H.J. Resellos chinos. A 
EXAMINAR. Cal-539, 543, 545 y 551. MBC- a MBC+.� 120,-

1022	 8 Reales. 1817. MÉXICO. J.J. 26,92 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en esta ceca. Brillo original 
con pátina irregular. Cal-560. (SC-).� 150,-

1023	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1813, 1814, 1815, 1816 y 1817. MÉXICO. J.J. A EXAMINAR. Cal-551, 555, 557, 559 
y 560. MBC- a MBC+.� 170,-

1024	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1818, 1819, 1820 y 1821. MÉXICO. J.J. A EXAMINAR. Cal-561, 563, 564 y 565. MBC- 
a MBC+.� 150,-
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1025	 8 Reales. 1820. POTOSÍ. P.J. 26,87 grs. (Cuño oxidado). Restos de brillo original. Cal-609. (EBC-).� 100,-

1026	 8 Reales. 1821. POTOSÍ. P.J. 27 grs. (Leves golpecitos). Cal-610. EBC-.� 75,-

1027	 8 Reales. 1822. POTOSÍ. P.J. 26,9 grs. Ligera pátina irregular. Cal-611. EBC-.� 100,-

1028	 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 27,22 grs. Busto diademado. MUY RARA. Cal-636. MBC/MBC+.� 1.200,-

1029	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,42 grs. Cero de la fecha pequeño con apéndice inferior 18o9. Sin punto 
después de FER. Escudo ancho. (Ligeras rayitas). Cal-653. EBC-.� 180,-

1030	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,41 grs. Cero de la fecha pequeño 18o9. Escudo ancho. Cal-653. MBC+.� 150,-

1031	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha pequeño con apéndice inferior 18o9. Rev.: Escudo 
ancho y corto. 26,6 grs. Cal-653. MBC+.� 150,-

1032	 8 Reales. 1813. TIERRAS CALIENTES. 25,07 grs. AE. RARA EN ESTA CALIDAD. Cal-655. EBC.� 150,-
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1033	 8 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 27,11 grs. Brillo original. Leves rayitas en campo. Extraordinario ejemplar. 
Cal-667. SC-.� 1.000,-

1034	 8 Reales. 1811. VALENCIA. G.S. 26,77 grs. Acuñación algo floja, normal en estas piezas. Brillo original. MUY 
RARA. Cal-668. (EBC+).� 1.500,-

1035	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,77 grs. Restos de brillo original. Cal-360. EBC.� 120,-

1036	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,74 grs. Cal-360. MBC.� 90,-

1037	 1 Escudo. 1811. NUEVO REINO. 3,33 grs. Busto de Carlos IV. (Perforación). ESCASA. Cal-329. MBC-.� 110,

1038	 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,75 grs. (Hojita en anverso). Restos de brillo original. Cal-174. EBC-.� 280,-

1039	 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,72 grs. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. Restos de brillo 
original. Cal-174. MBC+.� 220,-

1040	 2 Escudos. 1811. CÁDIZ. C.I. 6,73 grs. Pieza tipo. Busto sin laurear. (Hojas y rayitas). MUY ESCASA. Cal-175. 
MBC-/MBC.� 250,-

1041	 2 Escudos. 1811. CÁDIZ. C.I. 6,74 grs. Busto laureado y drapeado. Ceca pequeña. Acuñación floja. 
ESCASA. Cal-176. (MBC-).� 200,-

1042	 2 Escudos. 1811. CÁDIZ. C.I. 6,68 grs. Ceca pequeña. (Rayita en reverso). Restos de brillo original. Cal-177. 
MBC+.� 300,-

1043	 2 Escudos. 1813. CÁDIZ. C.J. 6,74 grs. (Golpecitos en anverso). Pátina. Cal-183. MBC+.� 220,-

1044	 2 Escudos. 1813. MADRID. G.J. 6,77 grs. Brillo original. RARA ASÍ. Cal-207. EBC/EBC+.� 350,-

10341033
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1045	 2 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 6,74 grs. (Rayitas). Cal-217. MBC.� 185,-

1046	 2 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 6,65 grs. (Cospel ligeramente segmentado. Rayitas de ajuste en reverso). 
Cal-217. MBC-/MBC.� 195,-

1047	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,81 grs. Cal-218. MBC+.� 220,-

1048	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,73 grs. (Acuñación algo floja. Rayitas). Cal-218. (MBC/MBC+).� 225,-

1049	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,73 grs. Cal-218. MBC.� 200,-

1050	 2 Escudos. 1831. MADRID. A.J. 6,76 grs. (Golpecitos). Restos de brillo original. Cal-228. MBC+.� 200,-

1051	 2 Escudos. 1832. MADRID. A.J. 6,74 grs. (Hojita en anverso). Cal-229. MBC+.� 190,-

1052	 2 Escudos. 1833. MADRID. A.J. 6,74 grs. Pátina. (Leve rayita en anverso). Cal-230. MBC.� 200,-

1053	 2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,75 grs. ESCASA. Cal-255. MBC+/EBC-.� 250,-

1054	 2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,76 grs. Pieza tipo. Leyenda anverso FERDIN. MUY ESCASA. Cal-256. MBC/MBC+.� 300,-

1055	 2 Escudos. 1815. SEVILLA. C.J. 6,72 grs. Cal-257. MBC.� 180,-

1056	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,68 grs. Cal-262. EBC-.� 240,-

1057	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,70 grs. Cal-262. MBC+.� 240,-

1058	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,70 grs. Variante fecha 182Ø (cero partido). Posible rotura de cuño. Cal-
262. MBC-/MBC.� 180,-

1059	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,72 grs. Leyenda anverso FERDIN.VII.D.R. RARA. Cal-263. MBC+.� 300,-
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1060	 80 Reales. 1823. SEVILLA. R.D. 6,80 grs. MUY ESCASA. Cal-265. MBC+.� 400,-

1061	 2 Escudos. 1826. SEVILLA. J.B. 6,75 grs. Cal-270. MBC/MBC+.� 190,-

1062	 2 Escudos. 1827. SEVILLA. J.B. 6,74 grs. (Hojitas en reverso). Cal-271. MBC+.� 200,-

1063	 2 Escudos. 1833. SEVILLA. J.B. 6,79 grs. Restos de brillo original. Cal-277. EBC/EBC+.� 225,-

1064	 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,50 grs. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. Restos de brillo 
original. Cal-150. (EBC).� 450,-

1065	 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,41 grs. Acuñación floja, normal en esta pieza. Cal-150. MBC/MBC+.� 425,-

1066	 160 Reales. 1822. MADRID. S.R. 13,45 grs. (Ligeras rayitas). Acuñación algo floja, normal en esta pieza. 
Cal-153. MBC/MBC+.� 500,-

1067	 160 Reales. 1822. MADRID. S.R. 13,40 grs. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. (Golpecito en canto). 
ESCASA. Cal-153. (MBC).� 480,-

1068	 4 Escudos. 1810. MÉXICO. H.J. 12,75 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. MUY ESCASA. Cal-
154. (MBC).� 600,-

1069	 4 Escudos. 1819. MÉXICO. J.J. 13,44 grs. Acuñación algo floja en parte, normal en esta ceca. Leves restos 
de brillo original. MUY ESCASA. Cal-162. EBC-.� 700,-
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1070	 8 Escudos. 1811. LIMA. J.P. 26,99 grs. (Hojitas en reverso). MUY ESCASA. Cal-15; XC-1214. EBC-.� 1.200,-

1071	 8 Escudos. 1812. LIMA. J.P. 26,91 grs. Busto pequeño. (Pequeña hojita en reverso. Leves rayitas de ajuste 
en anverso). Pleno brillo original. BELLO EJEMPLAR. RARA ASÍ. Cal-18; XC-1217. EBC+.� 1.400,-

1072	 320 Reales. 1822. MADRID. S.R. 27,11 grs. Acuñación algo floja, normal en estas piezas. Restos de brillo 
original. RARA. Cal-36; XC-1243. EBC.� 3.500,-

1073	 8 Escudos. 1808. MÉXICO. T.H. 27,01 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. Brillo original. ESCASA. 
Cal-43; XC-1251. (EBC).� 1.250,-

1074	 8 Escudos. 1810. MÉXICO. H.J. 27,03 grs. Brillo original. Parece PROOF. MAGNÍFICA PIEZA. Cal-45; XC-1254. 
SC-.� 1.500,-
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1075	 8 Escudos. 1810. MÉXICO. H.J. 26,95 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. (Pequeños golpecitos 
en gráfila). Ligera pátina rosada. ESCASA. Cal-45; XC-1254. MBC+.� 950,-

1076	 8 Escudos. 1810. MÉXICO. H.J. 26,84 grs. Cal-45; XC-1254. MBC+.� 900,-

1077	 8 Escudos. 1811. MÉXICO. J.J. 26,94 grs. Restos de brillo original. ESCASA. Cal-49; XC-1258. EBC-/EBC.� 950,-

1078	 8 Escudos. 1816. MÉXICO. J.J. 26,98 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en esta ceca. Restos de 
brillo original. Cal-56; XC-1266. EBC.� 1.200,-

1079	 8 Escudos. 1817. MÉXICO. J.J. 26,97 grs. Acuñación algo floja en parte, normal en esta ceca. Restos de 
brillo original. Cal-57; XC-1267. MBC+/EBC-.� 900,-

1080	 8 Escudos. 1819. MÉXICO. J.J. 27,01 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. Cal-60; XC- 1270. (MBC+).� 900,-

1081	 8 Escudos. 1821. MÉXICO. J.J. 26,97 grs. Última fecha MUY ESCASA. Acuñación algo floja, normal en esta 
ceca. (Ínfimas hojitas). Brillo original. RARA ASÍ. Cal-62; XC-1272. EBC.� 1.100,-

1082	 8 Escudos. 1809. NUEVO REINO. J.F. 26,91 grs. Busto de Carlos IV. (Rayitas. Golpecitos en canto). Acuñación 
floja en escudo. Cal-94; XC-1313. MBC.� 800,-
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1083	 8 Escudos. 1812. NUEVO REINO. J.F. 26,81 grs. Busto de Carlos IV. (Pequeñas marquitas y graffiti en anverso). 
Cal-99; XC-1320. MBC-.� 800,-

1084	 8 Escudos. 1813. NUEVO REINO. J.F. 26,78 grs. Busto de Carlos IV. Cal-101; XC-1324. MBC.� 900,-

1085	 8 Escudos. 1817. NUEVO REINO. J.F. 26,66 grs. Busto de Carlos IV. Variante sin punto después de FERDND 
de la leyenda de anverso. (Probablemente ha estado en aro. Limpiada). Cal-108; XC-135. MBC-.� 800,-

1086	 8 Escudos. 1818. NUEVO REINO. J.F. 27 grs. Busto de Carlos IV. (Rayitas en anverso). Restos de brillo original. 
Cal-109; XC-1336. EBC-/EBC.� 850,-

1087	 8 Escudos. 1813. POPAYÁN. J.F. 26,88 grs. Busto de Carlos IV. Variante sin punto entre IN UTROQ en leyenda 
del reverso. (Marquitas. Limpiada.). Acuñación parcialmente floja. Cal-73; XC-1287. MBC.� 800,-

1088	 8 Escudos. 1818. POPAYÁN. F.M. 26,97 grs. Busto de Carlos IV. (Hoja en anverso). Pátina. Cal-81; XC-1300. 
MBC+.� 950,-

1089	 8 Escudos. 1809. SANTIAGO. F.J. 26,82 grs. Busto de Almirante. (Hojitas en anverso, normal en estas piezas 
con busto Almirante). Restos de brillo original. ESCASA. Cal-113; XC-1343. EBC-/EBC.� 1.200,-

1090	 8 Escudos. 1810. SANTIAGO. F.J. 26,93 grs. Busto de Almirante. (Pequeñas hojitas en anverso, normales en 
esta pieza). Restos de brillo original. Cal-114; XC-1346. EBC-/EBC.� 1.250,-
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1091	 8 Escudos. 1811. SANTIAGO. F.J. Anv.: Punto entre ETgIND. 26,93 grs. Busto de Almirante. (Hojita en reverso). 
Restos de brillo original. ESCASA. Cal-116; XC-1348. EBC-/EBC.� 1.250,-

1092	 8 Escudos. 1813. SANTIAGO. F.J. 26,89 grs. Busto de Carlos IV. Cal-120; XC-1355. MBC+.� 850,-

1093	 8 Escudos. 1817. SANTIAGO. F.J. 26,88 grs. Busto de Carlos IV. (Hojitas en anverso. Pequeña prueba de 
metal en canto). Cal-127; XC-1364. MBC.� 800,-

Isabel II

1094	 Prueba 2 Centavos. 1859. MANILA. 9,98 grs. Bonita pátina. Cal-pág.801. PRUEBA.� 600,-

1095	 4 Maravedís. 1850. JUBIA. 4,85 grs. Cal-520. EBC.� 55,-

1096	 8 Maravedís. 1843. SEGOVIA. 10,69 grs. Resto de color original. Pátina. Cal-499. EBC+.� 225,-

1097	 Prueba no adoptada 25 Céntimos o 4ª parte de Real. 1854. MADRID. 8,95 grs. AE. Realizada por Fernández 
Pescador en la Casa de la Moneda de Madrid. Reverso girado 25º. Canto liso. Restos de brillo original. 
RARA. SC.� 300,-
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1098	 1/2 Real (5 Décimas). 1848. MADRID. 19,04 grs. (Leve rotura de cuño en anverso). Cal-572. EBC-.� 50,-

1099	 Lote 33 monedas 6 Cuartos (6), 2 (2), 4 (2), 8 Maravedís (6), Decima de Real, 5, 10, 25 Céntimos de Real (6), 
1/2 (3), 1 (3) y 5 Céntimos de Escudo (2). 1837 a 1868. BARCELONA, JUBIA, SEGOVIA y SEVILLA. AE. Todas 
de Cobre. Sólo una repetida. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 100,-

1100	 1 Real. 1853. SEVILLA. 1,31 grs. Cal-435. SC.� 60,-

1101	 1 Real. 1854. SEVILLA. 1,27 grs. Brillo original. Cal-436. SC.� 60,-

1102	 Lote 16 monedas 1 Real. 1838 a 1863. BARCELONA (4), MADRID (8) y SEVILLA (4). Todos diferentes. 
Barcelona: 1853, 1854, 1855 FALSA de ÉPOCA y 1861. Madrid: 1838 C.L., 1849 C.L., 1852, 1853, 1859, 1860, 
1862 y 1863. Sevilla: 1850 R.D., 1852, 1853 y 1863. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 140,-

1103	 4 Reales. 1864. MADRID. 5,17 grs. (Leves hojitas en anverso). Pátina irregular irisada con brillo original 
subyacente. Cal-310. EBC/EBC+.� 70,-

1104	 4 Reales. 1841. SEVILLA. R.D. Encapsulada por PCGS (nº 751595.62/29700783) como MS 62. Brillo original. 
Cal-318. SC.� 250,-

1105	 Lote 14 monedas 4 Reales. 1848 a 1864. MADRID (13) y SEVILLA. Algunas repetidas. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 110,-

1106	 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. 5,10 grs. Gran parte de brillo original. Bonita pátina. Cal-338. SC-.� 100,-

1107	 40 Céntimos de Escudo. 1867. MADRID. 5,27 grs. Pátina irregular. BONITA PIEZA. Cal-339. SC-.� 70,-

1108	 Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866, 1867 y 1868. MADRID. Cal-338/40. MBC a MBC+.� 80,-

1109	 Serie 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864 a 1868. MADRID. Todas diferentes. A EXAMINAR. Cal-
336/340. MBC a MBC+.� 180,-

1110	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,8 grs. Pátina. MBC.� 60,-

1111	 Prueba No adoptada 10 Reales. 1855. AR. Realizada por Fernández Pescador en plata. Encapsulada 
por PCGS como Genuine Tooled XF-Detail nº:627965/84350938. (Ligeramente pulida, leves rayitas). RARA. 
Calicó página 775. EBC.� 800,-

1101   1100   

1098

1103   1104   1106   

1111   

1107   1110   



135NUMISMÁTICA

1112	 10 Reales. 1851. MADRID. 12,93 grs. (Levísimos golpecitos en gráfila). Restos de brillo original. ESCASA. Cal-
221. EBC-/MBC+.� 100,-

1113	 10 Reales. 1852. MADRID. Encapsulada por PCGS (nº 750692.62/29207123) como MS 62. Pátina y brillo 
original. Cal-222. SC-/SC.� 250,-

1114	 10 Reales. 1853. MADRID. 13,10 grs. Pátina. (Leves golpecitos). Cal-223. EBC.� 400,-

1115	 10 Reales. 1853. MADRID. 12,98 grs. Restos de brillo original. Cal-223. MBC+.� 175,-

1116	 Lote 3 monedas 1 Escudo. 1866, 1867 y 1868. MADRID. La de 1868 (*18-68). A EXAMINAR. Restos de brillo 
original. Cal-252/54. EBC a EBC-.� 300,-

1117	 20 Reales. 1834. MADRID. N.C. 26,88 grs. (Pequeños golpecitos). Pátina oscura. MUY ESCASA. Cal-159. 
MBC-/MBC.� 300,-

1118	 20 Reales. 1836. MADRID. C.R. 26,75 grs. (Pequeños golpecitos). Pátina oscura. ESCASA. Cal-161. MBC.� 300,-

1119	 20 Reales. 1848. MADRID. C.L. 25,85 grs. (Rayitas). ESCASA. Cal-166. MBC-/MBC.� 240,-

1120	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 26,18 grs. (Leve rayita en anverso). Cal-170. MBC/MBC+.� 120,-

1113   1112   
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1121	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 26,09 grs. (Rayitas y golpecitos en canto). Cal-170. MBC.� 120,-

1122	 20 Reales. 1851. MADRID. 25,92 grs. Cal-172. MBC.� 100,-

1123	 Lote 2 monedas 20 Reales. 1850 y 1851. MADRID. Pátinas irregulares. A EXAMINAR. Cal-170, 172. MBC.� 150,-

1124	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,76 grs. (Pequeños golpecitos). Cal-174. EBC-/EBC.� 120,-

1125	 Lote 2 monedas 20 Reales. 1851 y 1854. MADRID. Cal-172, 174. BC+ y MBC-.� 100,-

1126	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,79 grs. (Leves golpecitos en gráfila). Restos de brillo original. Cal-175. EBC-.� 130,-

1127	 Lote 2 monedas 20 Reales. 1854 y 1855. MADRID. Cal-174, 175. MBC- a MBC.� 120,-

1128	 20 Reales. 1856. MADRID. 25,76 grs. (Pequeñas rayitas y levísimos golpecitos en gráfila). Restos de brillo 
original. Cal-178. MBC+.� 120,-

1129	 20 Reales. 1858. MADRID. 25,70 grs. Restos de brillo original. Cal-180. MBC+.� 120,-

1130	 20 Reales. 1860. MADRID. 25,81 grs. Cal-182. MBC.� 100,-

1131	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,76 grs. (Pequeñas rayitas. Leves oxidaciones). Cal-183. EBC.� 90,-
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1132	 20 Reales. 1864. MADRID. 25,92 grs. Restos de brillo original. Cal-186. MBC+.� 120,-

1133	 20 Reales. 1851. SEVILLA. 25,69 grs. (Pequeños golpecitos, acuñación algo floja en centro de reverso). 
Pátina. Cal-190. (MBC+).� 110,-

1134	 20 Reales. 1852. SEVILLA. 25,85 grs. (Pequeños golpecitos). Cal-191. MBC+.� 125,-

1135	 20 Reales. 1854. SEVILLA. 25,71 grs. (Limpiada). Cal-192. MBC.� 90,-

1136	 20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,92 grs. (Pequeños golpecitos). Cal-193. MBC+.� 100,-

1137	 20 Reales. 1856. SEVILLA. 25,96 grs. (Leves golpecitos y golpecito en canto). Restos de brillo original. MUY 
ESCASA. Cal-194. EBC-.� 150,-

1138	 20 Reales. 1858. SEVILLA. 25,83 grs. (Golpes). Cal-196. (MBC+).� 70,-

1139	 20 Reales. 1860/59. SEVILLA. 25,84 grs. MUY ESCASA. Cal-198 var. sobrefecha. MBC.� 150,-
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1140	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,77 grs. Cal-204. MBC+/EBC-.� 130,-

1141	 2 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 25,87 grs. (Golpecitos en canto). Restos de brillo original. Cal-205. EBC-/EBC.�180,-

1142	 Lote 2 monedas 20 Reales. 1861. MADRID. AU. (Una cordoncillo flojo a las 12 h. y rayitas en anverso y la 
otra algo pulida en anverso). Cal-119. EBC- y MBC+.� 120,-

1143	 20 Reales. 1861. MADRID. 1,73 grs. AU. Cal-119. MBC+.� 130,-

1144	 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,67 grs. AU. Cal-122. MBC+.� 130,-

1145	 1 Peso. 1867. MANILA. 1,63 grs. AU. (Limpiada). MUY RARA. Cal-149. MBC.� 600,-

1146	 40 Reales. 1863. BARCELONA. 3,36 grs. Cal-100. MBC+.� 120,-

1147	 40 Reales. 1861. MADRID. 3,35 grs. ESCASA. Cal-102. MBC/MBC+.� 150,-

1148	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,35 grs. Cal-105. MBC+.� 100,-

1149	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,32 grs. Cal-106. EBC.� 140,-

1150	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,30 grs. (Cospel algo doblado). Cal-106. EBC.� 130,-

1151	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,32 grs. Cal-106. MBC/MBC+.� 110,-

1152	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,41 grs. (Raya en anverso). Cal-108. SC-.� 120,-

1153	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,35 grs. Cal-108. EBC.� 110,-

1154	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,33 grs. Restos de brillo original. Cal-108. EBC-.� 100,-

1155	 Lote 3 monedas 4 Escudos. 1865. MADRID. A EXAMINAR. Cal-108. MBC a MBC+.� 275,-
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1156	 4 Escudos. 1866. MADRID. 3,29 grs. Restos de brillo original. Cal-109. EBC.� 120,-

1157	 4 Escudos. 1866. MADRID. 3,37 grs. Cal-109. EBC-.� 110,-

1158	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,37 grs. Cal-111. EBC.� 110,-

1159	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. Cal-111. EBC-.� 100,-

1160	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,31 grs. Restos de brillo original. Cal-111. EBC-.� 100,-

1161	 4 Escudos. 1868 (*6-8). MADRID. 3,35 grs. Restos de brillo original. Cal-112. EBC.� 110,-

1162	 4 Escudos. 1868 (*6-8). MADRID. 3,34 grs. Cal-112. EBC.� 110,-

1163	 Lote 2 monedas 40 Reales y 4 Escudos. 1864 y 1867. MADRID. 40 Reales 1864 y 4 Escudos 1867. (Rayitas). A 
EXAMINAR. Cal-106, 111. MBC+.� 200,-

1164	 80 Réaux. 1859. PARÍS. 3,20 grs. AE. Ensayo para las Islas Filipinas. Color y brillo originales. Excepcional 
ejemplar. MUY RARA. Bruce-Pn5; KM-Pn16. SC.� 1.250,-

1165	 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCIÓN. (Rayita en anverso. 
Limpiada). ESCASA. Cal-52. MBC+.� 210,-

1166	 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCIÓN. ESCASA. Cal-52. MBC.� 220,-

1167	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. (Rayitas). Restos de brillo original. Cal-55. EBC-/EBC.� 225,-

1168	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Cal-55. MBC+.� 220,-

1169	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. Cal-55. MBC.� 195,-
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1170	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. Restos de brillo original. Cal-56. MBC+.� 200,-

1171	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Cal-58. EBC.� 250,-

1172	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. Cal-58. EBC-.� 220,-

1173	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Cal-58. MBC+.� 200,-

1174	 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,75 grs. Cal-60. MBC+.� 220,-

1175	 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. Leyenda abierta, punta del cuello sobre el punto final de la 
leyenda del anverso. (Golpecitos). Cal-62. MBC+.� 200,-

1176	 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Leyenda abierta, punta del cuello sobre el punto final de la 
leyenda del anverso. Acuñación parcialmente floja. Restos de brillo original. Cal-62. (MBC+).� 200,-

1177	 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. Leyenda cerrada, punta del cuello sobre la T de CONST. 
(Golpecitos de punzón). Cal-62. MBC.� 190,-

1178	 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,77 grs. Brillo original. BELLA. Cal-63. SC-.� 280,-

1179	 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Restos de brillo original. Cal-63. EBC-.� 220,-

1180	 80 Reales. 1846. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Rayita en anverso). Cal-64. EBC-/EBC.� 225,-

1181	 80 Reales. 1834. MADRID. C.R. 6,73 grs. Restos de brillo original. ESCASA. Cal-67. EBC-/EBC.� 250,-

1182	 80 Reales. 1834. MADRID. C.R. 6,72 grs. ESCASA. Cal-67. MBC+/EBC-.� 240,-

1183	 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,74 grs. (Levísimas rayitas en anverso). Cal-68. MBC/MBC+.� 210,-

1184	 80 Reales. 1838. MADRID. C.L. 6,72 grs. Final leyenda anverso CONST. ESCASA. Cal-71. MBC.� 280,-
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1185	 80 Reales. 1836. SEVILLA. D.R. 6,74 grs. Final de leyenda anverso DIOS. Restos de brillo original. Cal-84. 
EBC-/EBC.� 200,-

1186	 80 Reales. 1839. SEVILLA. R.D. 6,73 grs. (Pequeños golpecitos). Cal-88. MBC/MBC+.� 275,-

1187	 80 Reales. 1840. SEVILLA. R.D. 6,76 grs. Cal-89. MBC/MBC+.� 200,-

1188	 80 Reales. 1841. SEVILLA. R.D. 6,73 grs. Cal-90. MBC+.� 200,-

1189	 80 Reales. 1847. SEVILLA. R.D. 6,68 grs. ESCASA. Cal-98. MBC.� 240,-

1190	 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,74 grs. Cal-132. MBC+/EBC-.� 225,-

1191	 Doblón de 100 Reales. 1850. BARCELONA. S.M. 8,17 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). RARA. Cal-1. 
MBC/MBC+.� 900,-

1192	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,37 grs. (Limpiada). Cal-8. (EBC-).� 240,-

1193	 100 Reales. 1856. BARCELONA. 8,35 grs. (Leves rayitas y golpecitos en gráfila). RARA. Cal-9. EBC-.� 900,-

1194	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,35 grs. Brillo original. BELLA. Cal-12. EBC/EBC+.� 275,-

1195	 100 Reales. 1861. BARCELONA. 8,37 grs. Restos de brillo original. RARA. Cal-14. EBC-.� 1.100,-

1196	 Doblón de 100 Reales. 1851. MADRID. C.L. 8,19 grs. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. ESCASA. 
Cal-4. EBC-.� 1.100,-

1197	 100 Reales. 1856. MADRID. 8,33 grs. (Golpe en anverso). Cal-21. MBC/MBC+.� 240,-

1198	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,34 grs. Restos de brillo original. Cal-26. EBC-/EBC.� 240,-

1199	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,31 grs. (Levísimas rayitas). Cal-26. EBC-.� 225,-
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1200	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,34 grs. Cal-27. EBC.� 240,-

1201	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,33 grs. Cal-27. EBC-/EBC.� 250,-

1202	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,41 grs. (Leves rayitas). Cal-27. EBC-.� 250,-

1203	 100 Reales. 1863. MADRID. 8,37 grs. Cal-28. SC-/SC.� 240,-

1204	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,41 grs. Cal-29. EBC.� 240,-

1205	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,36 grs. Cal-33. MBC+.� 250,-

1206	 100 Reales. 1862. SEVILLA. 8,34 grs. (Leves rayitas y golpecito en canto). Cal-40. MBC+.� 240,-

1207	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,36 grs. Cal-47. EBC.� 240,-

1208	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,36 grs. (Limpiada. Levísimos golpecitos). Cal-47. EBC.� 240,-

1209	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,34 grs. (Leves golpecitos). Cal-47. EBC.� 260,-

1210	 Medalla Proclamación. 1834. SANCTI SPIRITUS. CUBA. Anv.: VIVA ISABEL II REINA DE ESPANA E INDIA. Rev.: 
MARCO DE CASTRO ALFERES REAL. 4,24 grs. AR fundida. Ø 24 mm. Ex subasta Sedwick nº 20 lote 2059.. 
RARA. Herrera-52; Medina-422. BC+.� 300,-

Gobierno Provisional y I República

1211	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. 0,99 grs. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. EBC.� 1.000,-

1212	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. 1,03 grs. Con certificado de garantía expedido por Marti Hervera. (Leve 
golpecito en gráfila). MUY ESCASA. MBC.� 350,-

1202   1201   1200   

1205   1203   1204   

1208   1206   1207   

1209   1210   

1211 1212   



143NUMISMÁTICA

1213	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda anverso: GOBIERNO PROVISIONAL. Encapsulada por PCGS (nº 
410267.62/34621286) como MS 62. SC-.� 200,-

1214	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda anverso: GOBIERNO PROVISIONAL. Brillo original. EBC.� 300,-

1215	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda anverso: GOBIERNO PROVISIONAL. EBC-.� 150,-

1216	 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda anverso: ESPAÑA. (Rayitas en anverso, algo pulidas). Restos de 
brillo original. ESCASA. (MBC+/EBC-).� 250,-

1217	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. Brillo original. ESCASA ASÍ. EBC.� 300,-

1218	 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. Brillo original. Bonita pieza. ESCASA ASÍ. EBC.� 350,-

1219	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. Pleno brillo original. Magnífica pieza. MUY RARA ASÍ. SC.� 1.200,-

1220	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Levísimos golpecitos en gráfila). EBC+.� 600,-

1221	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). D.E.-M. (Levísimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. Pátina. ESCASA ASÍ. 
EBC+.� 140,-

1222	 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Rotura de cuño en anverso). EBC.� 125,-

1223	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. Pleno brillo original. ESPECTACULAR. MUY RARA ASÍ. SC/SC-.� 1.100,-

1224	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Ínfimos golpecitos en gráfila). Pleno brillo original. BONITA PIEZA. SC-.� 375,-

1225	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Pequeñas rayitas, limpiada). EBC.� 100,-
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1226	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Restos de brillo original. EBC-.� 180,-

1227	 10 Céntimos. 1873. VALLS DE ANDORRA. Ligera pátina irregular. MUY ESCASA. Bruce-X2; Cal-9. SC.� 500,-

Revolución Cantonal

1228	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 86 perlas. 80 perlas. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. 
Encapsulada por NGC (nº 4822242-001) como MS62. Pátina. SC-.� 300,-

1229	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 28,23 grs. 85 perlas. 80 perlas. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. 
(Grieta y golpecito en canto). MBC+.� 150,-

1230	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 28,8 grs. 85 perlas. 80 perlas. Anverso y reverso coincidentes. Tipo Medalla. 
(Golpes de cizalla en canto). MBC-.� 100,-

Carlos VII, Pretendiente

1231	 Serie 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC-.� 135,-

1232	 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. O.T. Granada con ramas en el escudo. ESCASA. Cal-7. EBC+.� 300,-
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Amadeo I

1233	 5 Pesetas. 1871 (*18-18). S.D.-M. VS-32.1. MBC+.� 100,-

1234	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Bonita pieza. Restos de brillo original. EBC.� 220,-

1235	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Restos de brillo original. Bonita pieza. EBC.� 200,-

1236	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E./S.D.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 150,-

1237	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Rayitas, limpiada). (EBC).� 90,-

1238	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Pleno brillo original. BONITA PIEZA. EBC-.� 250,-

1239	 5 Pesetas. 1870 (*18-75). D.E.-M. (Leves rayitas en anverso). Restos de brillo original. EBC-/EBC.� 120,-

1233 1234

12361235

1237 1238

1239



Monarquía Española146

Alfonso XII

1240	 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Parte de brillo y  color original, en reverso completo. Bonita pieza. SC.� 200,-

1241	 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Color y brillo originales. Bonita pátina irisada. SC/SC-.� 120,-

1242	 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Parte de brillo y color originales. Bonita pieza. SC.� 200,-

1243	 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Parte de brillo y color originales. Bonita pieza. SC.� 200,-

1244	 10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Leves restos de brillo y color original. (Levisimos golpecitos en 
anverso). EBC.� 50,-

1245	 50 Céntimos. 1885 (*8-6). M.S-M. Brillo original. SC.� 120,-

1246	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. Encapsulada por PCGS (nº 568881.62/28759714) como MS 62. Pátina y 
brillo original. RARA ASÍ. SC.� 600,-

1247	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Rayitas. Limpiada. Levísimo golpecito en canto). MBC+.� 120,-

1248	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. Pátina irisada. EBC+.� 550,-

1249	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Pequeñas zonas de plata agria). Brillo original. EBC.� 750,-

1250	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeñas zonas de plata gria. Limpiada). EBC.� 300,-

1251	 1 Peseta. 1884/3 (*18-84). M.S.-M. Cifras de la primera estrella apenas visibles. RARA. MBC-.� 250,-

1252	 1 Peseta. 1884/3 (*_-84). M.S.-M. Primera estrella no visible. RARA. BC+.� 180,-
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1253	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. Encapsulada por PCGS (nº 714116.63/28759715) como MS 63. Brillo original.
	 SC.� 600,-

1254	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Pequeñas rayitas). EBC-.� 350,-

1255	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. Restos de brillo original. Bonita pieza. RARA ASí. EBC+.� 500,-

1256	 20 Centavos de Peso. 1880. MANILA. (Leves rayitas en anverso). Pátina verde. Restos de brillo original. 
RARA ASÍ. EBC+.� 800,-

1257	 20 Centavos de Peso. 1880. MANILA. (Oxidaciones limpiadas). MUY ESCASA. (MBC+).� 500,-

1258	 20 Centavos de Peso. 1881. MANILA. (Rayita en anverso). MBC/MBC+.� 120,-

1259	 20 Centavos de Peso. 1882. MANILA. MBC+.� 130,-

1260	 20 Centavos de Peso. 1883. MANILA. EBC-.� 120,-

1261	 20 Centavos de Peso. 1883. MANILA. ESCASA ASÍ. MBC+.� 80,-

1262	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. MBC-.� 50,-

1263	 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Hojita en anverso). Bonita pátina. Restos de brillo original. SC-.� 120,-

1264	 2 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Encapsulada por PCGS (nº 344771.58/29700766) como AU 58. EBC+.� 1.200,-

1265	 2 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Levísimo golpecito en gráfila del reverso). Bonita pátina original. EBC.� 300,-

1266	 2 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Restos de brillo original. (Leves golpecitos en gráfila). EBC.� 200,-

1267	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. SC-.� 160,-
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1268	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Pequeña rotura de cuño en anverso. (Leves rayitas). Pátina. EBC+.� 100,-

1269	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. Bellísima. SC.� 750,-

1270	 50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. Encapsulado por PCGS (nº 555095.50/3745584) como AU 50. EBC-.� 900,-

1271	 50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. (Rotura de cuño en anverso). MUY ESCASA. MBC+.� 300,-

1272	 50 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Rayas y pequeña prueba de metal en canto). MUY ESCASA. (MBC+).� 220,-

1273	 Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 300,-

1274	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. EBC.� 150,-

1275	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). Brillo original. EBC+.� 100,-

1276	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC.� 100,-

1277	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1875 (*18-75) y 1876 (*18-76). D.E.-M. (La de 1875 oxidaciones limpiadas en 
reverso). Brillo original en anverso. (La de 1876 restos de oxidaciones en canto). A EXAMINAR. EBC a EBC-.� 100,-

12721271

1274 1275

1276 1277

127012691268



149NUMISMÁTICA

1278	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves rayitas). Brillo original. Bello ejemplar. EBC.� 120,-

1279	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Bonita pátina. RARA ASÍ. EBC-.� 150,-

1280	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1879 y 1881. (*18-79) E.M.-M. y (*18-81) M.S.-M. (La de 1879 oxidaciones 
limpiadas y la de 1881 golpe en canto). A EXAMINAR. EBC- y MBC+.� 120,-

1281	 5 Pesetas. 1882/1 (*18-81). M.S.-M. Sobrefecha visible en la parte central inferior del 2. (Leves golpecitos 
en gráfila del reverso). Restos de brillo original. VS-88.1. EBC-/EBC.� 120,-

1282	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S-M. (Levísimos golpecitos). Pleno brillo original. Bonita pieza. RARA ASÍ. SC-/SC.� 600,-

1283	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Bonita pátina. EBC.� 120,-

1284	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Insignificantes rayitas en anverso). Brillo original. MAGNÍFICA PIEZA. SC.� 400,-

1285	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Manchitas en reverso). Brillo original. BONITA PIEZA. EBC+.� 250,-
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1286	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior izquierda 
de la S. (Marquitas en anverso y pequeños golpecitos en canto). Brillo original. VS-90.1. EBC+.� 300,-

1287	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Leves rayitas). Pátina en anverso. Brillo original. Bonita pieza. RARA ASÍ. 
SC-/SC.� 650,-

1288	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Leves golpecitos). EBC.� 70,-

1289	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. SC-.� 300,-

1290	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. EBC-/EBC.� 100,-

1291	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Levísimos golpecitos). Brillo original. EBC+.� 75,-

1292	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Leves golpecitos). Pátina. EBC.� 100,-

1293	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves rayitas). EBC-.� 275,-

1294	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Brillo original. SC-.� 225,-
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1295	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. SC-/SC.� 225,-

1296	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves golpecitos). EBC.� 260,-

1297	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC.� 480,-

1298	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Restos de brillo original. SC-.� 225,-

1299	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. EBC.� 230,-

1300	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Restos de brillo original. EBC.� 225,-

1301	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Brillo original. SC-.� 225,-

1302	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Leves rayitas en anverso). EBC.� 220,-

1303	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Leves golpecitos en gráfila). Restos de brillo original. SC-.� 225,-

1304	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 y 1880. (*18-77) D.E.-M. y (*18-80) M.S.-M. Cifras de las estrellas algo 
flojas, pero visibles. A EXAMINAR. EBC y EBC-.� 460,-

1305	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 1878 y 1880. (*18-77) D.E.-M., (*18-78) D.E.-M. y (*18-80) M.S.-M. A 
EXAMINAR. EBC a MBC+.� 700,-

1306	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1878, 1879, 1880 y 1881. (*18-78) D.E.-M., (*18-79) E.M.-M., (*18-80) M.S.-M. y 
(*18-81) M.S.-M. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 1.000,-
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1307	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. SC-.� 240,-

1308	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Levísimos golpecitos). Restos de brillo original. EBC+.� 225,-

1309	 25 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. Rectificación de fecha solo visible en la parte inferior central del 2. 
Brillo original. Cal-15; VS-111.1. SC-.� 375,-

1310	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S./D.E.-M. Corrección de ensayadores visible en la parte inferior de la S. 
(Limpiada. Raya en reverso). VS-112.2. (MBC+).� 300,-

1311	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. 8,04 grs. (Ha estado en aro). (MBC-).� 280,-

1312	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Rayitas). MUY ESCASA. MBC+.� 900,-

1313	 Medalla muerte del rey. 1885. FILIPINAS. Anv.: ALFONSO XII EL PACIFICADOR REY DE ESPANA, FILIPINAS. 
Busto laureado a izquierda. Br plateado. Ø 40 mm. Grabador: Estruch. (Leve parte de plateado saltado 
en reverso). Pátina oscura. RARA. EBC-.� 500,-

Alfonso XIII

1314	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Restos de brillo y color original. (casi inapreciables rayitas en anverso). SC-.� 50,-

1315	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1889 y 1892/89. (*8-9) M.P.-M. y (*9-2) P.G.-M. La dos pátina y brillo original. 
SC- y SC.� 200,-

1316	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Brillo original. SC.� 70,-

1315
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1317	 1 Peseta. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Levísimas rayitas en anverso). Pátina irisada y brillo original. MUY RARA 
ASÍ. EBC+.� 1.000,-

1318	 1 Peseta. 1889 (*__-89). M.P.-M. (Rayas y hojita en anverso). Pátina. ESCASA. MBC.� 200,-

1319	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original. Bonita pieza. SC-.� 500,-

1320	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Levísimas rayitas). EBC/EBC-.� 100,-

1321	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Encapsulada por PCGS (nº 395333.64/29214746) como MS 64. Pátina y brillo 
original. BONITA PIEZA. SC.� 500,-

1322	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Limpiada). EBC.� 250,-

1323	 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. Brillo original. Bonita pieza. RARA ASÍ. SC-/SC.� 500,-

1324	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original en reverso, pátina en anverso. EBC+/SC-.� 60,-

1325	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Restos de brillo original. EBC.� 60,-

1326	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Restos de brillo original. EBC/EBC+.� 60,-

1327	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Restos de brillo original. EBC.� 60,-

1328	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V: (Levísimos golpecitos en anverso). Pleno brillo original. SC-/SC.� 70,-
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1329	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Brillo original. RARA ASÍ. EBC/EBC+.� 250,-

1330	 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M-V. Brillo original. SC-/SC.� 65,-

1331	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1891, 1896 y 1903. (*18-91) P.G.-M., (*18-96) P.G.-V. y (*19-03) S.M.-V. 1891: 
Cifras de la primera estrella algo flojas, pero visibles, restos de brillo SC-, 1896: (levísimas rayitas) y pátina 
SC- y 1903: (ligeras rayitas) y restos de brillo original EBC. EBC a SC-.� 225,-

1332	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. Brillo original. EBC+.� 60,-

1333	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Hojitas). Brillo original. RARA ASÍ. EBC.� 650,-

1334	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Encapsulada por NN Coins (nº 2762875-093) como MS 
60. Pátina original oscura. EBC+.� 175,-

1335	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Limpiada). (EBC-).� 120,-

1336	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. EBC+.� 800,-

1337	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. EBC.� 600,-

1338	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. EBC-/MBC+.� 250,-

1339	 2  Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Golpecito en canto). EBC/EBC+.� 160,-

1340	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (leve rotura de cuño y Ligeros golpecitos en anverso) . EBC.� 100,-

1341	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Levísimos golpecitos). Restos de brillo original. ESCASA ASÍ. EBC+/EBC.� 275,-
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1342	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. EBC-.� 300,-

1343	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1892 y 1905. 1892 (*18-92) P.G.-M. y 1905 (*19-05) S.M.-V. MBC+ y EBC+.� 120,-

1344	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayitas). ESCASA. MBC+.� 400,-

1345	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Pleno brillo original. Bello ejemplar. EBC+.� 150,-

1346	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Levísimas hojitas y golpecitos). Brillo original. EBC+.� 100,-

1347	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Pátina. (Levísimos golpecitos en gráfila del reverso). EBC-.� 100,-

1348	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. Restos de brillo original. EBC.� 120,-

1349	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Manchitas en anverso). Brillo original. EBC/EBC+.� 150,-

1350	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. ESCASA. EBC-.� 100,-
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1351	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Leves golpecitos). Pátina irregular Y parte de brillo original. 
(EBC+).� 120,-

1352	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. EBC+.� 100,-

1353	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves golpecitos). Pleno brillo original. SC-.� 250,-

1354	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves rayitas de limpieza). Brillo original. (EBC+/SC-).� 240,-

1355	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Pequeños golpecitos). Pleno brillo original. MUY RARA ASÍ. SC-.� 700,-

1356	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Hojas y golpecitos en canto). Brillo original. (EBC+).� 150,-

1357	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeños golpecitos). Pleno brillo original. SC-.� 240,-

1358	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeños golpecitos en canto). Bonita pátina irregular irisada con brillo 
original subyacente. EBC+.� 150,-
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1359	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Levísimos golpecitos y rayitas de limpieza). Brillo original. SC-.� 100,-

1360	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. SC-.� 100,-

1361	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Pleno brillo original. SC-.� 100,-

1362	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (levísimos golpecitos, rotura de cuño en reverso). Restos de brillo original. SC-.� 50,-

1363	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pleno brillo original. SC.� 100,-

1364	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Todas con suave pátina y Leves golpecitos). A EXAMINAR. 
EBC+.� 100,-

1365	 Lote 4 monedas 1, 2 y 5 Pesetas (2). 1898, 1899, 1904 y 1905. Incluye 1 Peseta 1904 (*19-04) S.M.-V. restos de 
brillo SC- (leves rayitas), 2 Pesetas 1905 (*19-05) S.M.-V., restos de brillo bajo pátina irisada SC- (pequeños 
golpecitos) y 5 Pesetas 1899 (*18-99) S.G.-V. brillo original SC- (levísimos golpecitos). EBC+ a SC-.� 185,-

1366	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. ESCASA. MBC-/BC+.� 130,-

1367	 1 Peso. (1897). MANILA. S.G.-V. Anv.: Castillo burilado entre MANILA / A y Aug. 13, 98. 23,81 grs. AR. MBC+.� 100,-

1368	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Pequeños golpecitos y leves rayitas). EBC-.� 250,-
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1369	 20 Pesetas. 1890/89 (*18-90). M.P.-M. Rectificación de fecha visible en la parte inferior del 9. RARA. VS y 
Cal-No cat. EBC-.� 250,-

1370	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Levísimos golpecitos). Restos de brillo original. EBC+.� 200,-

1371	 20 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Levísimas rayitas). RARA. EBC.� 2.400,-

1372	 20 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Golpecitos y rayitas). RARA. EBC-.� 1.500,-

1373	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Rayitas en anverso). Restos de brillo original. EBC-/EBC.� 250,-

1374	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. Cifras de la segunda estrella apenas visibles. (Levísimos golpecitos en 
gráfila). EBC-.� 225,-

1375	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). M.P.-M. 6,44 grs. AU. FALSA de ÉPOCA. Ensayadores no coincidentes. Vti-147F. EBC.� 180,-

1376	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Leves golpecitos). Brillo original. EBC+.� 1.600,-

1377	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Levísimo golpecito en gráfila del reverso). EBC.� 1.500,-

1378	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Restos de brillo original. (Rayitas. Hojita en anverso). EBC-.� 1.400,-
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1379	 Lote 28 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. Lote de calidad media-alta, incluye varias EBC-, 1893 (*_-_) 
P.G.-V., 1896, 1897, 1898 (EBC) y 1899 (EBC+). La mayoria diferentes.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC+.�350,-

1380 	  Lote 50 monedas 5 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Algunas 
con estrellas visibles, incluye repetidas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 400,-

Unió Catalanista

1381 	  5 Pesetas. 1900. BARCELONA. 24,77 grs. AR. ESCASA. EBC.� 750,-

1382 	  20 Pesetas. 1900. BARCELONA. 6,40 grs. AU. Vallmitjana. (Ha estado en aro). RARA. Cal-88. MBC+.� 950,-

1378

1381

1382
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II República

1383	 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. El 3 de la primera estrella algo flojo, pero visible. Reverso girado 45º. VS-218.1. EBC-.� 75,-

Emisiones Locales Guerra Civil

1384	 50 Céntims. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. Vti-L18. EBC.� 100,-

1385	 50 Céntims. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. (Leves oxidaciones). Vti-L18. MBC+.� 75,-

1386	 Serie 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE y latón niquelado. Serie completa con 
las 3 variantes de 25 Céntimos. Vti-L25/L27. MBC+ a EBC.� 225,-

1387	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. Cal-10; HG-235; Vti-L48. MBC.� 75,-

1388	 Lote 9 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M de MENORCA. Latón. Una Serie completa (5 
monedas) y 2x25 Céntimos, 1 y 2,50 Pesetas.. Cal-12; HG-203/207. MBC+ a EBC+.� 120,-

Estado Español

1389	 10 Céntimos. III AÑO TRIUNFAL (1939). BURGOS. 6,29 grs. AR-. PRUEBA en PLATA no adoptada. Estas piezas 
aparecieron en los años 80, por lo que existen dudas sobre si fueron acuñadas en la época. Aún así se 
trata de una pieza RARA de la que se conocen muy pocos ejemplares. VS-275 var. metal. SC PRUEBA.� 650,-

1390	 50 Céntimos. 1949 (*19-62). 4,21 grs. ERROR: Sin perforación central. Vti-189g. EBC-.� 170,-
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1391	 1 Peseta. 1946 (*19-48). Busto de Mariano Benlliure. La mayoría de estas raras piezas fueron puestas en 
circulación por lo que aparecen siempre muy desgastadas. RARA. HG-268. (MBC-).� 2.500,-

1392	 2,50 Pesetas. 1953 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 1.000 piezas. (Limpiada). RARA. PRUEBA.� 600,-

1393	 2,50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 2.000 piezas. (Limpiada). MUY ESCASA. PRUEBA.�550,-

1394	 Lote 2 monedas 2,50 Pesetas. 1953 (*19-70 y 19-71). Las dos procedentes de tira F.N.M.T. PRUEBA.� 100,-

1395	 5 Pesetas. 1949 (*19-51). Debido al incremento del precio de coste del níquel en 1951, el valor del metal 
que contenían estas piezas superaba las 5 Pesetas. Esto produjo su retirada del mercado. Todas las 
monedas depositadas en la Casa de la Moneda fueron fundidas a excepción de unas pocas, como la 
que nos ocupa. MUY RARA. SC.� 3.000,-

1396	 50 Pesetas. 1957 (*58). Leyenda canto *UNA***LIBRE*GRANDE*. (Leve golpecito en canto). Cal-29. EBC.� 500,-

1397	 50 Pesetas. 1957 (*69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 1.200 piezas. RARA. PRUEBA.� 600,-

1398	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. (Levísimos golpecitos). PRUEBA.� 120,-
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1399	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS.� 160,-

1400	 Lote 3 series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originales F.N.M.T., algo deterioradas. 
Las de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.� 200,-

1401	 Lote 4 series series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas 
originales F.N.M.T.. Monedas de aluminio sin oxidaciones. PRUEBAS.� 90,-

1402	 1 Peseta. 1947 (*E-51). E-51. RARA. SC.� 300,-

1403	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística, 
Barcelona 1958. Con entrada y sobre de celofán original.. SC.� 100,-

1404	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística, 
Barcelona 1958. EBC a SC.� 90,-

1405	 Lote 2 series 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y 
Medallística, Barcelona 1958. (Manchita en una de 50 Pesetas). EBC a SC.� 170,-

1406	 Lote 49 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-67). En dos cartuchos F.N.M.T.. (Abiertos, en uno de los cartuchos 
falta una moneda). SC.� 180,-

Reacuñaciones Oficiales

1407	 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. Brillo original. SC.� 220,-

1408	 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. Brillo original. EBC+/SC-.� 200,-

1409	 20 Pesetas. 1896 (*19-61). P.G.-V. Tirada: 650 piezas. (Levísimas rayitas). Brillo original. ESCASA. SC-.� 350,-

1410	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. (Levísimas marquitas). Brillo original. SC.� 220,-

1407 1408
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1411	 100 Pesetas. 1897 (*19-61). S.G.-V. Tirada: 810 piezas. SC.� 1.400,-

1412	 100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G.-V. SC.� 1.100,-

Juan Carlos I

1413	 5 Pesetas. 1975 (*80). 5,71 grs. ERROR del Mundial. HG-388a; JBM-40.1.4. EBC+.� 100,-

1414	 25 Pesetas. 1995. ERROR Castilla y León sin la Y. Adjunta certificado de autenticidad de Sisó difusiones . 
HG-476; JBM-91.2.1. SC.� 50,-

1415	 Medalla 100 Pesetas. 1977. (*19-77). AU. Ø 37 mm. CENTENARIO DE SU EMISIÓN. CONMEMORACIÓN DE 
LA MONEDA DE 100 PTAS. DE ALFONSO XIII. Encapsulada por PCGS (nº 679165.65/35516401) como PR65. 
Bruce-XM29 var. metal. SC.� 1.200,-

1413
1414
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Lotes y Colecciones	

1416	 Lote 18 monedas 8 Reales. FELIPE II a CARLOS II. Todas macuquinas. Algunas falsificaciones. IMPRESCINDIBLE 
DETENIDO EXAMEN. BC+ a MBC.� 950,-

1417	 Lote 3 monedas 1/2 Escudo. FERNANDO VI y CARLOS III (2). 1748 Madrid J.B. FALSA AU bajo (sirvió como 
joya, limpiada) y 1788 Sevilla C (2) (Cal-808). A EXAMINAR. MBC y BC+.� 160,-

1418	 Lote 8 monedas 1/2 Escudo. 1745 a 1788. FELIPE V, FERNANDO VI (3) y CARLOS III (4). MADRID Y SEVILLA. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC.� 500,-

1419	 Lote 242 monedas. MONEDA HISPÁNICA a JOSÉ NAPOLEÓN. AR, AE. Restos final de colección, desde 
moneda romana, ibérica  a monarquía española (Reyes Católicos a José Napoleón). Contiene cobres y 
denarios entre otros. Destaca la presencia de moneda de 1/2 a 4 reales. Incluye reproducciones romanas 
y alguna falsa. En álbum. RC a MBC+.� 1.200,-

1420	 Lote 13 monedas 1, 2 (4), 4 (3), 8 Reales (4). 1722 a 1828. Contiene monedas de plata de módulo mediano, 
pequeño y 5 duros. Destacan 2 Columnarios México 1762 y 1771, 2 Reales Segovia 1722, 2 Reales Sevilla 
1828. Incluye Thaler 1780 Austria. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 300,-

1421	 Lote 340 monedas Cobre. HISPANO-ÁRABES, GUERRA DELS SEGADORS, AUSTRIA y BORBONES HASTA 
FERNANDO VII. AE y Br. Incluye 16 monedas Hispano-Árabes de Cobre diferentes módulos (8 a 20 mm.) y 
épocas de Dominación Islámica, 40 monedas Sisè Barcelona (39) y Tàrrega (Cal-219) Felip IV, Principat, 
Lluís XIII y XIV, 280 monedas de época Austrias y Borbones (Diners y Ardits de Barcelona, Cuartos, Maravedís 
resellados... Destaca 1/2 Real Guyana 1815 a 1816 Cal-1297 ó 1298 MBC-), 6 monedas Mallorca Diner, 
Treseta y 12 Diners (Carlos II a Fernando VII), destaca Treseta Felipe V Cal-Tipo 313... IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC- a MBC.� 300,-

1422	 Lote 8 monedas. MEDIEVAL CATALÁN a ALFONSO XIII. Ve (2), AR (5) y AU. Òbol y Diner de Pere I Barcelona, 
3 monedas de 8 Reales macuquinas, 8 Reales 1817 Potosí P.J., 5 Pesetas 1899 y reproducción 5 Marcos 
1877 D Luis II de Baviera (AU). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC.� 300,-

1423	 Lote 140 monedas. AR, CuNi. Resto final de colección: Destaca 2 escudos isabel II 1868. 8 Reales Mexico 
1804, el resto gran cantidad de monedas de tipo pequeño de AR de Felipe V a Alfonso XIII, tambien 
varias monedas extranjeras mayoria AR. Tambien incluye lingote 100 gr en AR. IMPR. BC a EBC+.� 300,-

1424	 Lote 145 monedas. Incluye moneda hispánica, imperio romano, cobres medievales, de la Guerra dels 
Segadors, Centenario de la Peseta y Estado Español. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.� 250,-

1425	 Lote 175 monedas. AR, AE, Latón. Incluye monedas de 1/2, 1 y 2 reales de diferentes cecas de la 
monarquía hispánica,  dos monedas de 8 reales de Fernando VII, alguna medalla de proclamación, 
cobres, céntimos de escudo y reales de Isabel II, monedas del centenario, II república y Estado Español. 
En álbum. RC a EBC.� 500,-

Monedas Extranjeras	

Ajmán

1426	 7-1/2 Riyals. 1389 A.H 1970. RASHID BIN HAMAD AL-NAIMI. 22,9 grs. AR. Halcón.Tirada 4.350 piezas. RARA. 
KM-6. SC.� 155,-

Estados alemanes

1427	 2 Thalers (3 1/2 Gulden). 1839. LUIS I. BAVIERA. 36,70 grs. AR. Maximiliano I de Baviera. (Levísimas rayitas y 
golpecitos). Bonita pátina irregular. BONITA PIEZA. KM-804. EBC.� 300,-

1426 1427
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1428	 1/3 Thaler. 1672 IL. FEDERICO GUILLERMO. BRANDENBURGO. 9,84 grs. AR. (Pequeñas hojitas en anverso). 
Leves restos de brillo. KM-376,1. MBC+.� 75,-

1429	 1/3 Thaler. 1672 IW. FEDERICO GUILLERMO. BRANDENBURGO. 9,07 grs. AR. (Leves hojitas en reverso, 
acuñación algo flolja en parte). Restos de Brillo. KM-410. EBC-.� 75,-

1430	 1/3 Thaler. 1674 IL. FEDERICO GUILLERMO. BRANDENBURGO. 9,39 grs. AR. (Rayas o pulido de ajuste a las 3 
y las 9 horas de anverso y reverso, hojita en canto). KM-376.1. (MBC).� 70,-

1431	 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1862. FRANKFURT. 36,98 grs. AR. (Levísimas rayitas). Restos de Brillo Original. KM-365. 
EBC/EBC+.� 150,-

1432	 20 Marcos. 1893-J. HAMBURGO. 7,91 grs. AU. Prueba de metal en canto. Fr-3777; KM-295. MBC+.� 240,-

1433	 Thaler. 1771-B. FEDERICO II. PRUSIA. BRESLAU. 22,09 grs. AR. (Levísimas rayitas de ajuste). Pátina. Dav-2586A; 
KM-306.3. MBC.� 60,-

1434	 20 Marcos. 1902-A. GUILLERMO II. PRUSIA. BERLÍN. 7,93 grs. AU. (Marquitas). Fr-3831; KM-521. EBC-.� 270,-

1435	 Lote 2 monedas 20 Marcos. 1878-A y 1905-A. GUILLERMO I y II. PRUSIA. BERLÍN. AU. Fr-3816, 3831; KM-505, 
521. EBC.� 450,-

1436	 Thaler. 1565. AUGUSTO. SAXONY-ALBERTINE. DRESDE. 28,79 grs. AR. Pátina oscura. ESCASA. KM-182; Dav-
9795. MBC+.� 250,-

1428 1429
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1437	 Thaler. 1596. CRISTIAN I, JUAN JORGE I y AUGUSTO. SAXONY-ALBERTINE. DRESDE. 28 grs. AR. Pátina oscura 
e irregular. KM-MB314; Dav-9820. MBC.� 160,-

1438	 Thaler. 1812-SGH. FEDERICO AUGUSTO III. SAXONY-ALBERTINE. 27,98 grs. AR. (Pequeñas rayitas en anverso). 
Bonita pieza. KM-1059.1. EBC.� 160,-

1439	 Lote 4 monedas Thaler (3) y 5 Marcos. 1859 a 1895. JUAN V (2), GUILLERMO y GUILLERMO II. PRUSIA (2) Y 
SAJONIA (2). AR. Sajonia: Thaler 1859-F y 1864-B. Prusia: Thaler 1871-A Victoria sobre Francia y 5 Marcos 
1895-A. KM-500, 523, 1195 y 1212. MBC a MBC+.� 100,-

1440	 20 Marcos. 1894-F. GUILLERMO II. WURTTEMBER. FREUDENSTADT. 7,93 grs. AU. (Pequeñas rayitas). Fr-3876; 
KM-634. EBC.� 260,-

Andorra

1441	 Sobirana d´Or. 1979. 7,86 grs. AU. Obispo Joan Martí. Leyenda en latín. Tirada: 1.500 piezas. Fr-2. SC.� 280,-

Arabia Saudí

1442	 Guinea. 1370 dH (1950). 7,98 grs. AU. Fr-1; KM-36. SC.� 260,-

Argentina

1443	 5 Pesos. 1886. 8,06 grs. AU. Fr-14; KM-31. MBC+.� 240,-

1444	 Argentino (5 Pesos). 1888. 8,04 grs. AU. (Rayitas). Fr-14; KM-31. (MBC+).� 250,-

Armenia

1445	 Double Tram. LEVON I (1198-1219). Anv.: Rey con cetro y orbe sentado de frente en trono de leones. Rev.: 
León a izquierda sosteniendo cruz, delante flor. 5,3 grs. AR. Acuñación algo floja en parte. AC-269; CCA-
23. MBC.� 120,-

1437 1438
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Australia

1446	 1 Shilling. 1920-M. JORGE V. MELBOURNE. 5,60 grs. AR. ESCASA. KM-26. EBC.� 90,-

1447	 30 Dólares. 2000. 1000 grs. AR. Olimpiada Sidney 2000 . En estuche original de lujo. KM-520. PROOF.� 795,-

1448	 Soberano. 1870. VICTORIA. SIDNEY. 7,95 grs. AU. (Marquitas). Fr-10; KM-4. MBC.� 275,-

1449	 Soberano. 1876-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-16; KM-7. MBC.� 240,-

1450	 Soberano. 1878-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,96 grs. AU. (Rayitas en anverso). Fr-11; KM-6. MBC/MBC+.� 250,-

1451	 Soberano. 1880-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,91 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-16; KM-7. MBC/MBC+.� 260,-

1452	 Soberano. 1880-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,92 grs. AU. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Fr-16; KM-7. MBC.� 250,-

1453	 Soberano. 1885-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-16; KM-7. MBC+.� 260,-

1454	 Soberano. 1889-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,91 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-19; KM-10. MBC/MBC+.� 250,-

1455	 Soberano. 1904-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-33; KM-15. EBC-.� 250,-

1456	 Soberano. 1904-P. EDUARDO VII. PERTH. 7,96 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-34: KM-15. EBC-/MBC+.� 250,-

1457	 Soberano. 1905-P. EDUARDO VII. PERTH. 7,97 grs. AU. Fr-34; KM-15. MBC+/EBC-.� 250,-

1458	 Soberano. 1922-P. JORGE V. PERTH. 7,98 grs. AU. (Golpes en canto). Fr-40; KM-29. EBC.� 240,-

Estados austríacos

1459	 Thaler. 1696. ARZOBISPO JUAN ERNESTO. SALZBURGO. 29,73 grs. AR. (Levísima grieta en canto). BONITA 
PIEZA. BRILLO TIPO PROOF. KM-254; Dav-3510. EBC+.� 250,-

1446
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Austria

1460	 Thaler. 1626. ARCHIDUQUE LEOPOLDO V. HALL. 28,15 grs. AR. (Pequeñas rayitas de cuño en anverso). 
Restos de brillo original. BONITA PIEZA. KM-629.1; Dav-3337. EBC.� 300,-

1461	 Thaler. 1704. LEOPOLDO I. HALL. 28,19 grs. AR. BONITA PIEZA. KM-644.4; Dav-1003. EBC+.� 300,-

1462	 Thaler. 1843-A. FERNANDO I. 28,05 grs. AR. (Levísimos golpecitos). Restos de brillo original. KM-2240. EBC/EBC+.� 100,-

1463	 Doble Thaler. 1626. ARCHIDUQUE LEOPOLDO V. HALL. 56,92 grs. AR. KM-609.2; Dav-3336. MBC+/MBC.� 900,-

1464	 Doble Thaler. (1626). ARCHIDUQUE LEOPOLDO Y CLAUDIA. HALL. 56,1 grs. AR. Boda Real Leopoldo y 
Claudia. Variante más ornamentada y con el hombro del Rey cruzando leyenda. (Levísimo golpecito en 
gráfila del reverso). BONITA PIEZA. MUY ESCASA. KM-641; Dav-3332. EBC.� 900,-

1465	 Doble Thaler. (1646). ARCHIDUQUE FERNANDO CARLOS. HALL. 57,06 grs. AR. Bonita pátina irisada. KM-834; 
Dav-3363. EBC.� 1.000,-

14611460

1462

1464 1465



172 Monedas Extranjeras

1466	 Doble Thaler. (1680). LEOPOLDO I. HALL. 56,54 grs. AR. (Pequeño final de riel a las tres). KM-1119.1; Dav-
3247. EBC-/MBC+.� 900,-

1467	 4 Florines-10 Francos. 1892. FRANCISCO JOSÉ I. 3,22 grs. AU. Reacuñación (Restrike). Fr-503R; KM-2260. SC.� 100,-

1468	 8 Florines-20 Francos. 1874. FRANCISCO JOSÉ I. 6,42 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-502; KM-2269. EBC.� 210,-

1469	 1 Ducat. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. 3,48 grs. AU. Reacuñación (Restrike). Fr-494; KM-2267. SC.� 100,-

1470	 4 Ducados. (1701). 14,42 grs. AU/986. Reproducción moderna. Leopoldo I a derecha, delante punzonado 
AD/MCMLIII (1953). (Golpecito en canto). EBC.� 400,-

1471	 4 Ducados. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. 13,94 grs. AU. Reacuñación (Restrike). Fr-488; KM-2276. PROOF.� 500,-

1472	 Lote 3 monedas 10 Coronas. 1912. FRANCISCO JOSÉ I. AU. Reacuñación (Restrike). Fr-513R; KM-2816. SC.� 300,-

1473	 20 Coronas. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. 6,77 grs. AU. Reacuñación (Restrike). Fr-507R; KM-2818. SC.� 200,-

1474	 100 Coronas. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. 33,83 grs. AU. Reacuñación (Restrike). (Levísimos golpecitos en 
gráfila). Fr-507R; KM-2819. SC.� 1.050,-

1475	 25 Schillings. 1931. 5,88 grs. AU. Brillo original. Fr-521; KM-2841. SC- (Prooflike).� 200,-

1466
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Bélgica

1476	 1 Franco. 1880. LEOPOLDO II. 4,99 grs. AR. 50 aniversario Independencia. KM-38. EBC.� 90,-

1477	 20 Francos. 1875. LEOPOLDO II. 6,39 grs. Fr-412; KM-37. MBC.� 190,-

1478	 Lote 3 monedas 20 Francos. 1865, 1875 y 1914. LEOPOLDO I, II y ALBERTO I. AU. La de 1865 L. WIENER bajo el 
busto, Posición A y 1914 leyenda flamenca Posición A. A EXAMINAR. Fr-411, 412, 422; KM-23, 37, 79. MBC+ 
a EBC.� 600,-

Biafra

1479	 1 Libra. 1969. 24,85 grs. AR. II aniversario Independencia. ESCASA. KM-6. SC.� 100,-

Brasil

1480	 640 Reis. 1809-B. JUAN PRÍNCIPE REGENTE. BAHÍA. 18,38 grs. AR. Acuñada sobre otra moneda. (Leves 
rayitas, golpecito en gráfila de anverso). KM-256.1. EBC.� 75,-

1481	 960 Reis. 1810-R. JUAN, PRÍNCIPE REGENTE. RÍO DE JANEIRO. 26,70 grs. AR. Acuñada sobre 8 Reales Carlos 
IV 1791 Potosí. KM-307.3. MBC+.� 60,-

1482	 960 Reis. 1816-B. JUAN, PRÍNCIPE REGENTE. BAHÍA. 27,01 grs. AR. Acuñada sobre monedas 8 Reales. KM-
307.1. EBC-.� 50,-

Burundi

1483	 25 Francos. 1962. MWAMBUTSA IV. 7,97 grs. AU. Independencia. Fr-3; KM-3. PROOF.� 260,-

1476 1477

1479 1480
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Canadá

1484	 5 Centavos. 1926. JORGE V. 4,55 grs. Ni. 6 de la fecha desplazado. ESCASA. KM-29. MBC/MBC+.� 60,-

1485	 1 Dólar. 1948. JORGE VI. AR. Encapsulada por NGC como AU53  Nº: 4788945-006. MUY RARA. KM-46. EBC.� 855,-

Checoslovaquia

1486	 Ducado. 1931. 3,49 grs. AU. Duque Wenceslao. Fr-2; KM-8. SC.� 220,-

Chile

1487	 2 Escudos. 1844. SANTIAGO. I.J. 6,85 grs. AU. (Hojitas en reverso). Ligera pátina rojiza. Fr-43; KM-102.1. EBC-.� 500,-

1488	 50 Pesos. 1926. SANTIAGO. 10,13 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-55; KM-169. EBC.� 340,-

1489	 100 Pesos. 1926. SANTIAGO. 20,32 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-54; KM-170. EBC.� 600,-

1490	 100 Pesos. 1947. SANTIAGO. 20,32 grs. AU. (Rayitas). Fr-54; KM-175. EBC.� 600,-

China

1491	 1 Dólar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. 26,60 grs. AR. (Leves golpecitos). Y-345. EBC-.� 40,-

1484
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1492	 Lote 25 monedas 5 Yuan. 1984 a 1992. AR. Tradición China, personajes. Todas diferentes. Colección 
bastante completa y atractiva.. A EXAMINAR. PROOF.� 375,-

1493	 Lote 8 monedas 10 Yuan. 1990 y 1991. AR. Personajes ilustres de la Historia Occidental.. KM-305, 306, 307, 
308, 372, 373, 374, 375. PROOF.� 200,-

1494	 Lote 8 monedas 10 Yuan. 1990 y 1992. AR. Personajes ilustres de la Historia Occidental.. KM-305, 306, 307, 
308, 441,442, 443, 444. PROOF.� 200,-

1495	 Lote 8 monedas 10 Yuan. 1990, 91, 92, 93. AR. Serie Deportes. KM-296, 299, 300, 301, 302, 438, 439, 525. PROOF.� 200,-

1496	 Lote 8 monedas 10 Yuan. 1993, 94, 95. AR. Serie Deportes. KM-524, 526, 527, 528, 758, 759, 760, 761. PROOF.� 200,-

1497	 Lote 9 monedas 10 yuan. 1989 ,92, 93, 95, 96, 97, 98, 2006 y 2008. AR. Serie Pandas. KM-A221, 397, A397, 
732.1, 900, 986, 1134, A1670, 1865. FDC y PROOF.� 225,-

1498	 Lote 11 monedas 5 (8), 10, 25 Yuan (2). 1982, 83, 89, 90, 92. AR. Artesania, Deportes, Personajes .... KM-59, 
60, 77, 245, 246, 247, 404, 405, 407, 408, 454. PROOF.� 225,-

1499	 Lote 8 monedas 1 Onza (4), 5, 10 Yuan (3) y una medalla . 1991 a 1998. AR. Serie Pandas. A EXAMINAR. 
KM-No cat, 397, 732.1, 732.2, 1131. FDC y  PROOF.� 180,-

Chipre

1500	 Serie 3 monedas 3, 6 y 12 Libras. 1974. AR. Arzobispo Makarios. KM-M6, M8, M9. PROOF.� 100,-

Colombia

1501	 5 Pesos. 1918/3. 7,95 grs. AU. (Golpecitos). Fr-110; KM-195.1. MBC+.� 250,-

1502	 5 Pesos. 1919. 7,96 grs. AU. Simón Bolívar. Fr-113; KM-201.1. EBC-.� 250,-

1503	 5 Pesos. 1920-B. 8,01 grs. AU. Simón Bolívar. Restos de brillo original. (Leves golpecitos). Fr-113; KM-201.1. EBC+.� 250,-

1504	 5 Pesos. 1929. 7,98 grs. AU. Simón Bolívar. MFDFLLIN bajo el busto. Fr-115; KM-204. EBC+.� 260,-

1505	 200 Pesos. 1968-B. BOGOTÁ. 8,67 grs. AU. Congreso Eucarístico: Pablo VI. Fr-120; KM-232. PROOF.� 280,-

1506	 200 Pesos. 1969-B. BOGOTÁ. 8,61 grs. AU. Aniversario Batalla de Boyacá: General Soublette. Fr-125; KM-
239. PROOF.� 275,-

1501 1502 1503
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Costa de Marfil

1507	 Serie 3 monedas 25, 50 y 100 Francos. 1966. AU. Félix Houphouet Boigny. Tirada máxima: 2.000 series. Fr-
113; KM-3/5. PROOF.� 1.900,-

Cuba

1508	 Peso Souvenir. 1897. 22,46 grs. AR. La estrella de la derecha por debajo de la base del 97. (Rayitas en 
reverso). Bruce-X M2. EBC-.� 150,-

1509	 Peso Souvenir. 1897. 22,28 grs. AR. La estrella de la derecha por debajo de la base del 97. Bruce-X M2. MBC-.� 100,-

1510	 Lote 2 monedas Peso Souvenir. 1897. 22,48 grs. AR. La estrella de la derecha por debajo de la base del 97. 
(Pequeños golpecitos). Una con pátina oscura. X-M2. MBC+.� 100,-

1511	 1 Peso. 1898. 22,54 grs. AR. (Golpes en canto y marquitas en campo). Tirada máxima: 1.000 piezas. MUY 
RARO. KM-A8. MBC+.� 500,-

1512	 1 Peso. 1970. 29,25 grs. AR. Ernesto Che Guevara. Canto estriado. PRUEBA en canto. X-M31a. PROOF.� 200,-

1513	 1 Peso. 1916. 1,66 grs. AU. José Martí. Fr-7; KM-16. EBC.� 140,-

1514	 Lote 2 monedas 2 y 4 Pesos. 1916. AU. José Martí. (La de 2 Pesos, restos de soldadura en canto y la de 4 
Pesos, golpes en canto). A EXAMINAR. Fr-6, 5; KM-18, 19. EBC- a MBC+.� 380,-

1515	 4 Pesos. 1916. 6,68 grs. AU. José Martí. (Leves rayitas). Fr-5; KM-18. EBC-.� 250,-

1516	 5 Pesos. 1915. 8,34 grs. AU. José Martí. (Marquitas). Fr-4; KM-19. EBC-.� 270,-

1517	 5 Pesos. 1915. 8,34 grs. AU. José Martí. (Rayitas en reverso). Fr-4; KM-19. EBC-/MBC+.� 260,-

1518	 10 Pesos. 1916. 16,67 grs. AU. José Martí. (Rayitas). Fr-3; KM-20. EBC-.� 500,-

1508 1511
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1519	 5 Pesos. 1988. 16,08 grs. AR. Zeppelín. Corona gruesa. KM-220.2. PROOF.� 90,-

1520	 Lote 6 monedas 10 Pesos. 1989 Y 1990. AR. V Centenario del Descubrimiento de América: Encuentro con 
nativos (2), Barco y mapa (2) y carabelas (2). En estuches originales con certificado. KM-249.1 ; 252.1; 
256.1. PROOF.� 60,-

1521	 10 Pesos. 1990. 3,11 grs. AU. Juegos Olímpicos Barcelona´92: Básquet. Tirada: 5.000 piezas. ESCASA. Fr-56; 
KM-342. PROOF.� 250,-

1522	 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1990. V Centenario: Isabel y Fernando, Cristóbal Colón y Juan de la Cosa. 
Tirada: 5.000 piezas de cada una. KM-263, 264, 265, 266. PROOF.� 100,-

1523	 25 Pesos. 2004. 7,78 grs. AU. Mundial de Fútbol Alemania´06. Fr-101; KM-922. PROOF.� 375,-

1524	 Serie 4 monedas 30 Pesos. 1991. AR. Descubrimiento América: Hnos. Pinzón, Hatuey, Juana ´la Loca´, 
Diego Velázquez. Tirada 1.000 piezas cada una. KM- 422, 423, 430, 431. PROOF.� 240,-

1525	 50 Pesos. 1990. 15,45 grs. AU. Isabel ´La Católica´. Tirada: 250 piezas. RARA. Fr-50; KM-300. PROOF.� 850,-

1526	 50 Pesos. 1991. 15,52 grs. AU. Juan de la Cosa. Tirada: 250 piezas. RARA. Fr-52; KM-301. PROOF.� 850,-

1527	 50 Pesos. 1991. 15,57 grs. AU. Hatuey. Tirada: 200 piezas. RARA. Fr- 60; KM-339. PROOF.� 850,-

1528	 50 Pesos. 1991. 15,45 grs. AU. Hermanos Pinzón. Tirada: 200 piezas. RARA. Fr-66; KM-446. PROOF.� 850,-

1529	 100 Pesos. 1979. 12,02 grs. AU. Cumbre Países no Alineados. Fr-9; KM-45. SC.� 350,-

1530	 100 Pesos. 1989. 31,09 grs. AU. José Martí. Tirada: 150 piezas. RARA. Fr-20; KM-215. FDC.� 1.900,-
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1531	 100 Pesos. 1990. 30,98 grs. AU. Juan de la Cosa. Tirada: 250 piezas. RARA. Fr-51; KM-305. PROOF.� 1.750,-

1532	 5 Onzas. 1987. 155,5175 grs. AR. Descubrimiento de América: Santa María. RARA. X-MB10. PROOF.� 550,-

Dinamarca

1533	 20 Coronas. 1873-CS. CHRISTIAN IX. COPENHAGUE. 8,95 grs. AU. (Pequeñas rayitas). Fr-295; KM-791.1. EBC.� 275,-

1534	 20 Coronas. 1910-VBP. FEDERICO VIII. COPENHAGUE. 8,95 grs. AU. Fr-297; KM-910. EBC/EBC+.� 275,-

1535	 20 Coronas. 1914-VBP. CHRISTIAN X. COPENHAGUE. 8,95 grs. AU. Fr-299; KM-817.1. EBC.� 275,-

Ecuador

1536	 Lote 2 monedas 1 Sucre. 1888 y 1889. ISLAS GALAPAGOS. AR. Resellos sobre 1 Sucre de SANTIAGO y 
BIRMINGHAM atribuidos a Rogelio Alvarado . KM-53. MBC.� 100,-

1537	 8 Escudos. 1840. QUITO. M.V. 26,80 grs. AU. Acuñación algo floja en anverso. RARA. Fr-3; KM-23.1. MBC.� 1.800,-
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Estados Unidos

1538	 1/2 Dólar. 1935. 12,50 grs. AR. Centenario Arkansas. (Leves rayitas en anverso). KM-168. EBC.� 85,-

1539	 1/2 Dólar. 1946. 12,60 grs. AR. Centenario Estado de Iowa. KM-197. SC.� 125,-

1540	 1 Dólar. 1857. 1,66 grs. AU. Tipo Indio. Fr-94; KM-86. MBC/MBC-.� 90,-

1541	 1 Dólar. 1874. 1,67 grs. AU. Tipo Indio. Fr-94; KM-86. EBC.� 130,-

1542	 1 Dólar. 1884-CC. CARSON CITY. 26,75 grs. AR. Tipo Morgan. Brillo original. KM-110. SC-.� 190,-

1543	 1 Dólar. 1928. 26,69 grs. AR. Tipo Paz. (Pequeños golpecitos). RARA. KM-150. MBC+.� 190,-

1544	 2 1/2 Dólares. 1909. 4,18 grs. AU. Tipo Indio. Fr-120; KM-128. EBC.� 175,-

1545	 2 1/2 Dólares. 1910. 4,18 grs. AU. Tipo Indio. Fr-120; KM-128. EBC.� 200,-

1546	 2 1/2 Dólares. 1912. 4,18 grs. AU. Tipo Indio. Fr-120; KM-128. EBC-.� 175,-

1547	 5 Dólares. 1880. 8,33 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-143; KM-101. EBC-.� 275,-

1548	 5 Dólares. 1880. 8,32 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-143; KM-101. MBC+.� 270,-

1549	 5 Dólares. 1880-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU. Coronet Head. (Pequeñas rayitas). Fr-145; KM-101. EBC-.� 275,-

1550	 5 Dólares. 1881. 8,35 grs. AU. Coronet Head. Brillo original. Fr-143; KM-101. EBC.� 275,-

1551	 5 Dólares. 1881. 8,32 grs. AU. Coronet Head. Fr-143; KM-101. MBC+.� 270,-
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1552	 5 Dólares. 1882. 8,33 grs. AU. Coronet Head. Fr-143; KM-101. EBC-.� 275,-

1553	 5 Dólares. 1885. 8,33 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-143; KM-101. MBC+.� 270,-

1554	 5 Dólares. 1886-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU. Coronet Head. Restos de brillo original. Fr-145; KM-101. EBC-.� 275,-

1555	 5 Dólares. 1887-S. SAN FRANCISCO. 8,33 grs. AU. Coronet Head. Restos de brilllo original. Fr-145; KM-101. EBC-.� 270,-

1556	 5 Dólares. 1893. 8,33 grs. AU. Coronet Head. Fr-143; KM-101. EBC-.� 275,-

1557	 5 Dólares. 1895. 8,36 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-143; KM-101. EBC-/EBC.� 275,-

1558	 5 Dólares. 1895. 8,34 grs. AU. Coronet Head. (Marquitas). Fr-143; KM-101. MBC+.� 260,-

1559	 5 Dólares. 1897. 8,34 grs. AU. Coronet Head. Restos de brillo original. Fr-143; KM-101. EBC.� 280,-

1560	 5 Dólares. 1898. 8,33 grs. AU. Coronet Head. (Probablemente ha estado en aro. Pequeños golpecitos). 
Fr-143; KM-101. (MBC+).� 250,-

1561	 5 Dólares. 1899. 8,35 grs. AU. Coronet Head. Brillo original. Fr-143; KM-101. EBC.� 275,-

1562	 5 Dólares. 1900. 8,35 grs. AU. Coronet Head. Restos de brillo original. Fr-143; KM-101. EBC.� 280,-

1563	 5 Dólares. 1900. 8,33 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-143; KM-101. MBC+.� 270,-

1564	 5 Dólares. 1901. 8,32 grs. AU. Coronet Head. Fr-143; KM-101. MBC+.� 270,-

1565	 5 Dólares. 1901-S. SAN FRANCISCO. 8,32 grs. AU. Coronet Head. (Golpecito en canto). FR-143; KM-101. MBC+.� 240,-

1566	 5 Dólares. 1902-S. SAN FRANCISCO. 8,33 grs. AU. Coronet Head. Fr-145; KM-101. MBC+.� 270,-

1567	 5 Dólares. 1906-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-145; KM-101. EBC.� 280,-

1568	 5 Dólares. 1906-D. DENVER. 8,34 grs. AU. Coronet Head, (Leves rayitas). Fr-147; KM-101. MBC+.� 270,-

1569	 5 Dólares. 1907. 8,35 grs. AU. Coronet Head. Fr-143; KM-101. EBC-.� 275,-

1570	 5 Dólares. 1907-D. DENVER. 8,34 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-147; KM-101. EBC-.� 275,-

1571	 5 Dólares. 1908. 8,35 grs. AU. Coronet Head. Fr-143; KM-101. EBC-.� 275,-

1572	 5 Dólares. 1908-D. DENVER. 8,32 grs. AU. Tipo Indio. Fr-151; KM-129. EBC-.� 275,-
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1573	 5 Dólares. 1909. 8,33 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. EBC-.� 275,-

1574	 5 Dólares. 1909. 8,33 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148: KM-129. MBC+.� 270,-

1575	 5 Dólares. 1909-S. SAN FRANCISCO. 8,33 grs. AU. Tipo Indio. Fr-150; KM-129. EBC-.� 250,-

1576	 5 Dólares. 1909-D. DENVER. 8,32 grs. AU. Tipo Indio. (Leves golpecitos). Fr-151; KM-129. EBC-.� 275,-

1577	 5 Dólares. 1910. 8,32 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. EBC-.� 275,-

1578	 5 Dólares. 1910. 8,32 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. MBC+.� 230,-

1579	 5 Dólares. 1911. 8,35 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. EBC.� 285,-

1580	 5 Dólares. 1911. 8,35 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. MBC+/EBC-.� 270,-

1581	 5 Dólares. 1911-S. SAN FRANCISCO. 8,22 grs. AU. Tipo Indio. MBC+/EBC-.� 275,-

1582	 5 Dólares. 1912. 8,32 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. EBC-.� 275,-

1583	 5 Dólares. 1912-S. SAN FRANCISCO. 8,32 grs. AU. Tipo Indio. Ceca muy poco visible. Fr-150; KM-129. EBC-.� 280,-

1584	 5 Dólares. 1913. 8,37 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. EBC-.� 275,-

1585	 5 Dólares. 1915. 8,30 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. EBC-.� 275,-

1586	 10 Dólares. 1881. 16,65 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos y rayitas). Fr-158; KM-102. MBC+.� 550,-

1587	 10 Dólares. 1892-S. SAN FRANCISCO. 16,64 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos y leves rayitas). 
Fr-159; KM-102. MBC+.� 550,-

1588	 10 Dólares. 1894. 16,69 grs. AU. Coronet Head. (Leves rayitas). Fr-158; KM-102. EBC-.� 500,-

1589	 10 Dólares. 1898. 16,67 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-158; KM-102. EBC-.� 550,-

1590	 10 Dólares. 1904-O. NEW ORLEANS. 16,69 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-159; KM-102. 
EBC-/EBC.� 550,-
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1591	 10 Dólares. 1908. 16,68 grs. AU. Tipo Indio. (Leves golpecitos). Fr-166; KM-130. EBC.� 550,-

1592	 10 Dólares. 1910-D. DENVER. 16,70 grs. AU. Tipo Indio. (Rayitas). Fr-168; KM-130. MBC+.� 525,-

1593	 10 Dólares. 1912. 16,60 grs. AU. Tipo Indio. (Descolgada). Fr-166; KM-130. MBC-.� 470,-

1594	 10 Dólares. 1932. 16,69 grs. AU. Tipo Indio. Restos de brillo original. Fr-166: KM-130. EBC.� 540,-

1595	 20 Dólares. 1878. 33,41 grs. AU. Coronet Head. (Leves marquitas). Brillo original. Fr-177; KM-74.3. EBC.� 1.150,-

1596	 20 Dólares. 1878. 33,32 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-177; KM-74.3. MBC+.� 1.100,-

1597	 20 Dólares. 1878-S. SAN FRANCISCO. 33,30 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-178; KM-74.3. 
MBC/MBC+.� 1.050,-

1598	 20 Dólares. 1879. 33,38 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Restos de brillo original en reverso. Fr-
177; KM-74.3. EBC-/EBC.� 1.100,-

1599	 20 Dólares. 1880-S. SAN FRANCISCO. 33,32 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-178; KM-74.3. 
MBC+.� 1.100,-

1600	 20 Dólares. 1895-S. SAN FRANCISCO. 33,37 grs. AU. Coronet Head. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Restos 
de brillo original. Fr-178; KM-74.3. EBC.� 1.100,-
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1601	 20 Dólares. 1897. 33,38 grs. AU. Coronet Head. Brillo original. Fr-177; KM-74.3. EBC/EBC+.� 1.100,-

1602	 20 Dólares. 1899. 33,39 grs. AU. Coronet Head. Restos de brillo original. Fr-177; KM-74.3. EBC.� 1.100,-

1603	 20 Dólares. 1899-S. SAN FRANCISCO. 33,39 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas y pequeños golpecitos). Fr-178; 
KM-74.3. (MBC+).� 950,-

1604	 20 Dólares. 1900. 33,40 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-177; KM-74.3. 
EBC.� 1.100,-

1605	 20 Dólares. 1904. 33,39 grs. AU. Coronet Head. (Leves rayitas). Restos de brillo original. Fr-177; KM-74.3. EBC.� 1.100,-

1606	 20 Dólares. 1904. 33,40 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-177; KM-74.3. EBC-.� 1.050,-

1607	 20 Dólares. 1904-S. SAN FRANCISCO. 33,40 grs. AU. Coronet Head. (Leves rayitas). Restos de brillo original. 
Fr-177; KM-74.3. EBC-/EBC.� 1.150,-

1608	 20 Dólares. 1906-S. SAN FRANCISCO. 33,39 grs. AU. Coronet Head. Leves restos de brillo original. Bonita 
pieza. Fr-178; KM-74.3. EBC/EBC+.� 1.100,-
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1609	 20 Dólares. 1907. 33,37 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-177; KM-74.3. EBC-.� 1.100,-

1610	 20 Dólares. 1910-S. SAN FRANCISCO. 33,38 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-186; KM-131. SC.� 1.050,-

1611	 20 Dólares. 1910-S. SAN FRANCISCO. 33,41 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-186; KM-131. SC.� 1.050,-

1612	 20 Dólares. 1910-S. SAN FRANCISCO. 33,42 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-186; KM-131. SC.� 1.050,-

1613	 20 Dólares. 1910-D. DENVER. 33,38 grs. AU. Saint Gaudens. Restos de brillo. Fr-187; KM-131. EBC/EBC+.� 1.100,-

1614	 20 Dólares. 1911-D. DENVER. 33,36 grs. AU. Saint Gaudens. (Levísimos golpecitos). Restos de brillo original. 
Fr-187; KM-131. EBC/EBC+.� 1.100,-

1615	 20 Dólares. 1924. 33,40 grs. AU. Saint Gaudens. Restos de brillo original. Fr-185; KM-131. EBC+.� 1.100,-

1615A	 20 Dólares. 1927. 33,39 grs. AU. Saint Gaudens. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-185; KM-131. 
EBC+.� 1.100,-

Finlandia

1616	 20 Markaa. 1911-L. NICOLÁS II. 6,43 grs. AU. Ocupación Rusa. (Hojitas en reverso. Levísimas rayitas). KM-
9.2. EBC/EBC+.� 350,-
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Francia

1617	 Écu d´Or à la Couronne. CARLOS VI (1380-1422). Anv.: ùKAROLVSxDEIxGRACIAxFRANCORgVMxREX. 
Escudo con tres flores de lis coronado. Rev.: ùXPC;VINCIT;XgPC;REGNAT;XPC;IMPERAT. Cruz 
flordelisada dentro de orla cuadrilobulada y coronas entre lóbulos. 3,95 grs. AU. Dup-369; Fr-291. EBC.� 750,-

1618	 6 Libras. 1793-A (Año II). PARÍS. 29,38 grs. AR. MUY ESCASA. KM-624.1. MBC.� 200,-

1619	 Louis d´Or au Bandeau de Bearn. 1768. LUIS XV. PAU. 7,97 grs. AU. Marca de ceca: Vaca. (Rayitas). 
Probablemente descolgada. Cordoncillo irregular. Dup-1643; KM-513. (MBC).� 350,-

1620	 1 Franco. Año 12-A. BONAPARTE PRIMER CÓNSUL. 4,92 grs. AR. Pátina. KM-659.1. MBC+.� 110,-

1621	 Lote 6 monedas 50 Céntimos y 1 Franco (5). III REPÚBLICA. AR. 50 Céntimos 1895-A y 1 Franco 1872-K 
pequeña, 1881-A, 1887-A, 1888-A y 1895-A. A EXAMINAR. KM-834.1, 822.1 (4), 822.2. EBC- a EBC+.� 120,-

1622	 5 Francos. 1829-T. CARLOS X. NANTES. 24,94 grs. AR. (Levísimos golpecitos en canto). Brillo original. RARA 
ASÍ. KM-728.12. EBC.� 120,-

1623	 Lote 2 monedas 5 Francos. 1824-MA y 1849-A. LUIS XVIII y II REPÚBLICA. MARSELLA y PARÍS. AR. Restos de 
brillo original. KM-711.10, 756.1. EBC.� 75,-

1624	 5 Francos. 1859-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 1,61 grs. AU. ESCASA ASÍ. Fr-579; KM-787.2. EBC.� 90,-

1625	 Lote 2 monedas 5 Francos. 1859-BB y 1860-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. AU. (La de 1860 con rayitas). 
Fr-579; KM-787.2. MBC+ y MBC.� 100,-

1626	 10 Francos. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 3,18 grs. AU. (Rayita en anverso). Fr-576a; KM-784.3. MBC+.� 100,-

1627	 10 Francos. 1907. III REPÚBLICA. 3,23 grs. AU. Fr-597; KM-846. MBC+.� 100,-

1628	 20 Francos. 1811-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 6,33 grs. AU. Fr-511; KM-695.1. MBC.� 225,-
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1629	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1807-A y 1812-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. AU. Busto sin laurear y laureado. 
La de 1807 DROZ bajo el busto. (Rayas). A EXAMINAR. Fr-487a, 511. BC+ y MBC-.� 410,-

1630	 20 Francos. 1814-A. LUIS XVIII. 1ª RESTAURACIÓN. PARÍS. 6,42 grs. AU. Fr-525; KM-706.1. MBC+.� 210,-

1631	 20 Francos. 1815-A. LUIS XVIII 1ª RESTAURACIÓN. PARÍS. 6,36 grs. AU. Fr-525; KM-706.1. MBC+.� 250,-

1632	 20 Francos. 1815-W. LUIS XVIII. 1ª RESTAURACIÓN. LILLE. 6,41 grs. AU. Fr-528; KM-706.6. MBC+.� 225,-

1633	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1824-A y 1848-A. LUIS XVIII y LUIS FELIPE I. PARÍS. AU. Fr-538, 560; KM-712.1, 
750.1. MBC.� 410,-

1634	 20 Francos. 1850-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 6,40 grs. AU. Fr-566; KM-770. MBC+.� 220,-

1635	 Lote 2 monedas 10 y 20 Francos. 1851-A. II REPÚBLICA. PARÍS. AU. Fr-566/67; KM-770, 762. MBC+ y EBC-.� 290,-

1636	 20 Francos. 1852-A. LUIS NAPOLEÓN BONAPARTE. PARÍS. 6,43 grs. AU. Pieza tipo. Fr-568; KM-774. MBC+.� 225,-

1637	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1858-A y 1863-BB. NAPOLEÓN III. PARÍS y ESTRASBURGO. AU. Sin laurear y 
laureado. Fr-573, 585; KM-781.1, 801.2. MBC.� 410,-

1638	 Lote 3 monedas 20 Francos. 1871-A, 1874-A y 1875-A. III REPÚBLICA. PARÍS. AU. Ángel. Fr-592; KM-825. EBC 
a EBC-.� 575,-

1639	 20 Francos. 1877-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,42 grs. AU. Ángel. (Leves golpecitos). Fr-592; KM-825. MBC+.� 210,-

1640	 Lote 3 monedas 20 Francos. 1876-A, 1877-A y 1878-A. III REPÚBLICA. PARÍS. AU. Ángel. Fr-592; KM-825. 
EBC- a EBC.� 575,-

1641	 Lote 3 monedas 20 Francos. 1879-A, 1886-A y 1887-A. III REPÚBLICA. PARÍS. AU. Ángel. Fr-592; KM-825. 
EBC- a EBC.� 575,-

1642	 Lote 3 monedas 20 Francos. 1889-A, 1890-A y 1891-A. III REPÚBLICA. PARÍS. AU. Ángel. Fr-592; KM-825. 
EBC- a EBC.� 575,-

1643	 Lote 3 monedas 20 Francos. 1893-A, 1894-A y 1895-A. III REPÚBLICA. PARÍS. AU. Ángel. Fr-592; KM-825. 
EBC- a EBC.� 575,-

1644	 Lote 3 monedas 20 Francos. 1896-A, 1897-A y 1898-A. III REPÚBLICA. PARÍS. AU. Ángel. Fr-592; KM-825. 
EBC- a EBC.� 575,-

1645	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1878-A y 1907. III REPÚBLICA. PARÍS. AU. Ángel y Gallo. Fr-592, 596a; KM-825, 
857. EBC- y SC.� 440,-
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1646	 Lote 3 monedas 20 Francos. 1909, 1910 y 1914. III REPÚBLICA. AU. Gallo. A EXAMINAR. Fr-596a; KM-857. 
EBC- a SC.� 600,-

1647	 40 Francos. 1811-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 12,80 grs. AU. Fr-505; KM-696.1. EBC-.� 450,-

1648	 40 Francos. 1812-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 12,84 grs. AU. Fr-505; KM-696.1. MBC.� 500,-

1649	 40 Francos. 1828-A. CARLOS X. PARÍS. 12,77 grs. AU. Fr-547; KM-721.1. MBC.� 390,-

1650	 40 Francos. 1835-A. LUIS FELIPE I. PARÍS. 12,77 grs. AU. Fr-557; KM-747.1. MBC-.� 390,-

1651	 50 Francos. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 16,10 grs. AU. (Rayitas). Restos de brillo original. Fr-571; KM-785.1. 
EBC-.� 500,-

1652	 50 Francos. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 16,05 grs. AU. (Golpecito en canto). Restos de brillo original. 
Fr-571; KM-785.1. EBC.� 490,-

1653	 50 Francos. 1857-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 16,10 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-571; KM-785.1. EBC-.� 500,-

1654	 50 Francos. 1858-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 16,06 grs. AU. (Rayitas y golpecitos). Fr-571; KM-785.1. EBC-.� 500,-

1655	 50 Francos. 1859-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 16,10 grs. AU. (Pequeños golpecitos en anverso). Fr-572; 
KM-785.2. EBC.� 500,-
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Grecia

1656	 5 Dracmas. 1883-A. OTÓN. PARÍS. 22,26 grs. AR. Bonita pátina irregular. BONITA PIEZA. ESCASA. KM-20. EBC-.� 200,-

1657	 20 Dracmas. 1884-A. (PARÍS). 6,44 grs. AU. Fr-18; KM-56. MBC+.� 240,-

Guinea Ecuatorial

1658	 15.000 Francos. 2000. 1000 grs. AR+AU. Ganadores de Medallas de Oro en Barcelona´92. KM-Pn31. PROOF.� 595,-

Gran Bretaña

1659	 3 Peniques. 1847. VICTORIA. 1,41 grs. AR. Brillo original. RARA. KM-730. EBC+/SC-.� 220,-

1660	 Lote 2 monedas 1/2 Soberano. 1842 y 1858. VICTORIA. AU. Fr-389b; KM-735.1. BC+.� 250,-

1661	 Lote 2 monedas 1/2 Soberano. 1871 y 1872. VICTORIA. AU. Con números debajo del escudo del reverso. 
Fr-389f; KM-735.2. MBC- a BC+.� 250,-

1662	 Lote 2 monedas 1/2 Soberano. 1883 y 1885. VICTORIA. AU. Fr-389e; KM-735.1. BC+ y MBC-.� 250,-

1663	 Lote 2 monedas 1/2 Soberano. 1883 y 1894. VICTORIA. 3,96 y 1,95 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-389e, 397; 
KM-735.1, 784. MBC+ y EBC-.� 260,-

1664	 Lote 2 monedas 1/2 Soberano. 1884 y 1896. VICTORIA. 3,95 y 3,98 grs. AU. (Las dos con soldadura, sirvieron 
de botón. Rayitas). Fr-389a, 397; KM-735.1, 784. (MBC y MBC+).� 240,-

1665	 Lote 2 monedas 1/2 Soberano. 1899 y 1903. VICTORIA y EDUARDO VII. 3,94 y 3,96 grs. AU. Fr-397, 401; KM-
784, 804. MBC+.� 260,-

1666	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Soberano. 1900 y 1906. VICTORIA y EDUARDO VII. AU. Fr-397, 400; KM-784, 805. MBC 
y MBC+.� 350,-

1667	 1/2 Soberano. 1914. JORGE V. 3,98 grs. AU. Fr-405; KM-819. EBC-.� 120,-

1668	 Soberano. 1820. JORGE III. 7,86 grs. AU. ESCASA. Fr-371; KM-674. MBC-.� 300,-
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1669	 Soberano. 1857. VICTORIA. 7,96 grs. AU. Fr-387e; KM-736.1. MBC+.� 250,-

1670	 Soberano. 1898. VICTORIA. 7,94 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-397; KM-785. MBC+.� 250,-

1671	 Lote 2 monedas Soberano. 1891 y 1900. VICTORIA. AU. Fr-392, 396; KM-767, 785. MBC+.� 480,-

1672	 Soberano. 1900. VICTORIA. 7,97 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-397; KM-785. MBC+.� 250,-

1673	 Soberano. 1907. EDUARDO VII. 7,96 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-400; KM-805. MBC+.� 250,-

1674	 Soberano. 1909. EDUARDO VII. 7,96 grs. AU. Fr-400; KM-805. EBC-.� 250,-

1675	 Soberano. 1966. ISABEL II. 7,99 grs. AU. Fr-417; KM-908. EBC/EBC+.� 250,-

1676	 Soberano. 2017. 7,98 grs. AU. Bicentenario de la acuñación de Soberanos. En lujoso estuche original con 
certificado. Tirada máxima: 10.500 piezas. PROOF.� 550,-

1677	 5 Libras. 1887. VICTORIA. 39,53 grs. AU. (Golpecitos en canto). Fr-390; KM-769. MBC+.� 1.200,-

Haití

1678	 25 Céntimos. AN-14 (1817). 2.19 grs. AR. A. Petion. MUY ESCASA. KM-15.2. EBC.� 160,-

Holanda

1679	 Lote 2 monedas 10 Gulden. 1875 y 1897. GUILLERMO III y GUILLERMINA I. AU. Fr-342, 346; KM-105, 118. EBC.� 420,-

1680	 Lote 2 monedas 10 Gulden. 1917 y 1925. GUILLERMINA. AU. Fr-349, 351; KM-149, 162. SC.� 420,-
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1681	 10 Gulden. 1925. GUILLERMINA. 6,71 grs. AU. Fr-351; KM-162. SC-.� 200,-

1682	 10 Gulden. 1926. GUILLERMINA. 6,71 grs. AU. Fr-351; KM-162. SC-.� 200,-

1683	 10 Gulden. 1933. GUILLERMINA. 6,71 grs. AU. Fr-351; KM-162. SC-.� 210,-

1684	 Ducado. 1928. GUILLERMINA. 3,49 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-352; KM-83.1. EBC.� 110,-

Hungría

1685	 8 Forint-20 Francos. 1882-KB. FRANCISCO JOSÉ I. KREMNITZ. 6,43 grs. AU. Fr-243; KM-467. EBC-.� 210,-

1686	 20 Coronas. 1897-KB. FRANCISCO JOSÉ I. KREMNITZ. 6,77 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-250; KM-486. EBC.� 210,-

Irán

1687	 1/2 Pahlavi. 1338 S.H. (1959). SHAH REZA PAHLEVI. 4,07 grs. AU. Fr-102; KM-1161. EBC+.� 100,-

1688	 Pahlavi. 1324 S.H. (1945). SHAH REZA PAHLEVI. 8,10 grs. AU. Fr-97; KM-1148. EBC.� 260,-

1689	 Pahlavi. 1339 S.H. (1960). SHAH REZA PAHLEVI. 8,13 grs. AU. Fr-101; KM-1162. EBC+.� 260,-

Islas Cook

1690	 25 Dólares. 1998. 155,5 grs. AR. Olimpiada Sidney 2000 : Triathlon. Tirada 3.000 piezas. KM-932. PROOF.� 95,-

Estados Italianos

1691	 5 Liras. 1829. CARLOS FÉLIX. CERDEÑA. 24,93 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-116.2. MBC+.� 70,-

1689

1681 1682 1683

1684 1685 1686

1687 1688

1690 1691



191NUMISMÁTICA

1692	 Lote 2 monedas 20 Liras. 1849-P y 1858-P. CARLO ALBERTO y VÍCTOR MANUEL II. CERDEÑA. AU. Marca de 
Ceca: Ancla. A EXAMINAR. Fr-1143, 1147; C-115.1, 126.1. MBC- a MBC.� 400,-

1693	 20 Liras. 1861-B. VÍCTOR MANUEL II. CERDEÑA. TURÍN. 6,43 grs. AU. Marca de ceca: Cabeza de águila. 
Fr-1146; C-126.2. MBC.� 200,-

1694	 2 Escudos (Da 2 Scudi). 1693-ITC. GÉNOVA. 76,3 grs. AR. Virgen con niño sobre nube. (Descolgada). Ligera 
pátina. RARA. KM-82; Dav-553. MBC+.� 900,-

1695	 3 Centesimi. 1811-M. NAPOLEÓN BONAPARTE. REINO DE NAPOLEÓN. MILÁN. 6,05 grs. AE. C-2.2. EBC.� 70,-

1696	 20 Francos Marengo. Año 9 (1800). REPÚBLICA DEL PIEMONTE. 6,32 grs. AU. El Marengo es una moneda de 
20 Francos acuñada por la República Subalpina para conmemorar la victoria de Napoleón Bonaparte 
contra los austríacos el 14 de Junio de 1800. (Rayitas y descolgada). C-5; Fr-1172. MBC-.� 250,-

1697	 5 Liras. 1848-V. VENECIA. 24,83 grs. AR. Acuñación Revolucionaria. (Pequeños golpecitos). Pátina. C-186. MBC.�125,-
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Italia

1698	 20 Liras. 1873-M BN. VÍCTOR MANUEL II. MILÁN. 6,44 grs. AU. Fr-13; KM-10.3. MBC.� 200,-

1699	 Lote 2 monedas 20 Liras. 1881-R y 1882-R. HUMBERTO I. ROMA. AU. Fr-21; KM-21. EBC a EBC+.� 390,-

1700	 Lote 2 monedas 20 Liras. 1863-T BN y 1882-R. VÍCTOR MANUEL II y HUMBERTO I. TURÍN y ROMA. AU. Fr-11, 21; 
KM-10.1, 21. EBC- y EBC.� 425,-

Japón

1701	 2 Bu (Ni Bu). S/F (1868-1869). MUTSUHITO. 3,03 grs. AU+AR. C-21d. EBC-.� 120,-

1702	 2 Bu (Ni Bu). S/F (1868-1869). MUTSUHITO. 3,03 grs. AU+AR. C-21d. MBC+.� 120,-

Luxemburgo

1703	 20 Francos. 1963. BRUSELAS. 6,42 grs. AU. Centenario Luxemburgo. X-M2b. SC.� 200,-

1704	 20 Francos. 1964. BRUSELAS. 6,41 grs. AU. Coronación Gran Duque Juan. Tirada 200 piezas. X-M4b. SC.� 225,-

México

1705	 8 Reales. 1822. MÉXICO. J.M. 26,91 grs. AR. Agustín I Iturbide. Tipo cuello largo. (Pequeños golpecitos y 
rayitas). Ligera pátina irregular. BELLA. ESCASA. KM-309. (MBC+).� 100,-

1706	 8 Reales. 1858. GUANAJUATO. P.F. 26,58 grs. AR. Resellos de Tailandia dudosos. (Golpecito en canto). KM-
377.8. (MBC+).� 60,-

1707	 1 Peso. 1914. DURANGO (Cuencame). 22,57 grs. AR. Acuñación Revolucionaria. Muera Huerta. ESCASA. 
KM-621. MBC.� 100,-
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1708	 8 Escudos. 1851. GUANAJUATO. P.F. 26,72 grs. AU. Acuñación floja en parte, normal en estas piezas. 
(Pequeñas rayitas). Fr-72; KM-383.7. MBC+/MBC.� 850,-

1709	 8 Escudos. 1867. MÉXICO. C.H. 26,94 grs. AU. Acuñación algo floja en parte en reverso, normal en estas 
piezas. Restos de brillo original. Fr-64; KM-383.9. MBC+.� 850,-

1710	 10 Pesos. 1959. 8,36 grs. AU. Hidalgo. Reacuñación (Restrike). Fr-166R; KM-473. SC.� 260,-

1711	 20 Pesos. 1918. 16,61 grs. AU. Calendario Azteca. Fr-171; KM-478. EBC.� 490,-

1712	 20 Pesos. 1921/11. 16,65 grs. AU. Calendario Azteca. (Leves rayitas). Fr-171; KM-478. EBC-.� 550,-

1713	 20 Pesos. 1959. 16,65 grs. AU. Calendario Azteca. Reacuñación (Restrike). Fr-171R; KM-478. EBC+.� 500,-

1714	 50 Pesos. 1944. 41,62 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC+.� 1.300,-

1715	 50 Pesos. 1946. 41,62 grs. AU. Centenario Independencia. (Rayitas). Fr-172; KM-481. SC-.� 1.350,-
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Mombasa

1716	 1 Rupia. 1888-H. 11,62 grs. AR. Compañía Británica de África Oriental. Bonita pátina irregular. KM-5. MBC+.� 75,-

Paquistán

1717	 1.000 Rupias. 1977. 8,97 grs. AU. Cumbre Islámica. Tirada máxima: 400 piezas. MUY ESCASA. Fr-3; KM-50.
	  PROOF.� 300,-

Perú

1718	 1 Libra. 1965-ZBR. LIMA. Z.B.R. 7,96 grs. AU. (Limpiada). Fr-73; KM-207. (EBC).� 240,-

1719	 1 Libra. 1967-BBR. LIMA. 7,97 grs. AU. Fr-73; KM-207. SC.� 260,-

1720	 20 Soles. 1951. LIMA. 9,36 grs. AU. Brillo original. Fr-80; KM-229. SC-.� 280,-

1721	 50 Soles. 1969. 33,41 grs. AU. Tirada: 403 piezas. Fr-77; KM-219. SC.� 1.500,-

1722	 100 Soles. 1959. LIMA. 46,73 grs. AU. Tirada: 4.710 piezas. Fr-78; KM-231. SC.� 1.750,-

1723	 100 Soles. 1962. LIMA. 46,68 grs. AU. Fr-78; KM-231. SC.� 1.800,-

1724	 100 Soles. 1965. LIMA. 46,71 grs. AU. Fr-78; KM-231. SC.� 1.700,-
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1725	 100 Soles. 1965. 46,72 grs. AU. IV Centenario ceca de Lima. Fr-83; KM-243. SC.� 1.400,-

Polonia

1726	 3 Grosze. 1831-KG. VARSOVIA. 8,02 grs. AE. Levantamiento de Noviembre. RARA. Kopicki- 2745. MBC+.� 200,-

Portugal

1727	 Real Branco (Bolhâo). JUAN I (1385-1433). LISBOA. 3,38 grs. Ve. Con punto sobre corona. (Acuñación floja 
en parte). Gomes-52.02. (MBC+).� 60,-

1728	 Espadim (4 Reais Brancos). ALFONSO V (1451-1481). LISBOA. Anv.: ùADIVTORVM:NOSTRVM:IN:NO. Rev.: 
ùALFONSVS:DEI - :GRACIE:REGIS: 1,65 grs. AR. (Acuñación algo floja en parte de leyenda). Gomes-23.02 
var. Leyenda. MBC+.� 75,-

1729	 Vinten. MANUEL I (1495-1521). OPORTO. Anv.: ùMANVUELES:P:R:P:ET:A:D:GINE. M gótica coronada, debajo 
P. Rev.: ùEMANUEL:P:R:P:ET:A:D:GINE. Armas de Portugal entre dos roeles. 1,36 grs. AR. Gomes-30.06. MBC.� 50,-

1730	 400 Reis. 1835. MARIA II. 14,56 grs. AR. KM-403.2. EBC-.� 75,-

1731	 400 Reis. 1835. MARÍA II. 14,39 grs. AR. Pátina. KM-403.2. MBC+.� 100,-

1732	 500 Reis. 1909/8. MANUEL II. 12,52 grs. AR. Sobrefecha muy clara. (Leves golpecitos en anverso). KM-547. 
EBC-/EBC.� 50,-

1733	 500 Reis. 1910. MANUEL II. 12,39 grs. AR. (Levisimos golpecitos en anverso). Brillo original. KM-556. EBC-/SC.� 75,-
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1734	 Serie 3 monedas 200, 500 y 1.000 Reis. 1898. CARLOS I y AMELIA. AR. 400 aniversario Descubrimiento de la 
India. Restos de brillo original. KM-537, 538, 539. EBC a SC.� 100,-

1735	 1.000 Reis. 1910. MANUEL II. 25,1 grs. AR. Centenario Guerra Peninsular. KM-558. MBC+.� 130,-

1736	 2.000 Reis. 1715. JUAN V. 5,18 grs. AU. Gomes-97.02; KM-183. MBC.� 650,-

1737	 1/2 Peça (3200 Reis). 1827. PEDRO IV. 7,15 grs. AU. Tirada 1713 piezas. RARA. Fr-135 ;KM-379. MBC+.� 1.500,-

1738	 Peça (6.400 Reis). 1835. MARÍA II. 14,27 grs. AU. Brillo original. Bonita pieza. ESCASA. Fr-141; KM-407. EBC+.� 1.100,-

Rumania

1739	 20 Lei. 1890-B. CAROL I. BUCAREST. 6,42 grs. AU. (Golpecito en canto). Fr-3; KM-20. MBC+.� 225,-

1740	 20 Lei. 1944. MIGUEL I. 6,54 grs. AU. Reyes Rumanos. Fr-21; X-M13. SC-.� 230,-

Rusia

1741	 1 Rublo. 1878-C H. ALEJANDRO II. SAN PETERSBURGO. 20,61 grs. AR. Restos de brillo original. Y-25. EBC-.� 125,-

1742	 5 Rublos. 1899- . NICOLÁS II. 4,27 grs. AU. Fr-180; Y-62. MBC+.� 150,-

1743	 10 Rublos. 1899-A. NICOLÁS II. 8,55 grs. AU. Fr-179; Y-64. MBC+.� 275,-
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1744	 Chervonetz (10 Rublos). 1976. 8,64 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC.� 275,-

1745	 Chervonetz (10 Rublos). 1977-MM. 8,53 grs. AU. Fr-181a; Y-85. EBC+.� 275,-

1746	 Chervonets (10 Rublos). 1981-MM 8,57 grs. AU. Fr-181a; Y-85. EBC+.� 275,-

Sudáfrica

1747	 1 Libra. 1894. 7,95 grs. AU. Carro con un tirador. Fr-2; KM-10.2. MBC+.� 260,-

1748	 Soberano. 1927-SA. JORGE V. 7,98 grs. AU. (Pequeño golpecito en gráfila del anverso). Fr-5; KM-21. EBC-.� 250,-

1749	 2 Rand. 1962. 7,97 grs. AU. Fr-11; KM-64. SC.� 260,-

1750	 Krugerrand. 1979. 33,96 grs. AU. Fr-B1; KM-73. SC.� 1.100,-

Suecia

1751	 Riksdaler. 1777-OL. GUSTAVO III. 29,38 grs. AR. Pátina irregular. Dav-1735; KM-514. MBC+.� 150,-

Suiza

1752	 40 Batzen. (1816). BERNA. 28,69 grs. AR. Resellado sobre un Ecu 1784-L de Luis XVI MBC-. Pátina irregular. 
KM-181. (MBC).� 200,-

1753	 5 Francos. 1874-B. BERNA. 24,96 grs. AR. Helvetía. ESCASA. KM-11. MBC/MBC+.� 110,-
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1754	 Lote 2 monedas 5 Francos. 1923-B y 1926-B. BERNA. 24,88 y 24,91 grs. AR. (1923 Pequeños golpecitos). 
KM-37 y 38. MBC y EBC.� 100,-

1755	 5 Francos. 1939-B. BERNA. 14,93 grs. AR. VI Centenario Batalla de Laupen. ESCASA. KM-42. SC-.� 175,-

1756	 10 Francos. 1922-B. BERNA. 3,22 grs. AU. Fr-504; KM-36. EBC-.� 120,-

1757	 20 Francos. 1883. 6,44 grs. AU. (Leve golpecito en gráfila del reverso). Fr-495; KM-31.1. EBC-.� 200,-

1758	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1883. AU. (Una con golpecito en canto). Fr-495; KM-31.1. MBC+.� 400,-

1759	 Lote 3 monedas 20 Francos. 1889-B, 1895-B y 1896-B. BERNA. AU. A EXAMINAR. Fr-495; KM-31.3. MBC+ a EBC.� 600,-

1760	 20 Francos. 1898-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Fr-499; KM-35.1. EBC.� 200,-

1761	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1890-B y 1902-B. BERNA. AU. Fr-495, 499; KM-31.3, 35.1. MBC+ y EBC.� 420,-

1762	 5 Francos. 1879. FESTIVAL DE TIRO: BASILEA. AR. (Leves golpecitos). KM-s14. EBC.� 100,-

1763	 Lote 2 monedas 5 Francos. 1874 y 1881. FESTIVAL DE TIRO: SAINT GALLEN y FRIBURGO. AR. KM-S12, S15. 
EBC- y EBC.� 150,-

1764	 5 Francos. 1881. FESTIVAL DE TIRO: FRIBURGO. 24,97 grs. AR. (Leves rayitas de limpieza). Restos de brillo 
original. KM-S15. EBC+.� 100,-

Túnez

1765	 20 Francos. 1309 dH / 1892-A. PARÍS. 6,43 grs. AU. Protectorado francés. Fr-12; KM-227. MBC+.� 200,-
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Turquía

1766	 100 Kurush. 1255 d.H./13. ABDUL MEJID (1839-1861 d.C.). 6,98 grs. AU. Fr-120; KM-679. MBC.� 225,-

1767	 100 Kurush. 1255 d.H./15. ABDUL MEJID. 7,13 grs. AU. Fr-120; KM-679. MBC.� 225,-

1768	 100 Kurush. 1255 d.H./16. ABDUL MEJID. 7,08 grs. AU. Fr-120; KM-679. MBC.� 225,-

1769	 100 Kurush. 1255 d.H./19. ABDUL MEJID. 7,05 grs. AU. Fr-120; KM-679. MBC-/MBC.� 220,-

1770	 100 Kurush. 1255 d.H./21. ABDUL MEJID. 7,03 grs. AU. Fr-120; KM-679. MBC-/MBC.� 220,-

1771	 100 Kurush. 1277 d.H./1. ABDUL AZIZ (1861-1876 d.C.). 7,10 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC.� 225,-

1772	 100 Kurush. 1277 d.H./2. ABDUL AZIZ. 7,09 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC.� 225,-

1773	 100 Kurush. 1277 d.H./3. ABDUL AZIZ. 7,06 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC.� 225,-

1774	 100 Kurush. 1277 d.H./4. ABDUL AZIZ. 7,12 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC/MBC+.� 230,-

1775	 100 Kurush. 1277 d.H./7. ABDUL AZIZ. 7,22 grs. AU. (Golpecito en gráfila del reverso). Fr-127; KM-696. EBC-.� 230,-

1776	 100 Kurush. 1277 d.H./9. ABDUL AZIZ. 7,19 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC+.� 225,-

1777	 100 Kurush. 1277 d.H./10. ABDUL AZIZ. 7,15 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC/MBC+.� 225,-

1778	 100 Kurush. 1277 d.H./11. ABDUL AZIZ. 7,15 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC.� 225,-

1779	 100 Kurush. 1293 d.H./2. ABDUL HAMID II (1876-1909 d.C.). 7,08 grs. AU. Fr-138; KM-725. MBC-.� 220,-

1780	 100 Kurush. 1293 d.H./31. ABDUL HAMID II. 7,19 grs. AU. Fr-143; KM-730. EBC-.� 230,-

1781	 100 Kurush. 1293 d.H./32. ABDUL HAMID II. 7,18 grs. AU. (Leves rayitas de limpieza). Fr-143; KM-730. (EBC-).� 225,-

1782	 100 Kurush. 1293 dH/34. ABDUL HAMID II. 7,21 grs. AU. (Rayita en reverso). Fr-143; KM-730. EBC.� 230,-
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1783	 100 Kurush. 1923/23. 7,21 grs. AU. Ismet Ononu. Fr-215; KM-854. EBC.� 230,-

1784	 50 Kurush. 1966. 3,48 grs. AU. Kemal Atatürk. Moneda de Lujo. (Levísimas rayitas). Fr-211; KM-871. EBC-.� 100,-

1785	 Lote 2 monedas 50 y 100 Kurush. 3,49 y 7,22 grs. AU. Kemal Atatürk. 50 Kurush 1969 y 100 Kurush 1923/45. 
Fr-211, 205; KM-871, 855. SC.� 350,-

1786	 250 Kurush. 1923/41. 18 grs. AR. Kemal Atatürk. Tirada: 349 piezas. Fr-204; KM-857. EBC.� 525,-

1787	 Serie 4 monedas 25, 100, 250 y 500 Kurush. 1970. 1,76+7,01+17,54+35,12 = 61,43 grs. AU. Kemal Atatürk. 
Moneda de Lujo. Fr-208/210, 212; KM-870, 872/874. EBC a SC.� 1.800,-

Vaticano

1788	 5 Liras. 1870-R. PIO IX. ROMA. 24,73 grs. AR. Año XXV. (Leves rayitas). KM-1385. EBC-/EBC.� 90,-

1789	 Medalla Año VIII Pontificado. (1663). ALEJANDRO VII. Rev.: PRIMA SEDES FIDEI REGVLA ECCLESIAE 
FVNDAMENTVM. Catedral de San Pedro en el Vaticano. 35,53 grs. AR. (Leves golpecitos). ESCASA. EBC-.� 150,-

Venezuela
1790	 Lote 2 monedas 10 Bolívares. 1930. 3,20 grs. AU. Simón Bolívar. Fr-6; Y-31. EBC+.� 210,-

1791	 20 Bolívares. 1880. BRUSELAS. 6,41 grs. AU. Simón Bolívar. Fr-5; Y-32. MBC+/EBC-.� 210,-

1792	 20 Bolívares. 1905. PARÍS. 6,45 grs. AU. Simón Bolívar. Fr-5c; Y-32. EBC.� 225,-

1783 1784
1786

1788 1789

1791 1792
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1793	 20 Bolívares. 1911. PARÍS. 6,44 grs. AU. Simón Bolívar. (Leves golpecitos en anverso). Fr-5c; Y-32. EBC.� 210,-

1794	 20 Bolívares. 1912. PARÍS. 6,45 grs. AU. Simón Bolívar. Fr-5c; Y-32. EBC.� 210,-

1795	 Lote 2 monedas 20 Bolívares. 1911 y 1912. PARÍS. AU. Simón Bolívar. Fr-5c; Y-32. EBC.� 420,-

1796	 Lote 3 monedas 20 Bolívares. 1910, 1911 y 1912. PARÍS. AU. Simón Bolívar. Restos de brillo. Fr-5c; Y-32. EBC 
a EBC+.� 630,-

1797	 100 Bolívares. 1887. 32,19 grs. AU. Simón Bolívar. (Pequeños golpecitos y leves rayitas). Fr-2; Y-34. EBC-.� 1.100,-

1798	 100 Bolívares. 1887. 32,18 grs. AU. Simón Bolívar. (Pequeños golpecitos). Fr-2; Y-34. MBC+.� 1.050,-

1799	 100 Bolívares. 1889. 32,20 grs. Simón Bolívar. (Pequeños golpecitos). Fr-2; Y-34. EBC-.� 1.100,-

Yemen

1800	 10 Riyals. 1975. 35,19 grs. AR. Olimpiada Montreal´76. Tirada 4.000 piezas. RARA. KM-16. PROOF.� 150,-

1793 1794

1797 1798



202 Monedas Extranjeras

Lote / lot 1801
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Lotes y colecciones extranjero

1801	 Lote 11 monedas españolas e inglesas. Peso total 124,90 grs. AU. Monedas españolas: 1/2 Escudo 1808 
Proclamación Madrid Fernando VII, 1 Escudo 1792 Madrid M.F. Carlos IV, 2 Escudos 1793/2 Madrid M.F. 
Carlos IV, 4 Escudos 1788 Madrid M. y 8 Escudos 1804/3 Nuevo Reino J.J. Carlos IV. Monedas inglesas: 1/4 
Guinea 1718 Jorge I (KM-555), 1/2 Guinea 1806 Jorge III (KM-650), 1/2 Guinea 1788 (KM-608), 1 Guinea 
1790 Jorge III (KM-609), 2 Guineas 1748 Jorge II (KM-589) y 5 Guineas 1670 Carlos II (KM-430.1). Pequeña 
colección antigua presentada en joyero dorado con tapa de cristal. (Varias piezas sirvieron de joya). Muy 
interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. VARIAS PIEZAS RARAS. RC a EBC-.� 6.000,-

1802	 Lote 27 monedas tipo duro y 4 medallas. 1758 a 1916. PAÍSES EUROPEOS. AR. Acumulación con intención 
coleccionística de moneda de plata de países europeos. Destaca moneda de Portugal y Austria con la 
presencia de 2 Florines bodas de plata de Francisco José I y Elisabeth, 3 medallas Francia. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC a EBC+.� 650,-

1803	 Lote 36 monedas tipo duro. s. XIX. PAÍSES EUROPEOS. AR. Acumulación con intención coleccionística de 
moneda de plata de países europeos. Destaca la presencia de moneda de Francia, Holanda, Italia, 
Portugal o Grecia. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 500,-

1804	 Lote 46 monedas y 1 Jetón. Siglo XX. ALEMANIA, ANDORRA, CANADÁ, FILIPINAS, FRANCIA, JAMAICA, 
MÉXICO, SEYCHELLES y USA. AR (33), CuNi, AE, Cu, Zn, etc. Incluye: 5 Dólares Jamaica 1973 Manley en 
AR, 18x 5 y 2x 20 Marcos Alemania 1971 a 1978 en AR, 50 Piso 1977 Filipinas Inauguración Ceca en AR, 5 
monedas 5 Pesos a 10 Onza México todas en AR, Serie 3 monedas 1/4 a 1 Dólar 1976-5 USA Bicentenario 
en AR y estuche, 2x 1 Dólar 1983 y 1987 Canadá en AR y estuches, Serie 7 monedas Seychelles 1972, 5 
monedas y 2 medallas Andorra 1983 a 1992 y Jetón Heros Buonaparte Francia (Finales siglo XVIII-XIX). 
Destacan: Schmachtaler (1921), Alemania ´Jetón de la vergüenza Negra´ antifrancés (AE plateado) y 
Schraube-Thaler 1860 (1991) Nassau en AR (Moneda de fantasía con rosca y desplegable con imágenes 
en el interior). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. La mayoría SC o PROOF.� 200,-

1805	 Lote 50 monedas. s. XX. AR. Acumulación con intención coleccionística de moneda de plata de módulo 
mediano y pequeño. Destaca la presencia de moneda Europea, en especial Dinamarca y Noruega. 
Contiene 2 medallas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 400,-

1806	 Lote 540 monedas aprox. 1858 a 1979. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AR, Al, Br, CuNi, etc. Destaca: 
1 Rupia África Oriental Alemana 1910-J en AR, 2 Marcos Saxony 1902-E Muerte príncipe Alberto en AR, 5 
Marcos Alemania 1959-D Escasa en AR, 1 Centavo USA 1864 Rara en EBC-, 50 monedas 1/2 Dólar USA Tipo 
Kennedy 1964 a 1978 en album específico, 6 series Israel 1948 a 1972, 1 y 2 1/2 Gulden Antillas Holandesas 
1963 y 1964 en AR, etc. También incluye GROSSO de Giovanni Soranza VENECIA (1312-1324) MBC. MBC- a 
PROOF. � 350,-

1807	 Lote centenares de monedas. AE, AR, Cuni. Restos final de colección. La mayoría moneda extranjera de 
muchos países diferentes (USA, Borneo Británico, Vaticano, Francia....),  también incluye bronces romanos 
y españoles y alguna réplica o falsa. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC.� 400,-

Billetes españoles	

1808	 Obligación 1.000 Francos. 25 Marzo 1869. CARLOS VII PRETENDIENTE. AMSTERDAM. (Levísimas manchitas). 
ESCASO. Ed-194. SC.� 600,-
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1809	 Prueba de anverso 50 Escudos. 31 Diciembre 1871. Gonzalo Fernández de Córdoba. En cartulina blanca, 
sin firmas, color azul, sepia y negro. (Doblez por matriz. Leve manchita. 2 puntos de aguja). MUY RARA. 
Ed-249P. SC-.� 200,-

1810	 25 Pesetas. 1 Junio 1889. Goya. (tres pliegues). BUEN EJEMPLAR. ESCASO. Ed-297. EBC-.� 1.000,-

1811	 25 Pesetas. 1 Junio 1889. Goya. (Leves reparaciones). Ed-297. MBC-.� 500,-

1812	 25 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. (Reparaciones y roturas). Ed-300. MBC-.� 600,-

1813	 50 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. (Margenes algo recortados, muy leve reparación en margen 
inferior). ESCASO. Ed-283. MBC+.� 1.000,-

1814	 50 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. (Restaurado). MUY ESCASO. Ed-301. (MBC+).� 600,-

1815	 50 Pesetas. 25 Noviembre 1899. Quevedo. Serie C. (Restaurado). ESCASO. Ed-307a. (MBC+).� 600,-

1810 1811

1812 1813

1814 1815
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1816	 100 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. BUEN EJEMPLAR. ESCASO. Ed-284. EBC-.� 1.300,-

1817	 Prueba de reverso de 100 Pesetas. 1 Julio 1884. Prueba calcográfica de maestro grabador en negro de 
reverso de 100 Pesetas de Alejandro Mon y Pidal. Anotaciones de época de los talleres de grabación. No 
existe referencia en la colección del Banco de España. Encapsulado por ICG (nº 20150112P18184N18205) 
como 63 UNCIRCULATED. EXTREMADAMENTE RARA. SC.� 750,-

1818	 100 Pesetas. 1 Octubre 1886. Goya. (Leves reparaciones). MUY ESCASO. Ed-294. EBC-.� 1.500,-

1819	 100 Pesetas. 1 Junio 1889. Goya. (Pequeñas reparaciones). ESCASO. Ed-299. MBC+.� 1.200,-

1818 1819
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1820	 100 Pesetas. 24 Junio 1898. Jovellanos. (Pequeñas reparaciones, esquina inferior derecha reparada). 
ESCASO. Ed-305. MBC+.� 1.000,-

1821	 Prueba de Reverso de 50 y 500 Pesetas. 1 Julio 1884. Prueba calcográfica de maestro grabador en 
negro de reverso de 50 Pesetas de Bravo Murillo y 500 Pesetas del Conde de Floridablanca. Anotaciones 
de época de los talleres de grabación. No existe referencia en la colección del Banco de España. 
Encapsulado por ICG (nº 20150112P18186N18207) como 63 UNCIRCULATED. EXTREMADAMENTE RARA. SC.� 750,-
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1822	 Prueba de Reverso de 1.000 Pesetas. 1 Julio 1884. Prueba calcográfica de maestro grabador en negro de 
reverso de 1.000 Pesetas del Marqués de la Ensenada. Anotación de época en margen inferior derecho 
de los talleres de grabación. No existe referencia en la colección del Banco de España. Encapsulado por 
ICG (nº 20150112P18185N18206) como 63 UNCIRCULATED. EXTREMADAMENTE RARA. SC.� 750,-

1823	 Prueba de Anverso 100 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRÈSTIT DE CATALUNYA. ESTAT CATALÀ. Emprèstit Pau 
Claris. Diseñado por Miguel Soldevila y firmado por Francesc Macià. (Levísima rotura en margen. Papel 
ligeramente amarillento por el tiempo). SC.� 110,-

1824	 Serie 4 Emprèstits 25, 100, 500 y 1.000 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRÈSTIT DE CATALUNYA. ESTATA CATALÀ. 
Emprèstits Pau Claris. Diseñados por Miquel Soldevila y firmados por Francesc Macià en nombre del 
Gobierno Provisional de Catalunya. Emisión destinada a sufragar los gastos de la acción armada 
preparada por Francesc Macià (Fets de Prats de Molló). Los bonos eran de 25, 100, 500 y 1.000 Pessetes y la 
emisión de unos 9 millones. Fue repartida entre grupos de catalanes emigrados a América y simpatizantes 
de Estat Català en el interior de Catalunya. (Papel ligeramente amarillento por el tiempo). SC- a SC.� 600,-
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1825	 Prueba de Reverso 25 Pesetas. 1 Diciembre 1908. Precintado y garantizado por PCGS (Nº 
709865.62/37464769) como Uncirculated 62 Details. (Agujero y manchitas). Ed-NE 14Pb. (SC-).� 100,-

1826	 50 Pesetas. 19 Marzo 1905. Echegaray. (Leves reparaciones). MUY ESCASO. Ed-312. (EBC-).� 900,-

1827	 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie C. Ed-315a. EBC.� 90,-

1828	 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Sello en seco GOBIERNO PROVISONAL DE LA REPUBLICA en 
margen superior izquierdo. Ed-338. EBC+.� 150,-

1829	 100 Pesetas. 1 Mayo 1900. Quevedo. Serie E. (Restaurado). RARO. Ed-308a. (MBC).� 800,-

1830	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Pareja correlativa. Ed-320. EBC+.� 500,-

1831	 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. (Puntos de aguja). Ed-320. MBC+.� 60,-

1832	 500 Pesetas. 28 Enero 1907. (Leves reparaciones). MUY ESCASO. Ed-316. (MBC+).� 1.000,-

1833	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcázar de Segovia. (Rayita de tinta en esquina superior izquierda del reverso). 
ESCASO. Ed-321. MBC+.� 200,-

1834	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcázar de Segovia. (Pliegue vertical planchado). ESCASO. Ed-321. MBC+.� 300,-

1826 1829

1832 1834
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1835	 1.000 Pesetas. 10 Mayo 1907. Ángel. (Pliegue vertical planchado, dos puntos de aguja en márgen inferior 
central). MUY RARO. Ed-317. EBC-.� 3.000,-

1836	 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Leves reparaciones). ESCASO. Ed-322. MBC+.� 400,-

1837	 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Roturas). ESCASO. Ed-322. MBC-.� 200,-

1838	 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie B. Precintado y garantizado por PCGS (nº 
697894.58/36774998) como 58 Choice AU. Ed-325a. EBC+.� 150,-

1839	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Sin  Serie. Pareja correlativa. Precintados 
y garantizados por PCGS (nº 697905.58/36774963 y 697905.58/36774964) como 58 Choice UNC. Ed-328. EBC+.� 275,-

1840	 Lote 20 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Serie E. Todos correlativos. Ed-353. SC.� 50,-

1841	 Lote 50 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Serie E. Todos correlativos. Ed-353. SC.� 100,-

1842	 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca Serie D. Sello tampón BANCO DE ESPAÑA/1938/
LEGÍTIMO. Ed-353; LB-137. MBC+.� 85,-

1843	 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso III. Sello tampón REPÚBLICA ESPAÑOLA. Ed-332. EBC.� 50,-

1844	 Lote 20 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Todos correlativos. Ed-354. SC.� 50,-

1845	 Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Todos correlativos. Ed-354. SC.� 100,-

1846	 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Sin Serie. Precintado y garantizado por PCGS (Nº 703716.58/37474140) 
como Choice AU 58. (Dos puntos de aguja). Ed-323. EBC.� 80,-
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1847	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Serie F. Todos correlativos. Ed-350. SC.� 70,-

1848	 Lote 15 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925 y 25 Abril 1931. 5x Felipe II. Serie A, B (2) y C (2). Los 5 con resello 
ESTADO ESPAÑOL-BURGOS MBC-. 10x Fernandez de Córdoba EBC a SC-. A EXAMINAR. Ed-410 y 360. MBC- 
a SC-.� 175,-

1849	 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel ´La Católica´. Nº 1.244.453. Precintado y garantizado por PCGS (nº 
699972.58/37724345) como Choice AU. Ed-327. EBC+.� 175,-

1850	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Trío correlativo. Ed-356. SC.� 100,-

1851	 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Precintado y garantizado por PCGS (nº 619823.64/36775022) como 64 
Choice UNC Details. (Levísimos puntos de aguja reparados). Ed-351. SC.� 300,-

1852	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Serie G. (Levísima manchita del tiempo en margen). 
Ed-363a. SC.� 200,-

1853	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PCGS (nº 686754.67/37233747) 
como 67 SUPERB GEM UNC OPQ. Expecional calidad, máxima reconocida por PCGS y PMG para estos 
billetes. Ed-367a. SC.� 300,-

1854	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Pareja correlativa. Precintado y garantizado 
por PCGS (nº 686754.67/37233741 y 686754.67/37233742) como 67 SUPERB GEM UNC OPQ. Excepcional 
calidad, máxima reconocida por PCGS y PMG para estos billetes. Ed-367a. SC.� 600,-

1855	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Pequeña perforación en la parte inferior). Ed-367a. SC-.� 125,-

1856	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Leve pliegue en esquina superior izquierda). Ed-367a. SC-.� 150,-

1857	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Leves dobleces en esquinas y leve rotura en margen superior). 
Apresto original. Ed-367a. EBC-.� 75,-

1858	 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Ed-366a. SC.� 175,-

1851

1853
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1859	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Pareja correlativa. Ed-366a. SC.� 350,-

1860	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Pareja correlativa. Ed-360. SC.� 50,-

1861	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Trío correlativo. Ed-360. SC.� 70,-

1862	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Trío correlativo. Ed-361. SC.� 75,-

1863	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Precintado y garantizado por PCGS (nº 699777.67/37233755) 
como 67 SUPERB GEM UNC OPQ. Excepcional calidad, máxima reconocida por PCGS y PMG para este 
billete. Ed-365. SC.0.� 800,-

1864	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Pareja correlativa. Precintados y garantizados 
por PCGS (nº 699777.67/37233756 y 699777.67/37233757) como 67 SUPERB GEM UNC OPQ. Excepcional 
calidad, máxima reconocida por PCGS y PMG para estos billetes. Ed-365. SC.� 1.600,-
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1865	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 7 Enero 1937. Hernán Cortés. Pareja correlativa. (Leves arrugas en esquinas). 
Ed-365. SC-.� 750,-

1866	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. (Leve perforación en esquina superior derecha y mancha del 
tiempo en margen). Apresto original. Ed-365. EBC+.� 250,-

1867	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (Leves sombras en margen superior). Ed-362. SC.� 500,-

1868	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Pareja correlativa. (Leves sombras en margen superior). 
Ed-362. SC.� 800,-

1869	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Pareja correlativa. RARO ASÍ. Ed-362. SC.� 1.500,-

1870	 Lote 66 billetes de 25 a 1.000 Pesetas. 1906 a 1931. 25 Pesetas (14), 50 Pesetas (17), 100 Pesetas (34) y 1.000 
Pesetas. Destacan 25, 50 y 100 Pesetas 1907. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC- a EBC.� 200,-

1868 1869
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Guerra Civil

1871	 Serie 10 billetes 25 (2), 40 (2), 50 Céntimos (2), 1 (2) y 2 Pesetas (2). 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. 
Una pareja correlativa de cada valor, total cinco parejas correlativas. MUY RAROS ASÍ. Ed-394, 395, 396, 
397, 398. SC- a SC.� 1.000,-

1872	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Serie A. Antefirma Banco Urquijo 
Vascongado. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PCGS (nº 699987.65/37724357 y 
699987.65/37724358) como 65 Gem UNC OPQ. Ed-386f. SC.� 100,-

1873	 Lote 13 billetes 5 (4), 25 (4) y 50 Pesetas (5). 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. A EXAMINAR. 
Ed-388a, b, c, d, 385a, b, c, f, 389a, b, c (3). MBC+ a SC-.� 110,-

1874	 500 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Antefirma Banco de Comercio. Sin matrices. 
Ed-NE26c. SC.� 200,-

1875	 2,50 Pessetes. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. Número de serie en negro. (Leves 
arruguitas). RARO EN ESTA CALIDAD. Ed-372. SC-.� 400,-

1876	 2,50 Pesetas. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. Numeración en rojo. (Pequeñas arruguitas). 
RARÍSIMO EN ESTA CALIDAD. Ed-372a. EBC.� 200,-

1877	 50 Pesetas. Septiembre 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Sin numeración y con matriz. (Pequeñas 
manchitas del tiempo). RARO. Ed-NE33. SC.� 900,-

1878	 Prueba de Reverso 100 Pesetas. 01/09/1937. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Ni Edifil ni Filabo catalogan 
pruebas para este billete. Ed-Tipo 399. SC.� 200,-

1879	 100 Pesetas. Septiembre 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Sin numeración y con matriz. Ed-399a. SC.� 120,-

Estado Español

1880	 Lote 4 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie D y E. Parejas correlativas. Ed-427a. SC- y SC.� 100,-

1881	 Lote 5 billetes 1 Peseta. 1 Junio 1940. Hernán Cortés. Sin Serie. Dos parejas correlativas. Ed-441. EBC+ a SC.� 100,-

1882	 Lote 7 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie E. Correlativos. (Algunos con leves arruguitas). 
Ed-442a. SC- y SC.� 75,-

1875 1877
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1883	 Lote 11 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940.  Carabela. Serie E. Algunos correlativos. (Algunos con leves 
arruguitas). A EXAMINAR. Ed-442a. SC- y SC.� 100,-

1884	 Lote 24 billetes 1 Peseta. 1938 a 1953. Pequeña colección de parejas correlativas de Estado Español 
con altas calidades. Destaca la presencia de la pareja 1 Peseta 1 Junio 1940 Hernán Cortés serie B. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC- a SC.� 300,-

1885	 Lote 2 billetes 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. Pareja correlativa. Precintados y 
garantizados por PCGS (nº 690174.64/37728369 y 690174.66/37728371) como 64 Choice UNC y 66 Gem 
UNC OPQ. MUY ESCASOS ASÍ. Ed-426. SC.� 700,-

1886	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. Ed-426. SC.� 200,-

1887	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-417. MBC+.� 400,-

1888	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Reparaciones y manchitas). Ed-417. MBC-.� 250,-

1889	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Pareja correlativa. Ed-424a. EBC.� 100,-

1890	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. FALSO de ÉPOCA. Portabella. Dos taladros y tampón de  FALSO en reverso. Serie 
G. Ed-424a sim. BC+.� 45,-

1891	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel ´La Católica´. Sin Serie. Pareja correlativa. RAROS ASÍ. 
Ed-446. SC.� 250,-

1892	 Lote 12 billetes 2 (2) y 5 (10) Pesetas. 1938 a 1951. Contiene 6 parejas correlativas de Estado Español con 
altas calidades. Destaca la presencia de la pareja 5 Pesetas 10 Agosto 1938 Burgos serie B y 12 Abril 1947 
Séneca serie B. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC- a SC.� 200,-

1893	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Pequeñas manchitas). Ed-418. MBC.� 650,-

1894	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-418. MBC-.� 350,-

1895	 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Serie 6P. ERROR: Diferente numeración en el mismo billete. Ed-472c. SC-.�70,-

1887 1893

1894
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1896	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Herrera. Ed-439. EBC-.� 200,-

1897	 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie B. Precintado y garantizado por PCGS (nº 
690168.64/37750711) como Choice UNC 64. Ed-460a. SC.� 200,-

1898	 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie A. Ed-423. SC.� 2.500,-

1899	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Leves manchitas de óxido). Ed-440. EBC-.� 150,-

1900	 1000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramón de Santillán. Precintado y garantizado por PCGS (nº 
674644.64/37464762) como Choice 64 UNC. Ed-458. SC.� 550,-

1901	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramón de Santillán. Pareja correlativa. (Pequeñas 
arrugas). Ed-458. SC.� 500,-

1902	 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 3J. ERROR: Diferente numeración correlativa en el 
mismo billete. Ed-474c. EBC-.� 100,-

Juan Carlos I

1903	 Muestra 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Numeración 0 000 000. MUESTRA estampillado en 
rojo. Número de control 328 en negro. (Margen izquierdo guillotinado). Ed-477M. SC.� 125,-

1904	 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Serie 2I. ERROR: falta de impresión en reverso, tan solo está 
impreso el fondo verde claro. (Arrugas). Ed-477a. SC-.� 75,-

1905	 Lote 11 billetes 25 a 5.000 Pesetas. 1948 a 1992. Contiene 5 parejas correlativas con altas calidades. 
La mayoría de Estado Español. Destaca la presencia de la pareja 100 Pesetas 1948 Bayeu serie A. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC+ a SC.� 250,-

1906	 Lote 22 billetes 25 a 5.000 Pesetas. 1940 a 1992. Pequeña colección de parejas correlativas con altas 
calidades. La mayoría de Estado Español. Destaca la presencia de la pareja 100 Pesetas 1946 Goya serie 
B. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC+ a SC.� 350,-
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Billetes locales Guerra Civil	

1907	 Colección de pruebas y originales de todos los tipos. C.M. de REUS. Con cuatro originales a tinta (13 x 30 
cm aprox.): anverso de la Peseta de Fortuny de la emisión de Abril (a la que se han sobrepegado recortes 
con la fecha y firmas de la emisión de Julio); los 50 Céntimos de Pere Mata; los 25 Céntimos de Joaquim 
Mª Bartrina, y el reverso común. Retratos a tinta de los trece personajes restantes, en la forma (ovalada) 
y tamaño que prefija la orla a la que van destinados; el de Antoni Soler i Clariana va acompañado de 
la fotografía que sirvió de modelo. Además, cinco pruebas de imprenta sueltas en negro sobre blanco, 
y tres tiras de tres billetes distintos en negro, azul sobre papel amarillento y bicolores, respectivamente. 
Conjunto evidentemente único, muy completo y cuidado. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC.� 4.500,-

1908	 1 Pesseta. Aj. De VIELLA. Cartón azul. MUY RARO. AT-2752. EBC-.� 70,-

1909	 Lote 7 billetes. BELLVEI (2), BESCANO, BIGUES, BORGES DEL CAMP (2), CAPÇANES. Todos clasificados como 
R en Turro. A EXAMINAR. RAROS. AT-387B, 388, 430, 437, 496, 497, 650. MBC- a EBC.� 120,-

1910	 Lote 8 billetes. ALBONS, ALCOVER, ARBECA, ASPA, BAGES D´EN SELVES, BARBENS, BARBERA DE LA CONCA 
(2). Todos clasificados como R en Turro. A EXAMINAR. RAROS. AT-72, 85, 164F, 244A, 265B, 294, 300, 301B. 
MBC- a EBC+.� 150,-

1911	 Lote 9 billetes. ULTRAMORT (2), VALLGORGUINA, VIDRERES (2), VILADECAVALLS, VILALLER, VILALLONGA 
DEL CAMP, VILOVI D´ONYAR. Todos clasificados como R en Turro. A EXAMINAR. RAROS. AT-2622, 2623A, 
2677, 2738C, 2739, 2770A, 2799, 2807,2897. MBC- a EBC.� 160,-

1912	 Lote 10 billetes. SEGURIES DE TER, SUBIRATS, TIANA (2), TORRELAMEU, TORRELLES DE LLOBREGAT (2), 
TORROELLA DE MONTGRÍ (2), TOSSA. Todos clasificados como R en Turro. A EXAMINAR. RAROS. AT-2311, 
2408, 2463, 2464, 2549, 2555B, 2556B, 2562C, 2563, 2588. MBC- a EBC.� 170,-
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1913	 Lote 38 billetes, 2 Fichas Cooperativas y 3 monedas. 38 billetes locales Guerra Civil. Todos menos uno, 
catalanes, destaca 25 Céntimos Les Preses y 50 Céntimos Lloret de Mar. Dos fichas cooperativas: Valor 25 
SAVARÍN-CASA DE PROSTITUTAS-BARCELONA (L-1049) y 10 Céntimos SIA (SOLIDARIDAD INTERNACIONAL 
ANTIFASCITA), 3 monedas África Occidental Británica, Sudáfrica y Australia 1898 a 1916 AR y AE (2). A 
EXAMINAR. MBC- a SC.� 230,-

1914	 Lote 104 billetes. Incluye 88 Billetes locales guerra civil, 9 billetes epoca Alfonso XIII y II Republica, y 7 
billetes Estado Español. Destacan 5 Ptas. 1937 Portabella, 3x C.M. de Reus o Fonts de Sacalm. En ábum. A 
EXAMINAR. BC a SC.� 250,-

1915	 Lote 110 billetes. Todos diferentes. En albúm. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 230,-

1916	 Lote 118 billetes. Casi todos diferentes. La gran mayoría de poblaciones catalanas. En álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC-.� 225,-

Billetes Extranjero	

1917	 5 Dólares. 1929. ESTADOS UNIDOS. THE CUBA NATIONAL BANK (NEW YORK). Lincoln. Charter 1143. 
Precintado y garantizado por Currency Grading and Authentication, Inc. como Very Fine. Fr-1800.1. MBC.� 200,-

1918	 10 Dólares. 14 Enero 1920. ESTADOS UNIDOS. FIRST NATIONAL BANK OF CUBA (NEW YORK). William McKinley. 
Charter E2451 azul. Series de 1902. MBC-.� 250,-

Medallas Españolas	

1919	 Medalla de oro de la Ciudad de Barcelona. (1967). AYUNTAMIENTO DE BARCELONA. 57,23 grs. AU/750. Ø 
39 mm. Medalla octogonal con anilla. Firmada: Marés. Diseño modernista. Concedida a D. Juan Vallés y 
Pujals / 25-IV-1967 / Consejo Pleno. SC.� 1.400,-

1920	 Colgante Escudo. S/F. FÚTBOL CLUB BARCELONA. 6,46 grs. AU 650/00. Con anilla. EBC.� 150,-

1921	 1975. SALVADOR DALÍ. 10 MANDAMIENTOS. AR. Ø 50 mm. Lote 10 medallas en dos bloques de metacrilato 
decorativo. Cada medalla con la firma del artista. Plata 999,9. Tirada limitada de 2.500 series. SC.� 450,-

1919

1920
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Condecoraciones Españolas

1922	 Al Mérito Sanitario. (1944-1975). 77,47 grs. AU. Condecoración de oro, diamantes (0,65 cts) y esmalte. 
Procedente de una subasta del Monte de Piedad de Julio de 1999. PG-438. SC.� 650,-

1923	 Insignia de cuello y miniatura de solapa. Primera mitad siglo XX. CÁMARA OFICIAL DE COMERCIO Y 
NAVEGACIÓN. BARCELONA. AU+Br y esmaltes. La insignia con corona de oro, anilla y cordón ornamental 
de cuello. La miniatura de solapa de oro. En estuche original (deteriorado). EBC.� 400,-

Documentos y Varios	

1924	 Conjunto de billetes de Lotería. LOTERÍA. De diversos países, especialmente interesante la parte de 
Francia, con varios billetes de Lotería del Siglo XVIII. A EXAMINAR. MBC.� 200,-

1925	 1798 a 1975. LOTERÍA. Clasificador con una colección-stock de billetes de Lotería de España y también 
de otros países. Contiene centenares de billetes con piezas importantes y raras. Destacando la Rifa de 
Barcelona en 1798 (falta un ángulo del billete). También algunos documentos y recibos relacionados con 
la lotería. Conjunto irrepetible por el que recomendamos un detenido examen. Ex. col. TENA. MBC.� 1.000,-

1926 	  Monetario de nogal. Ø 44,4 x 32,5 x 36 cms. Contiene 24 bandejas para monedas de diferentes diámetros. 
Capacidad para múltiples monedas. Fieltro de la base deteriorado. Presenta señas de uso. (MBC+).� 250,-

1922

1923
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